


Шини – єдина частина автомобіля, яка безпосередньо 
контактує з дорогою. Але не всі автомобілісти приділяють 
належну увагу їх стану. А даремно. Адже своєчасна заміна 
шин нерідко рятує життя водієві та пасажирам.

Фактори, що впливають  
на зношення шин

Зношення шин буває природним, коли вони подолали вка-
заний виробником кілометраж, і передчасним, коли авто 
проїхало не так багато, а покришки вже потрібно міняти. 
Тому, як визначити зношення шин повинен знати кожен ав-
товласник, щоб вчасно усунути проблему. На передчасний 
вихід гуми з ладу можуть вплинути такі фактори:

● часте перевантаження;
● неправильний тиск повітря;
● неправильний монтаж;
● непрофесійне водіння;
● дисбаланс коліс (розвал/сходження);
● сильне биття гальмівного барабана;
● кутове коливання передніх коліс;
● некомпетентне технічне обслуговування.
Природно, прискорити цей процес може погане дорожнє 

покриття, вплив зовнішніх факторів, гума низької якості. 
Максимальний термін служби шини становить десятиліття. 
Навіть якщо ваш автомобіль весь цей час знаходився в опа-
лювальному гаражі – гума зіпсувалася, хоча візуальних 
ознак може й не бути. Сторонні фактори призводять до зни-
ження міцності гуми, виникнення пор і утворення тріщин. 
Руйнується металевий корд, гума рветься.

Популярні види зношення
1. Нормальний. Залежить від розташування колеса. Щоб 

визначити зношення протектора шин, потрібно порівняти 
передню і задню пару коліс, оскільки на керовані покришки 
йде подвійне навантаження. Найбільше страждають бічні 
поверхні. У задньопривідних автомобілях з боків більше 
зношуються передні колеса, а посередині задні. У передньо-
приводному транспорті процес проходить приблизно одна-
ково.

2. Односторонній. Наслідок непрофесійного розвалу-
сходження (на внутрішній – надлишкове негативне, на зо-
внішній – надмірне позитивне).

3. Двосторонній. Свідчить про неправильний тиск все-
редині покришки.

4. Плямами. Причина – дисбалансування, проблеми з 
підвіскою, несправність амортизаторів.

5. Пиловидний. З'являється на блокових протекторах при 
деформації колеса.

Норми зношення шин  
згідно ПДР України

Згідно ПДР України, визначити зношення літніх шин можна 
по висоті протектора. Гранично допустиме зношення для 
транспорту з дозволеною масою до 3,5 т повинен мати ви-
соту протектора як мінімум 1,6 мм, для автобусів – 2 мм, для 
транспортних засобів від 3,5 т - 4 мм. Для зимового «взуття» 
правила встановлюють більш жорсткі вимоги: мінімум 4 мм.

Інструкція з визначення зношеня шин
Існує три простих способи, як визначити ступінь зно-

шення шин.
1. Перевірити індикатор зношення. Знаходиться в 

глибині поздовжніх канавок. Для українських автомобілів він 

має товщину 1,6 мм (за законом). Коли 
протектор зрівняється з рівнем індика- 
тора – шину потрібно терміново міняти. 
Моделі різних виробників можуть мати не-
однакове розташування індикатора. За-
звичай в якості індикатора виступає ло-
готип марки, знак TWI або трикутник. На 
багатьох покриттях є проміжні індикатори. 
Компанії «Nokian» і «Matador» використо-
вують цифрові індикатори.

2. Вимірювати глибину профілю. Ін-
дикатори дають можливість лише візу-
ально оцінити стан гуми. Більш точну ін-
формацію, що дозволяє визначити 
відсоток зношення шин, дасть вимір гли-
бини профілю. Для цього придумали спе-
ціальний прилад, який коштує копійки, 
але дозволяє заміряти глибину борозен 
протектора в різних місцях.

3. Візуальна оцінка кольору шини. Цей спосіб приду-
мали китайці. Вони створили шину, яка змінює колір при зно-
шуванні. При зношуванні з'являється помаранчевий колір, 
нанесений на внутрішню частину протектора.

Провести приблизні вимірювання допоможуть і повсяк-
денні засоби: лінійка, сірник, копійка. З їх допомогою можна 
виміряти висоту протектора та порівняти виміри з гранично 
допустимими за ПДР для літньої і зимової гуми різних тран-
спортних засобів. Правда, норми у кожного виробника коліс 
свої, залежать від типу покриття.

Точний відсоток зношення шин можна отримати, про-
вівши розрахунок за формулою:

(Стартова висота протектора – актуальна висота – міні-
мально допустима) * 100%.

Здійснюйте вимірювання в різних місцях і виводьте се-
редній показник. Якщо слідувати цим нескладним інструк-
ціям і знати причини й наслідки передчасного зношення 
гуми – можна уникнути багатьох проблем з автомобілем.

http://cikavosti.com/
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Огляньте, чи все в порядку з вашим авто, щоб не зіткнутися  
з неприємною несподіванкою в дорозі.

Перші водійські права почнуть видавати на два роки

Кабінет міністрів України встановив видачу першого по-
свідчення водіям строком на 2 роки з обміном на постійне 
при здійсненні не більше двох порушень.

Згідно з постановою № 885 від 10 листопада, водій-
ське посвідчення, видане особі вперше, дійсне протягом 

2 років з дня його видачі з об-
меженим правом керування 
транспортним засобом, під 
яким мається на увазі забо-
рона перевищувати швид-
кість 70 км/год.

Посвідченням водія, ви-
дане вперше, є документ, 
отриманий після здачі 
особою, що раніше не мала 
водійського посвідчення або 
була позбавлена права на ке-
рування транспортним за-
собом, теоретичного та прак-
тичного іспитів у сервісному 
центрі Міністерства вну-
трішніх справ.

Обмін посвідчення водія, 
виданого особі вперше, 
після закінчення терміну 
його дії проводиться без 
складання іспитів за умови 

здійснення не більше 2 адміністративних правопору-
шень у сфері дорожнього руху.

У разі вчинення особою протягом двох років з дня видачі 
вперше водійського посвідчення трьох і більше адміністра-

тивних правопорушень в сфері забезпечення безпеки до-
рожнього руху обмін такого посвідчення здійснюється зі 
здачею теоретичного та практичного іспитів.

Повернення посвідчення водія особам, які отримають 
його вперше та будуть позбавлені права на керування 
транспортними засобами, не здійснюється. Відновлення 
права на керування транспортними засобами в такому 
випадку здійснюється шляхом отримання нового водій-
ського посвідчення, яке вважається виданим вперше 
після проходження позачергового медичного огляду, під-
готовки відповідно до планів і програм та після скла-
дання іспитів.

При обміні водійського посвідчення, отриманого 
вперше, до закінчення терміну його дії, особі видається 
нове посвідчення, яке вважається виданим вперше, із 
зазначенням терміну дії посвідчення, яке підлягає  
обміну.

Крім того, в Україні збираються істотно посилити по-
карання за порушення Правил дорожнього руху. Влада 
ініціює 20-кратне збільшення штрафу за керування авто-
мобілем без прав і дворічний випробувальний термін 
для водіїв-новачків. При цьому експерти вважають, що 
видача нових прав всього на два роки несе істотні коруп-
ційні ризики.

https://ukr.segodnya.ua/
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Українськими дорогами їздять понад чо-
тири тисячі електрокарів. При цьому поло-
вину з них українці купили в цьому році. 
Дев’ять з 10 електромобілів – це Nissan Leaf 
2013-2014 років випуску. У трійці популярних 
електрокарів Ford Focus Electric і Tesla.

Сайт «Сегодня» поспілкувався з власником 
електромобіля і дізнався про плюси і мінуси 
електрокара.

«Я проїхав 35 тисяч км  
і заощадив 3,5 тис. доларів»
Богдан Бойко купив Nissan Leaf 2013 у 

червні минулого року в Одесі. Відразу стару 
батарею поміняв на новішу, доплативши  
800 доларів.

«Рідної батареї вистачало на 110 км. Я 
знайшов батарею 2015 року з розбитого ав-
томобіля і поміняв на свою. Доплатив за неї 
800 доларів. Грубо кажучи, вона мені обі-
йшлася в 1000 доларів», – розповідає він.

За півтора роки Богдан проїхав 35 тисяч 
кілометрів. За цей час машину ні разу не ре-
монтував.

«Я навіть гумок ніяких не міняв. Заїхав на СТО розвал-
сходження зробити, мені сказали: нічого не потрібно – 
машина в порядку. Загальний пробіг автомобіля –  
70 тис. км. Там і ламатися нічому – немає ніяких рухомих 
частин, ременів, навіть коробки передач немає. Не ку-
пуючи пальне, на електромобілі кожні 10 тис. км еко-
номлю 1000 доларів», – додає водій.

Електрокар заряджається від домашньої розетки. На ро-
боті Богдан Бойко заряджає автомобіль біля офісу – це до-
зволяє збільшити пробіг з 150 км до 250-300 км на день. Для 
поїздок по Києву цього вистачає.

«До 80% вона заряджається досить швидко – десь го-
дини за дві-три. Цього вистачить кілометрів на 100. 
Решта заряду йде повільно. Загалом, заряд триває годин 
вісім від звичайної розетки. На заправках можна і за три 
години зарядити машину», – ділиться Бойко.

Взимку витрата батареї більша, зізнається він. Але, коли 
ставиш машину на зарядку, можна поставити таймер на 
певний час, щоб вона прогрілася.

«Я виходжу з дому, просто сідаю і їду. Взимку приблизно 
30% батареї забирає пічка. Якщо влітку на одному заряді 
можу проїхати 150 км, то взимку – 100», – говорить Богдан.

На електрокарі можна поїздити і по Київській області – вже 
досить багато заправок обладнали електрозарядки на своїх 
станціях, розповідає водій.

«Для тривалих поїздок у мене інша машина, але, в прин-
ципі, по області без проблем. Люди взагалі в Одесу їздять 
на «Ніссанах». По дорозі є точка, де можна заправитися. 
На Tesla їздять взагалі без проблем. Її можна за годину за-
рядити на кілометрів п’ятсот», – говорить Богдан Бойко.

Єдиний мінус електрокарів, вважає водій – те, що в Україні 
немає офіційних продажів. Немає ніяких програм, підтримки 
для обслуговування електромобілів.

«І це проблема. Якщо з батареєю станеться щось 
серйозне, то нікуди звернутися», – додає власник елек-
трокара.

В Україну потрапляють в основному 
вживані електрокари

Tеsla, Nissan Leaf і Ford Focus Electric – електрокари, які 
найбільше купуються в Україні, але офіційно в країні не про-
даються. Тому 90% електромобілів в Україні вживані. В осно-
вному вони поставляються з США. Існують «сірі» та «білі» 
імпортери «зелених» автомобілів, каже Сергій Боровик, ди-
ректор з маркетингу Групи компаній «АІС».

«Сірі» постачальники можуть закуповувати авто після сер-
йозних ДТП або «потопельників», відновлюють їх і продають 

за ринковою ціною, що на 30-70% вища реальної вартості 
такого автомобіля.

«Також «сірі» дилери часто ухиляються від сплати 
митних платежів. Наприклад, завозять автомобіль розі-
браним під виглядом запчастин. Як підсумок у гіршому ви-
падку можуть анулювати реєстрацію такого авто і вима-
гати сплату всіх податків», – зазначає Боровик.

«Білі» дилери поставляють авто офіційно через автоа-
укціони в США. Такий спосіб гарантує хороший технічний 
стан машини, відсутність серйозних аварій в історії авто і 
пошкоджень. Щоб купити нову Tesla, можна на офіційному 
сайті зробити попереднє замовлення. Однак в списку країн 
для поставки України не буде. Потрібно або замовити в іншу 
країну, або через автодилерів замовляти б/в.

Поки в Україні продають свої електрокари тільки Mitsubishi, 
Hyundai та Renault. Ціни на нові електрокари виробників 
стартують від 35 тис. доларів. Електрокари з пробігом обхо-
дяться вдвічі дешевше.

«Продажі нових електро поодинокі через дуже високу 
ціну. 90-95% всіх продажів – це б/в електро», – пояснює 
Сергій Боровик.

Це одна з причин, чому в Україні мало офіційних продажів 
нових електрокарів. Виробники бачать, що українці не готові 
купувати автомобілі за 35-80 тис. доларів. Навесні цього 
року Nissan планував запустити продажі свого електрокара, 
але вони так і не стартували.

Однак, електрокари стануть дешевшими від автомобілів 
з ДВЗ вже через 10 років, прогнозує «Bloomberg New 
Energy Finance». Зараз батарея становить приблизно по-
ловину вартості електрокара. До 2030 року вартість аку-
мулятора впаде приблизно на 70%. Через вісім років ціни 
на «зелені» авто будуть на рівні машин на бензині і дизелі. 
У 2030-му електрокари будуть на 10-20% дешевшими і 
продовжать знижуватися в ціні. А до 2040 року більше 
50% автомобілів на ринку нових авто будуть електрич-
ними, підрахували аналітики.

Скільки економлять електрокари
«Якщо порівняти електрокар і дизельний автомобіль, 

то останній свою ж вартість подвоїть через два-три роки 
за рахунок пального. Електромобіль повертає в серед-
ньому 2 тис. доларів щорічно. Тобто за 5 років можна оку-
пити автомобіль. Якщо брати б/в машину, то за рік-два її 
можна окупити. І в обслуговуванні електрокари прості- 
ші – у вас немає 450 деталей двигуна, які постійно лама-
ються, можуть бути не тієї якості і так далі», – пояснює 
глава Клубу електромобілістів Володимир Романцев.

В Україні кВт•год електроенергії коштує 0,9 гривень, якщо 
споживати не більше 100 кВт•год на місяць. При 
більшій витраті електроенергії один кВт•год обхо-
диться в 1,68 грн. За даними МВС, найбільше в 
Україні зареєстровано електрокарів Nissan, Ford і 
Tesla. Сайт «Сегодня» підрахував, скільки коштує 
зарядити акумулятор електрокара, з урахуванням, 
що 30% електроенергії при заряді втрачається.

Nissan Leaf 2015 року з батареєю 24 кВт•год 
може проїхати 228 км. Повна зарядка акумулятора 
обійдеться в 24×0,9×1,3=28 гривень. Якщо за мі-
сяць споживати більше 100 кВт•год, тоді за та-
рифом 1,68 грн зарядка авто коштуватиме  
52,4 грн, при цьому зарядка вночі за нічним та-
рифом обійдеться в два рази дешевше. Витрата 
електроенергії Nissan Leaf на кожні 100 км авто-
мобіль становить приблизно 10,5 кВт•год або  
9,45-17,64 гривні.

Ford Focus Electric 2014 роки з акумулятором  
23 кВт•год на повному заряді може проїхати 200 км. 
Так, 100%-а зарядка машини обійдеться за денним 
тарифом в 23×0,9×1,3=26,9 грн, за дорогим та-
рифом – 50,2 грн. Ford Focus Electric на 100 км ви-
трачає приблизно 8,6 кВт•год або 10-18,7 грн.

Tesla Model S 2012 року з батареєю 75 кВт•год 
на повному заряді проїжджає 490 км. Повна за-

рядка машини за денним тарифом обійдеться в 
75×0,9×1,3=87,75 грн або 163,8 грн. Кожні 100 км елек-
трокар споживає 6,5 кВт або 7,06-14,2 гривень.

Поки мінусом електрокарів є їх вартість. Але Міністер-
ство інфраструктури пропонує до 2021 року звільнити ім-
портні електромобілі від: ПДВ – 16,8%, збору до Пенсій-
ного фонду – 4,8% і акцизного збору – 109 євро. Крім того, 
в уряді хочуть зробити податкову знижку автодилерам на 
податок на прибуток і відшкодовувати частину вартості 
авто покупцеві. Для вітчизняних виробників електромо-
білів – скасувати ПДВ і ввести пільгову ставку податку на 
землю до 2028 року, збір до Пенсійного фонду скасують 
тільки до 2021. Також планують скасувати мито на імпорт 
комплектуючих для електрокарів і встановити відстрочку 
від сплати ПДВ на півроку.

https://www.segodnya.ua/economics/ 
Підготувала Ірина ЧУМАК

Продажі нових електрокарів поодинокі через дуже високу ціну.

АВТОНОВИНИ
тел. 655-601, 6 грудня 2017 р.
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ËÅÃÊÎÂI
Çäàì, âiçüìó â

îðåíäó
Âiçüìó â îðåíäó Ìîñêâè÷, íà âèïëàòó.

Òåë.0-96-869-17-23.
Âiçüìó â îðåíäó, ç ïðàâîì âèêóïó.

Ðîçãëÿíó âàðiàíòè. Òåë.0-97-033-71-08.
Çäàì â îðåíäó Äåó Ëàíîñ, íà ãàçó,

ãàðíèé ñòàí. Òåë.0-68-657-77-68.
Çäàì â îðåíäó ÇÀÇ Òàâðiÿ Ïiêàï.

Òåë.0-98-945-37-76.

Êóïëþ
Àáî àâòîìîáiëü áóäü-ÿêèé, ó ðîáî÷îìó

ñòàíi. Òåë.0-97-084-82-93.
Àáî áóäü-ÿêèé àâòîìîáiëü ó ðîáî÷îìó

ñòàíi. Òåë.0-97-084-82-93.
Àâàðiéíèé, íåðîáî÷èé. Ðîçãëÿíó

ïðîïîçèöi¿. Òåë.0-67-383-78-79.
Àâàðiéíèé. Òåë.:0-99-041-21-65,

0-67-960-78-40.
Àâòî áóäü-ÿêèõ ìàðîê, ó áóäü-ÿêîìó

ñòàíi, äî 2016 ð.â. Òåë.0-67-890-37-18.

Àâòî âiò÷èçíÿíîãî òà
çàðóáiæíîãî

âèðîáíèöòâà,
äî 2015 ð.â., ó

áóäü-ÿêîìó ñòàíi.
Òåë.0-98-860-50-70.

Àâòî çàðóáiæíîãî àáî
âiò÷èçíÿíîãî

âèðîáíèöòâà, ó
áóäü-ÿêîìó ñòàíi,

ìîæëèâî, ïiñëÿ ÄÒÏ, ó
íàÿâíîñòi åâàêóàòîð,

øâèäêî, äîðîãî.
Òåë.:0-67-745-98-77,

0-68-790-50-05,
0-63-243-94-43.

Àâòî çàðóáiæíîãî âèðîáíèöòâà, ïiñëÿ
ÄÒÏ òà ïðîáëåìíi, ç äîêóìåíòàìè.
Òåë.0-98-323-61-99.

Àâòî óêðà¿íñüêî¿ ðåºñòðàöi¿, áóäü-ÿêèé
ñòàí, øâèäêî. Òåë.0-67-925-41-91.

Àâòîâèêóï àâòîìîáiëiâ
áóäü-ÿêèõ ìàðîê.

Òåë.0-96-903-47-11.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ ìàðîê, ó
áóäü-ÿêîìó ñòàíi, äî 2015 ð.â., ìîæëèâî,
íåðîçìèòíåíi. Òåë.0-68-101-51-57.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ
ìàðîê, ó áóäü-ÿêîìó
ñòàíi, íåðîçìèòíåíi.
Òåë.:0-98-483-32-32,

0-63-016-22-55.

Áóäü-ÿêå àâòî, äëÿ ñåáå.
Òåë.0-67-792-31-19.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ ìàðîê, ó
ðîáî÷îìó ñòàíi, äî 2017 ð.â.
Òåë.0-67-646-05-17.

Àâòîâèêóï. Áóäü-ÿêå àâòî, äî 2016
ð.â., ìîæëèâî, íåðîçìèòíåíi.
Òåë.0-68-410-54-06.

Àâòîâèêóï. Áóäü-ÿêå àâòî, äî 2016
ð.â., ìîæëèâî, íåðîçìèòíåíi.
Òåë.0-68-780-11-23.

Áóäü-ÿêèé, óíiâåðñàë.
Òåë.0-96-684-75-25.

Áóäü-ÿêèé. Íà âèïëàòó.
Òåë.0-67-261-78-00.

ÂÀÇ-2103. Òåë.0-68-841-99-67.
ÂÀÇ-2106, -2108, -2109.

Òåë.0-96-684-75-25.
ÂÀÇ-2106. Òåë.0-68-841-99-67.
ÂÀÇ-2109. Òåë.0-68-841-99-67.
ÂÀÇ, áóäü-ÿêà ìîäåëü, íà ç/÷.

Ñàìîâèâåçåííÿ. Òåë.0-97-951-31-11.
ÂÀÇ, áóäü-ÿêèé ñòàí.

Òåë.0-98-505-69-61.
ÂÀÇ, áóäü-ÿêèé. Òåë.0-68-765-97-88.
ÂÀÇ, Ìîñêâè÷, ìîæëèâî, íåðîáî÷i.

Òåë.0-97-581-24-96.
ÂÀÇ, Ìîñêâè÷, ÓÀÇ, áóäü-ÿêèé ñòàí.

Òåë.0-96-104-59-05.2
ÂÀÇ, ó ãàðíîìó ñòàíi.

Òåë.0-96-038-84-85.
ÂÀÇ. Òåë.0-68-286-00-28.

Âèêóï àâòîìîáiëiâ ó
áóäü-ÿêîìó ñòàíi, ïiñëÿ

ÄÒÏ, íåðîçìèòíåíi.
Òåë.:0-97-648-46-69,

0-63-585-23-50.

ÃÀÇ Âîëãà, áóäü-ÿêèé ñòàí.
Òåë.0-68-765-97-88.

Äæèï, á/â, êèòàéñüêîãî âèð-âà,
ìîæëèâî, íå “íà õîäó”.
Òåë.0-97-188-21-50.

Äî 20.000 ãðí. Òåë.0-93-851-93-93.
ÇÀÇ Òàâðiþ, Ñëàâóòó, áóäü-ÿêèé ñòàí,

àáî íà çàï÷àñòèíè. Òåë.097-924-87-51.
ÇÀÇ Òàâðiÿ, ÇÀÇ Ñëàâóòà, ìîæëèâî,

íåðîáî÷èé. Òåë.0-97-273-24-48.
IÆ-2715, ïiêàï. Òåë.0-68-765-97-88.
ËóÀÇ Âîëèíÿíêà. Òåë.:0-99-041-21-65,

0-67-960-78-40.
Ëÿí÷à Òåìà, àáî ìiêðîàâòîáóñ

Ôîëüêñâàãåí, äî 30.000 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

Ëÿí÷à Òåìà, Êàïà, äî 35.000 ãðí.
Òåë.0-98-121-40-10.

Ìàçäà-626. Òåë.0-96-684-75-25.
Ìàçäó. Òåë.0-68-841-99-67.
Ìåðñåäåñ-124, 2,0Ä, íåäîðîãî,

ìîæëèâî, íå “íà õîäó”.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ìîñêâè÷-408, -412, ó áóäü-ÿêîìó ñòàíi.
Òåë.0-98-505-69-61.

Ìîñêâè÷, áóäü-ÿêà ìîäåëü òà ñòàí.
Òåë.0-68-765-97-88.

Ìîñêâè÷, áóäü-ÿêà ìîäåëü, íà ç/÷.
Ñàìîâèâåçåííÿ. Òåë.0-97-951-31-11.

Ìîñêâè÷, â õîðîøîìó ñòàíi.
Òåë.0-98-291-82-03.

Ìîñêâè÷, ðîáî÷èé, áàæàíî óíiâåðñàë.
Òåë.0-67-833-38-80.

Íà ïîëüñüêèõ íîìåðàõ.
Òåë.0-68-841-99-67.

Íåðîçìèòíåíèé. Òåë.:0-99-041-21-65,
0-67-960-78-40.

ÓÀÇ “òàáëåòêà”. Òåë.0-96-104-59-05.
ÓÀÇ, áóäü-ÿêèé. Òåë.0-68-765-97-88.
Ôîëüêñâàãåí Ïàññàò Â3, Ëÿí÷à Òåìà,

äî 1995 ð.â., äî 20.000 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

Ôîðä Åñêîðò, 1,6Ä, íà ç/÷.
Òåë.0-98-768-55-14.

Ôîðä Ñêîðïiî, íåðîçìèòíåíèé.
Òåë.0-99-041-21-65.

Ïðîäàì

Audi
Àóäi À6, 1997 ð.â., 2,5ÒÄI, “ðiäíèé”

ïðîáiã 261 ò.êì, 204.000 ãðí.
Òåë.0-67-602-84-57.

Àóäi-100, 2,0ÒÄ, 1986 ð.â., çåëåíèé,
íîðìàëüíèé ñòàí, 67.500 ãðí.
Òåë.0-68-762-41-31.

Àóäi-100, óíiâåðñàë, 1990 ð.â., 2,3,
ãàç/áåíçèí, 75.000 ãðí.
Òåë.0-97-977-34-05.

Àóäi À6, 75.000 ãðí.
Òåë.0-96-934-56-82.

BMW

ÁÌÂ-318, ïîòðåáóº çâàðþâàëüíèõ
ðîáiò, 1988 ð.â., 32.000 ãðí.
Òåë.0-96-384-25-26.

ÁÌÂ-525, 2,5Ä, ÀÊÏ, 75.000 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Chery
×åði Àìóëåò, 2007 ð.â., 40 ò.êì, 84.000

ãðí. Òåë.0-67-260-15-18.
×åði Àìóëåò, 2007 ð.â., 70.000 ãðí.

Àáî îáìií. Òåë.:2-02-68, 0-67-301-75-47.

Chevrolet
Øåâðîëå Íèâà, 2008 ð.â., 40 ò.êì,

êîíäèöiîíåð, 175.000 ãðí.
Òåë.0-67-298-82-68.

Citro¸n
Ñiòðîåí Äæàìïi, 2005 ð.â., 1,9Ä,

âiäìiííèé ñòàí, îäèí âëàñíèê, 163.200 ãðí.
Òåë.0-68-286-34-15.

Ñiòðîåí, õåò÷áåê, áåíçèí, 2005 ð.â.,
180.000 ãðí., ó ðîçñòðî÷êó.
Òåë.0-67-769-50-26.

Daewoo
Äåó Ëàíîñ, 1998 ð.â., ãàç/áåíçèí, íîâà

ãóìà, ïåðøèé âëàñíèê, â òàêñi íå áóâ,
ãàðíèé ñòàí, 83.000 ãðí.
Òåë.0-97-226-08-49.

Äåó Ëàíîñ, 2008 ð.â., ÷îðíèé, 56 ò.êì,
âiäìiííèé ñòàí, 94.500 ãðí.
Òåë.0-68-173-44-79.

Äåó Ëàíîñ, 50.000 ãðí.
Òåë.0-67-769-50-26.

Äåó Ìàòiñ, 2010 ð.â, àâòîìàò, 1,0,
80.000 ãðí. Òåë.0-98-867-52-03.
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Äåó Ñåíñ, 2006 ð.â.,
ãàðíèé ñòàí,

òåìíî-çåëåíèé êîëið,
110.000 ãðí.

Òåë.0-98-970-26-05.

Äåó Ñåíñ, 2007 ð.â., ñiðèé, 67.600 ãðí.
Òåë.0-67-775-51-27.

Fiat
Ôiàò Äîáëî, 2007 ð.â., ïàñ., 162.500

ãðí. Àáî îáìií íà äåøåâøèé ÂÀÇ àáî Äåó
Ëàíîñ. Òåë.0-93-359-44-59.

Ôiàò Äîáëî, 2008 ð.â., ïàñ.,
êîíäèöiîíåð, 162.500 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ôiàò Ôiîðiíî, 2009 ð.â., 1,3Ä, êîíä.,
åë.ï., íåôàðáîâàíèé, íåáèòèé, âiäìiííèé
ñòàí, ïàñ., 170.000 ãðí.
Òåë.0-97-107-55-16.

Ford

Ôîðä Àðiî, 1991 ð.â., 1,4Á, àâàðiéíèé
ñòàí, 16.000 ãðí. Òåë.0-67-799-43-10.

Ôîðä Îðiîí, 1988 ð.â., 1,6Ä,
äîãëÿíóòèé, 4,5 ë/100 êì, ìóçèêà,
òîíóâàííÿ, 40.000 ãðí. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Ñiºððà, 1989 ð.â., 2,0I, “ñèíié
ìåòàëiê”, íåôàðáîâàíèé, 17.550 ãðí.
Òåë.0-99-041-21-65.

Ôîðä Ñiºððà, 1990 ð.â., 2,0I, 40.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-67-791-55-56.

Ôîðä Ñiºððà, 1991 ð.â., 1,8 ÒÄ,
óíiâåðñàë, äîãëÿíóòèé, òîíóâàííÿ, ìóçèêà,
ôàðêîï, 39.000 ãðí. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Ñêîðïiî, 1986 ð.â., 1,8Á, “ñiðèé
ìåòàëiê”, 30.000 ãðí. Òåë.0-97-111-81-82.

Ôîðä Ñêîðïiî, 1988 ð.â., ÷åðâîíèé,
2,0I, 34.000 ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65,
0-67-960-78-40.

Ôîðä Ñêîðïiî, óíiâåðñàë, 2,4I, 1996
ð.â., äâèãóí 2,4, êîíäèöiîíåð,
êðó¿ç-êîíòðîëü, 80.000 ãðí.
Òåë.067-538-33-07.

Ôîðä Ôiºñòà, 1995 ð.â., ïðîïàí, 1,1,
3-äâåðíèé, êàïðåìîíò õîäîâî¿, 39.000 ãðí.
Àáî îáìií. Òåë.0-67-301-75-47.

Hyundai
Õþíäàé Òóêñîí, 2008

ð.â., ãàç/áåíçèí, ãàðíèé
ñòàí, íåáèòèé, ÀÊÏ,
òåìíî-ñiðèé, 270.000

ãðí.
Òåë.0-67-381-03-45.

Õþíäàé Òóêñîí, ïîâíèé ïðèâiä, 2008
ð.â., ñiðèé, 36 ò.êì, 460.000 ãðí.
Òåë.:61-63-67, 0-67-597-64-27.

Mazda
Ìàçäà ÌÐV, 1996 ð.â., 2,5ÒÄ, 40.000

ãðí., òîðã. Òåë.0-96-022-97-35.
Ìàçäà-323, 1997 ð.â., õåò÷áåê

3-äâåðíèé, 115.000 ãðí.
Òåë.:0-97-162-60-81.

Ìàçäà-323, ñèãíàëiçàöiÿ, îáðîáëåíå
äíèùå, 46.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-880-35-04.

Kia

Mercedes
Ìåðñåäåñ Áåíö-190, 1985 ð.â., 2,0,

ãàç/áåíçèí, 55.000 ãðí., òîðã,
òåðìiíîâî, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

Ìåðñåäåñ Áåíö, ìiíiâåí, 2014 ð.â.,
338.000 ãðí. Òåë.0-96-684-75-25.

Ìåðñåäåñ-124, 2,0Ä, òåìíî-ñèíié,
âiäìiííèé ñòàí, òèòàíîâi äèñêè,
òîíóâàííÿ, ö/ç, 120.000 ãðí.
Òåë.0-97-410-53-35.

Mitsubischi
Ìiòñóáiñi Àóòëåíäåð, 2005 ð.â., 2,0,

ïiñëÿ ÄÒÏ, ìåõàíi÷íà ÊÏ, 110.000 ãðí.
Òåë.0-96-543-11-85.

Lexus

Nissan
Íiññàí Áëþáåðä, 1988 ð.â., 2,0,

ãàç/áåíçèí, íîðìàëüíèé ñòàí, 35.000 ãðí.
Òåë.0-67-722-79-86.

Íiññàí Ïðåðiÿ, 1986 ð.â., áiëèé,
ìiíiâåí äëÿ âiäíîâëåííÿ, + ùå òàêèé
ñàìèé íà çàï÷àñòèíè, 29.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-782-90-82.

Íiññàí Òåðàíî, äæèï, 1992 ð.â.,
2,7ÒÄ, 80.000 ãðí. Àáî îáìií íà
ìiêðîàâòîáóñ. Òåë.0-98-478-75-35.

Opel
Îïåëü Âåêòðà, õåò÷áåê, 1992 ð.â, 2,0I,

ãàç/áåíçèí, òèòàíè, ìóçèêà, “ñèíié
ìåòàëiê”, 62.000 ãðí. Òåë.0-98-997-17-52.

Îïåëü Àñòðà, 1995 ð.â., ãàðíèé ñòàí,
åêîíîìíèé, íå äîðîãèé â îáñëóãîâóâàííi,
íåðîçìèòíåíèé, 35.000 ãðí.
Òåë.0-68-340-21-02.

Îïåëü Àñòðà, 1995 ð.â., åêîíîìíèé,
íåäîðîãèé â îáñëóãîâóâàííi,
íåðîçìèòíåíèé, 35.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-68-340-21-02.

Oïåëü Ôðîíòåðà, 2,3 ÒÄI,
ïîçàøëÿõîâèê, 1993 ð.â., åêîíîìíèé,
7-8100 êì, ïðîäàæ çà òåõïàñïîðòîì ó
çâ’ÿçêó iç ïðîñòðî÷åíîþ äîâiðåíiñòþ,
95.000 ãðí., òîðã, òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-861-36-16.

Peugeot
Ïåæî Ïàðòíåð, 2005 ð.â., ïàñ., 2,0Ä,

66 êÂò, 99.900 ãðí., òîðã.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïåæî Ïàðòíåð, 2006 ð.â., âàíò., 2,0ÒÄ,
ã/ï êåðìà, êîíä., ñêëîïiäiéìà÷i, ÀÂS, HDI,
108.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-98-946-95-40.

Ïåæî-309, 1986 ð.â., ãàç/áåíçèí,
5-äâåðíèé, “íà õîäó”, íîâà ãóìà, ïðîäàæ
çà òåõïàñïîðòîì, 21.600 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-303-12-38.

Renault
Ðåíî Åñïåéñ, 2,2DCI, “ïîâíèé ôàðø”,

2005 ð.â., íåðîçìèòíåíèé, 75.000 ãðí.
Òåë.0-97-334-47-07.

Ðåíî Êîíãî, 2004 ð.â., 1,5Ä, ïàñ.,
åë.ï., íåôàðáîâàíèé, íåáèòèé, 115.000
ãðí. Òåë.0-97-107-55-16.

Ðåíî Êîíãî, ïàñ., 2007 ð.â., 1,9Ä,
ãàðíèé ñòàí, 162.500 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ðåíî Ëîãàí, 2010 ð.â., 1,4I, ãàðíèé
ñòàí. Íå ïîñåðåäíèê, 165.000 ãðí., òîðã.
Îáìií. Òåë.0-67-274-18-63.

Skoda
Øêîäà, â õîðîøîìó ñòàíi, ðåìîíòó

íå ïîòðåáóº, ñàëîí ÷èñòèé, ìàãíiòîëà,
÷îõëè, 58.000 ãðí. Òåë.:0-97-701-18-81,
0-67-348-97-11.

Subaru
Ñóáàðó Ñòåéøí,
1988 ð.â., áåíçèí,

40.000 ãðí.
Òåë.0-68-025-06-65.

Toyota

Òîéîòà Àâåíñiñ, 2,0Ä, 2000 ð.â., íà
ïîëüñüêèõ íîìåðàõ, 50.000 ãðí.
Òåë.0-97-334-47-07.

Òîéîòà Êîðîëà, êîìïëåêòàöiÿ Luna,
1,6, 2008 ð.â., “òèïòðîíiê”, ñèíié, 63 ò.êì,
ïåðøèé âëàñíèê, iäåàëüíèé ñòàí, 288.900
ãðí., òîðã. Òåë.0-97-242-40-97.

Volkswagen
Ôîëüêñâàãåí Â3, 1992 ð.â., 1,8I,

91.000 ãðí., ì.Ñëàâóòà.
Òåë.0-67-762-82-47.

Ðîáîòà â êîìàíäi äóæå
âàæëèâà. Âîíà

äîçâîëÿº çâàëèòè
ïðîâèíó íà êîãîñü

iíøîãî.
Ôîëüêñâàãåí Ãîëüô, 2001 ð.â., 1,4I,

êîíä., åë.ï., óíiâåðñàë, âiäìiííèé ñòàí,
140.000 ãðí. Òåë.0-97-107-55-16.

Ôîëüêñâàãåí Ïàññàò Â2, 1987 ð.â.,
ê/ð äâèãóíà (2017 ð.), øêiðÿíi êðiñëà,
ãàðíèé ðîáî÷èé ñòàí, 54.000 ãðí.
Òåë.0-97-804-31-30.

Ôîëüêñâàãåí Ïàññàò Â3, 1993 ð.â.,
ñåäàí, òåìíî-ñèíié, âiäìiííèé ñòàí,
112.000 ãðí. Òåë.0-97-574-09-81.

Ôîëüêñâàãåí Ïàññàò Â3, óíiâåðñàë,
1989 ð.â., 122.000 ãðí. Òåë.0-97-772-66-38.

Ôîëüêñâàãåí Ïàññàò Â4, ãàðíèé ñòàí,
ãàç/áåíçèí, 122.000 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

Ôîëüêñâàãåí, 2008 ð.â., 80.000 ãðí., ó
ðîçñòðî÷êó. Òåë.0-67-769-50-26.

ÂÀÇ
ÂÀÇ Íèâà, ãàðíèé ñòàí, 1978 ð.â.,

ïîâíèé ê/ð, ãàç/áåíçèí, 50.000 ãðí.
Òåë.0-97-061-88-41.

ÂÀÇ-1111, 28.000 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

ÂÀÇ-1113 Îêà, 30.000 ãðí.
Òåë.0-96-895-09-25.

ÂÀÇ-2101, 1979 ð.â., êàïðåìîíò, îäèí
âëàñíèê, 16.000 ãðí. Òåë.0-67-272-95-41.

ÂÀÇ-2101, 1980 ð., ãàðíèé ñòàí,
18.200 ãðí. Òåë.0-98-175-75-58.

ÂÀÇ-2101, ó õîðîøîìó ñòàíi, ïàíåëü
âiä Àóäi, 15.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-403-53-31.

ÂÀÇ-21011, 1979 ð.â., “íà õîäó”,
10.800 ãðí. Òåë.0-67-966-63-21.

ÂÀÇ-21011, 2007 ð.â., ñðiáëÿñòîãî
êîëüîðó, íîðìàëüíèé ñòàí, 68.000 ãðí.,
òîðã, ñìò.Âiíüêiâöi. Àáî îáìií.
Òåë.0-68-771-51-56.

ÂÀÇ-21013 Íèâà, 1996 ð.â., íîâèé
äâèãóí, ñàìîáëîêóþ÷èé ïðèëàä, íîâà
ãóìà, òèòàíîâi äèñêè, 98.800 ãðí.
Òåë.0-97-838-67-78.

ÂÀÇ-21013, 1983 ð.â., ãàç/áåíçèí,
ãàðíèé ñòàí, ÷åðâîíèé êîëið, 25.000 ãðí.
Òåë.0-96-523-39-89.

ÂÀÇ-21013, ãàðíèé ñòàí, ñèíié, íîâèé
àêóìóëÿòîð, ñèäiííÿ âiä iíîìàðêè, 14.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-97-258-53-76.

ÂÀÇ-2102, 15.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-68-367-31-49.

ÂÀÇ-2102, ãàðíèé ñòàí, 18.000 ãðí.
Òåë.0-97-258-53-76.

ÂÀÇ-2102, ÷åðâîíèé, 20.000 ãðí.
Òåë.0-97-174-35-53.

ÂÀÇ-2103, ãàðíèé ñòàí, 25.000 ãðí.
Òåë.0-98-444-78-90.

ÂÀÇ-2103, îðèãiíàë, îäèí âëàñíèê,
30.000 ãðí. Òåë.0-98-945-37-76.

ÂÀÇ-2105, 1984 ð.â., á/â, ñèíüîãî
êîëüîðó, ãàðíèé ñòàí, âñÿ õîäîâà
çðîáëåíà (âiä “ïåðåäêà” äî “çàäêà”),
äâèãóí âiä ÂÀÇ-21011, 22.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-68-703-22-65.

ÂÀÇ-2105, ÷åðâîíèé, 1,3, 23.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-98-816-38-96.

ÂÀÇ-2105, ÷åðâîíèé, 1988 ð.â., 16.000
ãðí. Òåë.0-98-235-75-24.

ÂÀÇ-2106, 1988 ð.â., ïiñëÿ
êàïðåìîíòó, ãàðíèé ñòàí, 28.000 ãðí.
Òåë.0-68-124-46-44, Äìèòðî.

ÂÀÇ-2106, 1991 ð.â., ãàç/áåíçèí,
êàïðåìîíò, ó ãàðíîìó ñòàíi, âëàñíèê,
35.000 ãðí. Òåðìiíîâî.
Òåë.0-68-042-98-16.

ÂÀÇ-21061, 1985 ð.â., áåæåâèé, äâèãóí
ïiñëÿ êàïðåìîíòó, ãàðíèé ñòàí, 34.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-68-029-25-30.

ÂÀÇ-21063, 1993 ð.â., ãàðíèé ñòàí,
áåæåâèé êîëið, ïðîáiã 60 ò.êì, 24.500 ãðí.
Òåë.0-96-942-08-68.

ÂÀÇ-2107, 1987 ð.â., “íà õîäó”, 30.000
ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

ÂÀÇ-2107, 1991 ð.â., 5ÊÏ, ðîáî÷èé
ñòàí, 26.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-66-831-09-92.

ÂÀÇ-2107, 2004 ð.â., ãàç/áåíçèí,
60.000 ãðí. Òåë.0-98-505-69-61.

ÂÀÇ-2107, 2006 ð.â., ãàç/áåíçèí,
iíæåêòîð, õîðîøèé ñòàí, 50.000 ãðí.
Òåë.0-67-754-09-82.

ÂÀÇ-2108, 1991 ð.â., 1,3, ÷åðâîíèé,
37.800 ãðí. Òåë.0-67-791-55-56.

ÂÀÇ-2108, 45.000 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

ÂÀÇ-2108, ãàðíèé ñòàí, 32.000 ãðí.
Òåë.0-96-710-29-85.

ÂÀÇ-2109, 2005 ð.â., iíæåêòîð,
iäåàëüíèé ñòàí, “âèøíåâèé”, 80.000 ãðí.,
òåðìiíîâî. Òåë.0-68-550-04-88.

ÂÀÇ-2109, áåíçèí, ó ðîçñòðî÷êó,
186.000 ãðí. Òåë.0-67-769-50-26.

ÂÀÇ-21093, 2002 ð.â., 1,5, “ñiðèé
ìåòàëiê”, 55.000 ãðí. Òåë.0-97-446-09-00.

ÂÀÇ-21099 I, 2005 ð.â., ãàç, 5ÊÏ,
ãàðíèé ñòàí, êîëið ñiðèé ìåòàëiê,
åêîíîìíà, 70.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-68-283-12-04.

ÂÀÇ-21099, “íà ãàçó”, 1,5, 80.000 ãðí.
Àáî îáìií. Òåë.0-96-652-28-05.

ÂÀÇ-21099, 2006 ð.â., çåëåíîãî
êîëüîðó, 200 ò.êì, ãàç, áåíçèí, “íà õîäó”,
ðîáî÷èé ñòàí, 71.550 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-755-11-82.

ÂÀÇ-21099, 2007 ð.â., ÷îðíèé, 67.600
ãðí., ì.Âîëî÷èñüê. Òåë.0-67-775-51-27.

ÂÀÇ-21099, 2009 ð.â., “ñiðèé ìåòàëiê”,
1,6, ãàç/áåíçèí (4-ãî ïîêîëiííÿ), 96 ò.êì,
õîðîøèé ñòàí, 96.480 ãðí.
Òåë.097-552-96-87.

ÂÀÇ-2111, 2007 ð.â., çåëåíèé, 98.000
ãðí. Òåë.0-97-775-27-00.

ÂÀÇ-2115, 2004 ð.â., ãàç, “ñiðèé
ìåòàëiê”, ñòàðò - 67.500 ãðí.
Òåë.0-67-491-62-52.

ÂÀÇ-2121 Íèâà, 2003 ð.â., ãàç/áåíçèí,
ö/ç, âiäìiííèé ñòàí, 113.400 ãðí.
Òåë.0-98-019-47-76.

ÂÀÇ-2121 Íèâà, 40.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-96-432-64-77.

ÂÀÇ-21213 Íèâà Òàéãà, 1998 ð.â.,
çåëåíèé êîëið, 81.000 ãðí.
Òåë.0-98-024-78-12.

ÂÀÇ-21213 Íèâà, 2003 ð.â., 80.000
ãðí. Àáî îáìií íà iíøå àâòî.
Òåë.0-68-610-36-76.

ÂÀÇ-2105, 1985 ð.â., âñòàíîâëåíî ÃÁÎ,
24.000 ãðí., òîðã, òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-747-48-65.

ÂÀÇ-2105, â ðîáî÷îìó ñòàíi,
âñòàíîâëåíî ÃÁÎ, 25.000 ãðí., òîðã,
òåðìiíîâî. Òåë.0-67-747-48-65.

ÂÀÇ-2105, çåëåíîãî êîëüîðó, ïîâíiñòþ
â ðîáî÷îìó ñòàíi, 25.000 ãðí., òîðã,
òåðìiíîâî. Òåë.0-67-747-48-65.

ÃÀÇ
ÃÀÇ-21Ì, 1960 ð.â., êàïðåìîíò, 70.000

ãðí. Òåë.0-98-570-43-58.
ÃÀÇ-3110 Âîëãà, 2000 ð.â.,

ãàç/áåíçèí, 42.000 ãðí.
Òåë.0-67-301-75-47.

ÃÀÇ-31105, ãàç ìåòàí, 50.000 ãðí.
Òåë.0-96-534-38-15.

ÇÀÇ
ÇÀÇ Ñëàâóòà, 1,2Ê, 2001 ð.â., ãàðíèé

ñòàí, 39.000 ãðí. Òåë.0-98-076-58-03.
ÇÀÇ Ñëàâóòà, 2004 ð.â., ãàç/áåíçèí,

êîëið ñèíié ìåòàëiê, 32.000 ãðí.
Òåë.0-98-253-27-59.

ÇÀÇ Ñëàâóòà, 2007 ð.â., 42.000 ãðí.
Òåë.0-96-784-51-77.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, 1992 ð.â., ÷åðâîíà, ñèãí.,
ñèäiííÿ òà ïàíåëü iíîìàðêè, ñïîðòèâíå
êåðìî, 20.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-188-21-50.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, 1998 ð.â., 26.000 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, áiëèé, ãàç/áåíçèí,
ãàðíèé ñòàí, 32.000 ãðí.
Òåë.0-67-589-02-02.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, ïiêàï, 2006 ð.â., 6 ðîêiâ íå
¿çäèëà, âiäìiííèé ñòàí, 41.900 ãðí.
Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, ïiêàï, 50.000 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, ïiêàï, íà ãàçó, 30.000 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÇÀÇ-1102 Òàâðiÿ, 1992 ð.â., ðîáî÷èé,
12.000 ãðí. Òåë.0-68-267-87-28.

ÇÀÇ-1103 Ñëàâóòà, 2009 ð.â., õåò÷áåê,
çåëåíèé, 1,3, 48 ò.êì, 71.962 ãðí., òîðã.
Òåë.0-96-782-14-96.

ÇÀÇ-965, 1968 ð.â., 30.000 ãðí.
Òåë.0-97-677-94-49.

ËóÀÇ
ËóÀÇ Âîëèíåöü, 35.000 ãðí.

Òåë.0-68-286-00-28.
ËóÀÇ-969Ì Âîëèíÿíêà, 1992 ð.â.,

áåæåâèé, ïëàñòèêîâèé äàõ, 4+1 ìiñöå,
íîâà ãóìà, ãàðíèé ñòàí, 29.700 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

ËóÀÇ-969Ì Âîëèíÿíêà, 1992 ð.â.,
êîëið õàêi, 27 ò.êì ïðîáiãó, “ðiäíà” ôàðáà,
32.500 ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65,
0-67-960-78-40.

ËóÀÇ, 1992 ð.â., äâèãóí “Òàâðiÿ”,
ãiäðîïiäñèëþâà÷ êåðìà, 40.000 ãðí.
Òåë.0-68-038-75-58.

Ìîñêâè÷
Ìîñêâè÷ Iæ Êîìái, 8.000 ãðí.

Òåë.0-97-526-03-71.
Ìîñêâè÷ Iæ Êîìái, 9.700 ãðí.

Òåë.0-96-104-59-05.
Ìîñêâè÷ Iæ Êîìái, ãàç/áåíçèí, 17.500

ãðí. Òåë.0-96-104-59-05.
Ìîñêâè÷ IÆ-2715, âàíò.-ïàñ., 1990

ð.â., ãàðíèé ñòàí, 20.000 ãðí.
Òåë.0-96-552-03-79.

Ìîñêâè÷-2140, 1979 ð.â., 9.500 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

Ìîñêâè÷-2141, 1990 ð.â., 26.000 ãðí.
Òåë.0-68-829-94-74.

Ìîñêâè÷-408, 10.000 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

Ìîñêâè÷, 15.000 ãðí.
Òåë.067-676-53-12.

Ìîñêâè÷, 16.000 ãðí.
Òåë.0-93-306-53-95.

ÓÀÇ
ÓÀÇ-469, “íà õîäó”, 26.000 ãðí.

Òåë.0-97-526-03-71.

Iíøi
Âàðòáóðã, óíiâåðñàë, 7.000 ãðí.

Òåë.0-68-158-70-90.
ÑÌÇ, äëÿ iíâàëiäiâ, 13.500 ãðí. Àáî

îáìií íà ìîòîáëîê. Òåë.0-96-895-09-25.

ÌIÊÐÎÀÂÒÎÁÓÑÈ
Îðåíäà, êóïëþ

Âiçüìó â îðåíäó ìiêðîàâòîáóñ àáî
ïiêàï. Ðîçãëÿíó âàðiàíòè.
Òåë.0-97-033-71-08.

Çäàì â îðåíäó Îïåëü
Âiâàðî, Ôîëüêñâàãåí

ËÒ35, ó ãàðíîìó ñòàíi.
Òåë.0-67-771-31-03.

Êóïëþ àâàðiéíèé, íåðîáî÷èé.
Ðîçãëÿíó ïðîïîçèöi¿. Òåë.0-67-383-78-79.

Êóïëþ áóäü-ÿêèé ì/à.
Òåë.0-96-684-75-25.

Êóïëþ áóäü-ÿêèé ìiêðîàâòîáóñ.
Òåë.0-67-792-31-19.

Êóïëþ áóäü-ÿêèé, äî 70.000 ãðí. Àáî
îáìiíÿþ íà Äæèï Íiññàí Òèðàíî.
Òåë.0-98-478-75-35.

Êóïëþ ÃÀÇåëü àáî Ñîáîëü, ó
áóäü-ÿêîìó ñòàíi. Òåë.0-67-502-79-12.

Êóïëþ ìiêðîàâòîáóñ.
Òåë.0-98-478-75-35.

Êóïëþ Ôîëüêñâàãåí Ò4 àáî ËÒ, äî
70.000 ãðí. Òåë.0-98-121-40-10.

Êóïëþ Ôîëüêñâàãåí Ò4, Ôîëüêñâàãåí
ËÒ-28-45, äî 40.000 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

Ïðîäàì
ÃÀÇåëü-2705, ãàç ïðîïàí, ãàðíèé ñòàí,

55.000 ãðí. Òåë.0-96-534-38-15.
ÃÀÇåëü, 2002 ð.â., âàíò.-ïàñ.,

ãàç/áåíçèí, 50.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-967-10-19.

ÃÀÇåëü, âàíò.-ïàñ., ê/ð õîäîâî¿ òà
äâèãóíà, ãàç/áåíçèí, 50.000 ãðí.
Òåë.0-67-743-74-39.

ÃÀÇåëü, ãàç/áåíçèí, 70.000 ãðí.
Òåë.0-97-261-79-50.

Iâåêî Äåëëi, ôóðãîí, âàíò., 2003 ð.â.,
êàò."Â", ïiñëÿ êàïðåìîíòó,
âàíòàæîïiäéîìíiñòü äî 3,5 òîíí, 2,8,
íîâèé êóçîâ, ïîôàðáîâàíèé, 226.800 ãðí.
Òåë.0-96-935-15-06.

Ìåðñåäåñ Âiòî-111CDI, 2004 ð.â.,
ñèíié, âàíò., 181 ò.êì, ùîéíî ïðèãíàíèé, º
ñåðâiñíà êíèãà, 189.800 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìåðñåäåñ Î-309, ê/ð, 150.000 ãðí.
Òåë.0-67-147-43-00.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð-313ÒÄI, 2004 ð.â.,
äîâãà áàçà, ãàðíèé ñòàí, âàíòàæíèé, 2,2,
íîâà ãóìà, 210.000 ãðí.
Òåë.0-98-819-63-25.

Ìåðñåäåñ-310, 1994 ð.â., 2,9,
âàíò.-ïàñ., 80.000 ãðí. Àáî îáìiíÿþ íà
ìåíøå àâòî. Òåë.0-96-104-59-05.

Íiññà, âàíò.-ïàñ., 8 ìiñöü, 1990 ð.â.,
ãàçîâà óñòàíîâêà, “íà õîäó”, íîâà ãóìà,
48.600 ãðí., òåðìiíîâî.
Òåë.:0-96-408-09-42, 0-93-243-48-82.

Íiññàí Ïðiìàñòàð, 2,0ÒÄ, 6ÊÏ, 2009
ð.â., “ñiðèé ìåòàëiê”, 150.000 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïåæî Åêñïåðò, 1998 ð.â., âàíò., öiëèé,
1,9ÒÄI, 85.000 ãðí. Òåë.0-97-864-61-46.

Ïåæî Åêñïåðò, 1999 ð.â., 1,9Ä, 135.000
ãðí. Òåë.0-67-195-54-66.

ÐÀÔ, ïàñàæèð, ãàç/áåíçèí, 41.000
ãðí. Òåë.0-96-718-31-83.

Ðåíî Òðàôiê, 1993 ð.â., ãàç/áåíçèí,
50.000 ãðí. Îáìií. Òåë.0-67-301-75-47.

Ðåíî Òðàôiê, 2003 ð.â., äîâãà áàçà,
êîíä., ïàñ., 200.000 ãðí.
Òåë.0-67-740-74-50.

Ðåíî Òðàôiê, 2008 ð.â., 150.000 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ôîëüêñâàãåí ËÒ-35, 8 ìiñöü, + ìiñöå
âiäïî÷èíêó âîäiÿ, âèñîêèé äàõ, ñåðåäíÿ
áàçà, 175.500 ãðí. Òåë.0-67-491-62-52.

Ôîëüêñâàãåí ËÒ35, “íà õîäó”, 30.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-97-526-03-71.

Ôîëüêñâàãåí Ò4, 1999 ð.â., 1,9ÒÄ,
ïàñàæèð, áiëèé êîëið, õîðîøèé ñòàí,
170.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-68-032-02-45.

Ôîëüêñâàãåí Ò4, 2,4Ä, 160.000 ãðí.
Òåë.0-97-556-32-29.

Ôîëüêñâàãåí Òðàíñïîðòåð, ïàñ.,
189.000 ãðí. Àáî îáìií íà äåøåâøå àâòî.
Òåë.0-67-603-72-50.

Ôîëüêñâàãåí, õîðîøèé ñòàí, á/â,
2014 ð.â., äèçåëü, 60.000 ãðí., ìîæëèâî, ó
ðîçñòðî÷êó. Òåë.0-67-769-50-26.

Ôîðä Òðàíçèò Êîííåêò, âàíò.-ïàñ.,
2003 ð.â., 1,8, òåìíî-ñèíié, 177.000 ãðí.,
òåðìiíîâî, ì.Âîëî÷èñüê.
Òåë.:0-96-408-09-42, 0-93-243-48-82.

à5ËÅÃÊÎÂ² ÀÂÒÎ, Ì²ÊÐÎÀÂÒÎÁÓÑÈ
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Ôîðä Òðàíçèò, 2-êîòêîâèé, âàíò.-ïàñ.,
êàïðåìîíò, 78.000 ãðí.
Òåë.0-67-147-43-00.

ÀÂÒÎÁÓÑÈ
Ïðîäàì

Ìåðñåäåñ, á/â, ãàðíèé ñòàí, 90.000
ãðí., ìîæëèâî, ó ðîçñòðî÷êó.
Òåë.0-67-769-50-26.

ÂÀÍÒÀÆIÂÊÈ
Îðåíäà, êóïëþ

Êóïëþ áóäü-ÿêó. Òåë.0-67-792-31-19.
Êóïëþ ÃÀÇ-53, ñàìîñêèä, áóäü-ÿêèé

ñòàí. Òåë.0-68-765-97-88.
Êóïëþ ÃÀÇ-53, ñàìîñêèä, äèçåëü.

Òåë.0-98-726-27-71.
Êóïëþ ÃÀÇ-66 íà çàï÷àñòèíè.

Òåë.0-96-894-81-98.
Êóïëþ ÄÀÔ ÕÔ-95, âiä 1998 ð.â.

Òåë.0-97-410-53-35.
Êóïëþ ÇIË ÌÌÇ-554, áåç äîêóìåíòiâ,

ìîæëèâî, íå “íà õîäó”.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ ÇIË-131, íå “íà õîäó”.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ ÇIË, êîëãîñïíèê, áóäü-ÿêèé
ñòàí. Òåë.0-68-765-97-88.

Êóïëþ ÊàìÀÇ-53212, 10 òîíí.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ ÊàìÀÇ-55102, “êîëãîñïíèê”,
ìîæëèâî, íå “íà õîäó”, áåç äîêóìåíòiâ.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ ÊàìÀÇ, ìîæëèâî, áåç äâèãóíà,
äëÿ ñåáå. Òåë.0-93-359-44-59.

Êóïëþ ÊàìÀÇ, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ ÌÀÇ. Òåë.0-67-830-21-01.
Êóïëþ ÌÀÍ, òÿãà÷.

Òåë.0-97-410-53-35.
Êóïëþ Ðåíî, òÿãà÷.

Òåë.0-97-410-53-35.

Ïðîäàì
ÃÀÇ ôóðãîí, ç äîêóìåíòàìè, áåíçèí,

ìîæëèâî, ïiä òîðãîâåëüíèé êiîñê òà
âèâåçåííÿ áäæîëiâ, 21.000 ãðí.
Òåë.0-96-893-93-04.

ÃÀÇ-3302, 2007 ð.â., äèçåëü, ïðîáiã 390
ò.êì, ç õîëîäèëüíèì àãðåãàòîì, äâèãóí
Ìåðñåäåñ-601, 140.000 ãðí.
Òåë.0-96-785-04-45.

ÃÀÇ-3307, 1991 ð.â., êóíã ÇIË-131
(âñòàíîâëåíèé), ãàç ìåòàí, 65.000 ãðí.
Òåë.0-68-045-89-10.

ÃÀÇ-3307, iäåàëüíèé ñòàí, êàïðåìîíò,
120.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-455-30-32.

ÃÀÇ-52, áîðòîâèé, 17.000 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

ÃÀÇ-53, áóäà, íà ðîçáèðàííÿ,
14.000 ãðí. Òåë.:0-67-111-16-06,
0-67-310-60-64.

ÃÀÇ-53, ðîáî÷èé ñòàí, 25.000 ãðí.
Òåë.0-68-338-85-92.

ÃÀÇ-53, ñàìîñêèä, 48.000 ãðí.
Òåë.0-98-235-72-05.

ÃÀÇ-53, ñàìîñêèä, áåíçèí, 60.000 ãðí.
Òåë.0-98-726-27-71.

ÃÀÇ-53, ñàìîñêèä, äèçåëü, âiäìiííèé
ñòàí, 94.500 ãðí. Òåë.0-96-903-09-96.

ÃÀÇ-5302, âiäìiííèé ñòàí, áåç
äîêóìåíòiâ, 35.000 ãðí.
Òåë.0-97-914-97-79.

ÃÀÇ-5312, áóäà, ãàç/áåíçèí, 49.000
ãðí. Òåë.0-67-311-31-47.

ÃÀÇåëü-3302, 2008 ð.â., ãàç ìåòàí,
áåíçèí, áîðòîâèé, 4 ì äîâæèíà, 2,20
âèñîòà, ãiäðîïiäñèëþâà÷ êåðìà, ãàðíèé
ðîáî÷èé ñòàí, 115.000 ãðí., òîðã.
Òåë.:0-98-676-63-13, 0-98-997-53-44.

ÃÀÇ-66, ïðîáiã 1 ò.êì, 70.000 ãðí.
Òåë.0-97-577-24-99.

ÇIË “êîëãîñïíèê”, Ä, 120.000 ãðí.
Òåë.0-67-758-04-70.

ÇIË ÌÌÇ-554, “êîëãîñïíèê”,
ãàç/áåíçèí, äîãëÿíóòèé, 75.000 ãðí.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÇIË ñàìîñêèä, ñòàí íîâîãî àâòî, 81.000
ãðí. Òåë.0-67-988-72-41.

ÇIË-130 ÌÌÇ-4502, 55.000 ãðí. Àáî
îáìií. Òåë.0-68-025-06-65.

ÇIË-130, áîðòîâèé, ãàðíèé ñòàí, 52.000
ãðí. Òåë.0-67-347-74-04.

ÇIË-130, ãàç, íîâèé, 145.000 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ñàìîñêèä, äèçåëü, 135.000
ãðí. Òåë.0-68-158-42-52.

ÇIË-130Í, äèçåëü, ñàìîñêèä, ðîáî÷èé
ñòàí, 125.000 ãðí., ìîæëèâèé òîðã.
Òåë.0-67-302-22-71.

ÇIË-133Í, ñàìîñêèä, “êîëãîñïíèê”,
êóçîâ 4,65 ì, ìiñò Ðàáà, äâèãóí i ÊÏ âiä
ÊàìÀÇ, çi ñïàëüíèêîì, 165.000 ãðí.,
òåðìiíîâî, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.096-894-81-98.

ÇIË-431610, òåðìî-áóäà, ãàç ìåòàí,
ãàðíèé ñòàí, 85.000 ãðí.
Òåë.0-96-534-38-15.

ÇIË-4331, ñàìîñêèä, äâèãóí - ÊàìÀÇ,
ìiñò - ÌÀÇ, + ïðè÷iï ÃÊÁ-819, ñàìîñêèä,
149.000 ãðí., òîðã, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

ÇIË-4505, 45.900 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÇIË-4505, ðîáî÷èé ñòàí, 54.000 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÇIË-554, ãàðíèé ñòàí, 75.600 ãðí.,
òåðìiíîâî. Òåë.0-68-172-15-40.

ÇIË-ÌÌ-Ç554 (êîëãîñïíèê),
äîãëÿíóòèé, îðèãiíàë, äîäàºòüñÿ ÃÁÎ,
78.000 ãðí. Òåë.0-97-410-53-35.

ÇIË, òåíò, ãàç/áåíçèí, 60.000 ãðí.
Òåë.0-98-726-27-71.

ÊàìÀÇ-5320, 150.000 ãðí.
Òåë.0-97-332-33-30.

ÊàìÀÇ-53212, 95.400 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÊàìÀÇ, 250.000 ãðí.
Òåë.0-67-711-05-46.

ÊàìÀÇ, ñàìîñêèä, ç ïðè÷åïîì,
çåðíîâîç, 380.000 ãðí.
Òåë.0-67-984-31-38.

ËóÀÇ-13021 Âîëèíÿíêà, äîâãà áàçà,
òåðìîáóäà, äâèãóí ÇÀÇ Òàâðiÿ, 11 ò.êì,
44.200 ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65,
0-67-960-78-40.

ÌÀÇ-64229 (ñóïåðÌÀÇ), ç
íàïiâïðè÷åïîì ñàìîñêèäîì, 420.000 ãðí.
Òåë.0-67-381-46-40.

Ìåðñåäåñ Áåíö-508, 3,8Ä, ôóðãîí Ñ,
55.000 ãðí., òîðã, òåðìiíîâî,
ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

ÑóïåðÌÀÇ-64229, ç ñàìîñêèäíèì
íàïiâðè÷åïîì, 1995 ð.â., 65 êóá.ñì, 2
íàïiâðåñîðè, + ïîäóøêà, 416.000 ãðí.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÑóïåðÌÀÇ, áîðòîâèé (ìîæëèâî, ç
ïðè÷åïîì), ðîáî÷èé ñòàí, 80.000 ãðí.
Òåë.0-97-610-93-83.

Ìåðñåäåñ Áåíö, 4,0,
1996 ð.â., 30 êóá.ì, áóäà
àëþìiíiºâà, â õîðîøîìó

ñòàíi, 130.000 ãðí.
Òåë.0-67-381-11-70.

ÑóïåðÌÀÇ-64229, íîâà ãóìà,
òðèâiñíèé, ç íàïiâïðè÷åïîì ñàìîñêèäîì, ó
ðîáîòi, òåíò, ïëîìáà, 400.000 ãðí.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÓÀÇ, áîðòîâèé, 55.000 ãðí.
Òåë.0-68-043-39-94.

ÓÀÇ, áîðòîâèé, ðîáî÷èé, áåç
äîêóìåíòiâ, 22.000 ãðí.
Òåë.0-68-038-97-18.

Óðàë, 250.000 ãðí. Òåë.0-67-711-05-46.

ÒÐÀÊÒÎÐÈ
Îðåíäà, êóïëþ

Êóïëþ ÌÒÇ-80. Òåë.0-98-235-72-05.
Êóïëþ ÌÒÇ-82, ç 2005 ð.â.

Òåë.0-98-726-27-71.
Êóïëþ Ò-70, ÌÒÇ-80, íåäîðîãî.

Òåë.0-97-581-24-96.
Êóïëþ òðàêòîð Ò-16, ó íåðîáî÷îìó

ñòàíi. Òåë.0-96-487-32-23.

Ïðîäàì

Ìiíi-òðàêòîð Çîîìëiîí-
244ÐÄ, 2015 ð.â., 200
ìîòîãîäèí, âiäìiííèé

ñòàí, 95.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-68-953-73-01.

Ìiíi-òðàêòîð ñàìîðîáíèé, 1,6Ä, ç
óñiì íàâiñíèì, 65.000 ãðí., òîðã,
ì.Ãîðîäîê. Òåë.0-67-394-67-64.

Ìiíi-òðàêòîð Ñiíòàé-220, 2013 ð.â., ç
îáëàäíàííÿì = Ò-40ÀÌ. Ðîçãëÿíó
âàðiàíòè. Òåë.:0-98-759-88-01,
0-67-165-57-03.

Ìiíi-òðàêòîð Ñiíòàé-220, 2013 ð.â., ç
îáëàäíàííÿì, 108.000 ãðí.
Òåë.:0-98-759-88-01, 0-67-165-57-03.

Ìiíi-òðàêòîð Ñiíòàé-220, 2014 ð.â.,
80.000 ãðí. Òåë.0-67-889-73-82.

ÌÒÇ-80, âåëèêà êàáiíà, êàïiòàëüíèé
ðåìîíò, òðàêòîð çíÿòèé ç íàâàíòàæóâà÷à,
250.000 ãðí. Òåë.0-97-455-30-32.

ÌÒÇ-80, âiäìiííèé ñòàí, 200.000 ãðí.
Òåë.0-97-914-97-79.

ÌÒÇ-80, ãàðíèé ñòàí, 102.000 ãðí.
Òåë.0-96-949-45-24.

Òiëüêè ñïðàâæíié
óêðà¿íåöü ïî÷èíàº

÷èòàòè iíñòðóêöiþ, êîëè
ðîçóìiº: âñå, êàïåöü,

çëàìàâ.
Ïðåñ-ïiäáèðà÷i, êîìáàéíè

çåðíîçáèðàëüíi, áóðÿêîçáèðàëüíi,
êàðòîïëåçáèðàëüíi òà iíøå, ìîæëèâà
äîñòàâêà, ÷àñòêîâå êðåäèòóâàííÿ, càéò:
www.rustexno.com.ua, e-mail:
rustexno@mail.ru Òåë.:0-50-924-26-13,
0-50-515-85-85, 0-67-904-00-66.*

Ñàìîðîáíèé, 28.000 ãðí.
Òåë.0-97-556-32-29.

Ñàìîðîáíèé, ç ïðè÷åïîì, 25.000 ãðí.
Òåë.0-96-652-28-05.

Ò-150-Ê, äâèãóí
ßÍÇ-238, íîâèé,

ïîâíèé êàïðåìîíò,
2017 ð.

Òåë.0-67-796-90-11.

Ò-16, ïiñëÿ ê/ð, 55.000 ãðí.
Òåë.0-97-577-24-99.

Ò-40, ïðè÷iï, ïëóã, 50.000 ãðí.
Òåë.0-68-032-12-00.

Ò-40, ó ãàðíîìó ñòàíi, 86.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-68-646-94-44.

Ò-70, ðîáî÷èé ñòàí, 50.000 ãðí.
Òåë.0-96-670-77-74.

Ò-9 + ôðåçà, 35.000 ãðí.
Òåë.0-67-382-22-92.

Òðàêòîð ñàìîðîáíèé ç ïðè÷åïîì,
14.000 ãðí. Òåë.0-97-706-32-95.

Òðàêòîð-ìîòîáëîê, 28.000 ãðí.
Òåë.0-97-205-82-07.

ÞÌÇ-6, âåëèêà êàáiíà, 80.000 ãðí.
Òåë.0-97-559-06-08.

ÞÌÇ-6 ç ïëóãîì, ç ïðè÷åïîì i
êóëüòèâàòîðîì, 102.000 ãðí.
Òåë.0-96-777-99-58.

ÌÀØÈÍÈ
ÑÏÅÖÒÅÕÍIÊÈ

Îðåíäà, êóïëþ
Çäàì â îðåíäó ïðè÷iï äî ëåãêîâîãî

àâòî, ðîçìiðè êóçîâà 1õ2õ1,2 ì, äî 500 êã.
Òåë.0-67-613-10-04.

Êóïëþ âiÿëêó ÎÂÑ-25.
Òåë.0-98-726-27-71.

Êóïëþ åêñêàâàòîð ÞÌÇ, áóäü-ÿêèé
ñòàí. Òåë.0-68-765-97-88.

Êóïëþ åêñêàâàòîð, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ êðàí áàøòîâèé.
Òåë.0-67-469-34-69.

Êóïëþ êðàí-ìàíiïóëÿòîð.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ ìîòîáëîê Çóáð ç ïðè÷åïîì.
Òåë.0-96-684-75-25.

Êóïëþ ìîòîáëîê Çóáð.
Òåë.0-68-841-99-67.

Êóïëþ ïðåñ-ïiäáèðà÷, á/â, íåäîðîãî.
Òåë.0-68-286-34-15.

Êóïëþ ñòði÷êó òðàíñïîðòåðíó.
Òåë.:0-68-961-52-05, 068-401-31-90.

Ïðîäàì
Àâòîêðàí ÇIË-133Ãß, ÊÑ-3575, 10 ò,

1988 ð.â., êîìïëåêòíèé, ðîáî÷èé ñòàí,
230.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-67-311-31-47.

Àâòîïiäiéìà÷ ÀÃÒ-18, 110.000 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

Àâòîíàâàíòàæóâà÷, ëüâiâñüêèé,
êîìïëåêòíèé, 5 ò, ðîáî÷èé ñòàí, 85.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-67-311-31-47.

Áîðîíè, 2 øò., 500 ãðí./øò.
Òåë.0-97-346-37-67.

Áîðîíè, âàæêi, 4 øò., 650 ãðí./øò.
Òåë.0-98-702-08-54.

Áîðîíè, ëåãêi, 6 øò., 300 ãðí./øò.
Òåë.0-98-702-08-54.

Áîðîíè, ñåðåäíi, 6 øò., 400 ãðí./øò.
Òåë.0-98-702-08-54.

Ãiäðîáîðò äëÿ âiäâàíòàæåííÿ çåðíà,
11.000 ãðí. Òåë.0-96-404-66-88.

Åêñêàâàòîð-3Õ-130,
Õiòà÷i, â-âî ßïîíiÿ,
2005 ð.â., 1 ðiê â

Óêðà¿íi, ïðèâåçåíèé ç
Íiäåðëàíäiâ, çìiíåíi

ìàñëà, ôiëüòðè, ãîòîâèé
äî ðîáîòè, çíàõîäèòüñÿ
â Êèºâi, âiäìiíèé ñòàí.
Òåë.0-67-360-65-95.

Ãíîºðîçêèäà÷ ÏÐÒ-11, 25.000 ãðí.
Òåë.0-50-610-70-82.

Åêñêàâàòîð ãóñåíè÷íèé, 170.000 ãðí.
Òåë.0-67-290-47-95.

Æàòêà äî êîìáàéíó, 4.500 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

Êàðòîïëåêîïà÷, 2-ðÿäíèé, Ïîëüùà,
16.000 ãðí. Òåë.0-68-338-85-92.

Êàðòîïëåêîïà÷, íàâiñíèé, äâîðÿäíèé,
22.000 ãðí. Òåë.0-96-718-31-83.

Êàðòîïëåñàäæàëêà 4-ðÿäíà, 25.000
ãðí. Òåë.0-50-610-70-82.

Êàðòîïëåñàäæàëêà, äâîðÿäíà,
âèð-âî Ïîëüùà, 9.000 ãðí.
Òåë.0-96-718-31-83.

Êàðòîïëåñîðòóâàëêà ÊÏÑ, 120.000
ãðí. Òåë.0-50-610-70-82.

Êîìáàéí Äæîí Äið-970, âiäìiííèé
ñòàí, 378.000 ãðí. Òåë.0-96-903-09-96.

Êîìáàéí ªíiñåé-1200, 5 ì æàòêà,
69.000 ãðí., òîðã, òåðìiíîâî,
ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

Êîìáàéí Êëààñ-98 Äîìiíàòîð,
æàòêà êóêóðóäçÿíà, ðiïàêîâèé ñòië,
ñîíÿ÷íà ïðèñòàâêà, 900.000 ãðí.
Òåë.0-97-914-97-79.

Êîìáàéí Íèâà, “êîïíèòåëü”, 67.500
ãðí. Òåë.0-68-172-15-40.

Êîìáàéí ÑÊ-Íèâà, óñi íîâi
çàï÷àñòèíè, 125.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-268-97-96, Âiêòîð.

Êîìáàéíè êàðòîïëåçáèðàëüíi Àííà,
ïðåñ-ïiäáèðà÷i ðiçíèõ ìàðîê, òðàêòîðè
Ò-25, Ò-82, ïëóãè îáîðîòíi, iíøà ñ/ã
òåõíiêà, Ïîëüùà. Òåë.:0-97-474-22-11,
0-97-474-22-72.

Êîñàðêà äî òðàêòîðà ÊÒÍ-2,1, 2007
ð.â., ìàéæå íîâà, 12.000 ãðí., òåðìiíîâî.
Àáî îáìií. Òåë.:0-96-408-09-42,
0-93-243-48-82.

Êîñàðêà êàðòîïëÿíà ÊIÐ-ÄÁÐ,
25.000 ãðí. Òåë.0-50-610-70-82.

Êîòîê äëÿ àñôàëüòó, äîâæèíà 30 ñì,
2.000 ãðí. Òåë.0-67-716-75-96.
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Êîñàðêè, ãðàáàðêè, òðàêòîðè ÌÒ3,
êîìáàéíè çåðíî- òà êàðòîïëåçáèðàëüíi,
êîïà÷êè, ïëóãè òà iíøå. Äîñòàâêà.
Òåë.:0-96-680-95-90, 0-96-930-22-49.

Êóëüòèâàòîð ÊÏÑ-4,2, ïðè÷iïíèé,
10.000 ãðí. Òåë.0-97-758-65-65.

Êóëüòèâàòîð íà Ò-40, Ò-25, âiäìiííèé
ñòàí, 14.000 ãðí. Òåë.0-68-286-34-15.

Êóëüòèâàòîð ïðîñàïíèé, 4-ðÿäíèé,
7.500 ãðí. Òåë.0-97-405-29-24.

Êóëüòèâàòîð ïðóæèííèé äî ÌÒÇ,
15.000 ãðí. Òåë.0-98-945-37-76.

Êóëüòèâàòîð ñàäîâèé, 18.000 ãðí.
Òåë.0-97-405-29-24.

Êóëüòèâàòîð Ò-25, íàâiñíèé, 10.000
ãðí. Òåë.0-97-061-88-41.

Êóëüòèâàòîð Ò-40, 12.000 ãðí.
Òåë.0-97-061-88-41.

Êóëüòèâàòîð ôðåçåðíèé, 28.000 ãðí.
Òåë.0-50-610-70-82.

Êóëüòèâàòîð, íàâiñíèé, øèðèíà - 3 ì,
12.000 ãðí. Òåë.0-96-718-31-83.

Êóëüòèâàòîð, øèðèíà - 3 ì, 12.000 ãðí.
Òåë.0-96-718-31-83.

Ìàíiïóëÿòîð, 18.000 ãðí.
Òåë.0-67-382-22-92.

Ìiíi-âiÿëêà çåðíîâà, 11.000 ãðí.
Òåë.0-98-235-72-05.

Íàâàíòàæóâà÷ çåðíîâèé ÑÌ-60,
45.000 ãðí. Òåë.0-96-404-66-88.

Íàâàíòàæóâà÷ çåðíîâèé, 20.000 ãðí.
Òåë.0-97-788-21-63.

Íàâàíòàæóâà÷ ÒÇÊ, 130.000 ãðí.
Òåë.0-50-610-70-82.

Íàâàíòàæóâà÷ øíåêîâèé, çåðíîâèé, 15
ò/ãîä., âèñîòà 4,60 ì, 50.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-455-30-32.

Ïëóã íàâiñíèé ÏËÍ, 4õ35, 10.000 ãðí.
Òåë.0-97-577-24-99.

Ïëóã îáîðîòíèé Ëåìêåí Âàði Îïàë-7,
260.300 ãðí. Òåë.0-96-404-66-88.

Ïëóã, 3-êîðïóñíèé, 3,35 ì, 8.000 ãðí.
Òåë.0-68-338-85-92.

Ïðåñ äëÿ òþêóâàííÿ ñiíà òà ñîëîìè
Êëààñ Ìàðêàíò-65, 206.000 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

Ïðåñ-ïiäáèðà÷i,
êîìáàéíè

çåðíîçáèðàëüíi,
áóðÿêîçáèðàëüíi,

êàðòîïëåçáèðàëüíi òà
iíøi, ìîæëèâà äîñòàâêà,
÷àñòêîâå êðåäèòóâàííÿ.

Ñàéò:
www.rustexno.co.ua

Å-mail: rustexno@mail.ru
Òåë.:0-50-924-26-13,

0-50-515-85-85,
0-67-904-00-66.

Ïðîäàæ ñ/ã òåõíiêè, á/â iìïîðòíîãî
òà âiò÷èçíÿíîãî âèðîáíèöòâà: êîìáàéíè,
æàòêè, òðàêòîðè, ñiÿëêè, áîðîíè,
êóëüòèâàòîðè, åêñêàâàòîðè, áóëüäîçåðè,
àâòîêðàíè òà iíøå. Òåë.:0-50-516-88-26,
0-67-791-12-45.

Ðîçêèäà÷ ìiíäîáðèâ, 0,5 ò, ëiéêà,
6.500 ãðí. Òåë.0-96-404-66-88.

Ñàäæàëêè, ñiâàëêè, ïëóãè,
ãðóíòîôðåçè, áîðîíè, ìiíi-òðàêòîðè,
ìîòîáëîêè, ç/÷, çåðíîäðîáàðêè,
òðàâîðiçêè. Äîñòàâêà ïî Óêðà¿íi. Ñàéò:
www.agrokram.com Òåë.:0-96-046-50-90,
0-95-046-50-90.

Ñåêöi¿ áóðÿêîâî¿ ñiâàëêè, 350 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

Ñiâàëêà îâî÷åâà, 4,2 ì, 10.000 ãðí.
Òåë.0-97-577-24-99.

Ñîëîìîòðÿñè, 2 øò., 8.000 ãðí. çà âñi.
Òåë.0-66-594-57-64.

Ñòîãîêëàä ÊÓÍ, 23.000 ãðí.
Òåë.0-50-610-70-82.

Òåõíiêà âiä âèðîáíèêà. Âèðîáëÿºìî:
ñiâàëêè ÑÓÏÍ, ÓÏÑ, êóëüòèâàòîðè
ÊÐÍ-5.6, ÊÃØ-4, äèñêîâi áîðîíè ÀÃ-2.1;
2.4; 2.7; 3.0, ãëèáîêîðîçðèõëþâà÷i
ÃÐ-1,8(2,5), íîâi. Ïiñëÿ êàïðåìîíòó:
Òîäàê-8, ÑÇ-3.6(5.4), îáïðèñêóâà÷i ÎÏ,
æíèâàðêè êóêóðóäçÿíi ÊÌÑ-6(8), iíøå.
Òåë.:0-67-780-14-39, 0-99-055-67-45.

Ôóðàæèð ÔÍ, 70.000 ãðí.
Òåë.0-50-610-70-82.

Ïëóã 4-40 äëÿ Ò-150, 9.500 ãðí.
Òåë.0-97-760-13-97.

ÎÁÌIÍ
Àâòî íà àâòî

Àóäi Êâàäðî = ìiêðîàâòîáóñ, ìiíiâåí.
Ðîçãëÿíó ïðîïîçèöi¿. Òåë.0-67-382-22-92.

ÂÀÇ Æèãóëi = ËóÀÇ Âîëèíåöü.
Òåë.0-97-559-06-08.

ÂÀÇ-2101 = áóäü-ÿêi ÂÀÇ Æèãóëi.
Òåë.0-96-684-75-25.

ÂÀÇ-2107 = òðàêòîð, ìîæëèâî,
ñàìîðîáíèé. Òåë.:0-68-031-72-30.

ÂÀÇ-21213 Íèâà, 2003 ð.â., + äiëÿíêà,
11 ñîòîê (ñ.Êàðïiâöi) = iíøå àâòî.
Òåë.0-68-610-36-76.

ÃÀÇ-2410, õîðîøèé ñòàí = ÓÀÇ, ÐÀÔ,
ìîæëèâî, ç äîïëàòîþ. Àáî ïðîäàì.
Òåë.0-67-698-94-13.

ÃÀÇ-31105, ãàç ìåòàí = iíøå àâòî.
Òåë.0-96-534-38-15.

ÃÀÇ-3307 = ë/à àáî ì/à.
Òåë.0-68-045-89-10.

ÃÀÇåëü-2705, ãàç ïðîïàí, ãàðíèé ñòàí
= ÂÀÇ. Òåë.0-96-534-38-15.

ÇIË-130 = ìiêðîàâòîáóñ.
Òåë.0-67-347-74-04.

Ìåðñåäåñ Áåíö-408, 2-êîòêîâèé =
ïiêàï + Ä. Ðîçãëÿíó ïðîïîçèöi¿.
Òåë.0-97-656-25-71.

Ìåðñåäåñ-310 = ìåíøå àâòî.
Òåë.0-96-104-59-05.

Ìåðñåäåñ Áåíö-508, + ïðè÷iï ÃÊÁ-819,
ñàìîñêèä. Àáî ïðîäàì. Òåðìiíîâî = ÌÀÇ
òÿãà÷ ç ïðè÷åïîì, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

Ìåðñåäåñ Äàéìëåð Áåíö-508, Ä, 3,8
êóá.ì, ôóðãîí-Ñ = Ìåðñåäåñ Áåíö-207,
-208, -309, -310, Ä, âàíò.-ïàñ. Ðîçãëÿíó
âàðiàíòè, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

Ìåðñåäåñ-124, 2,0Ä, 1987 ð.â., 5ÊÏ,
äîãëÿíóòèé = ÊàìÀÇ, ñàìîñêèä.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ìåðñåäåñ-124, 2,0Ä, òåìíî-ñèíié,
âiäìiííèé ñòàí, òèòàíîâi äèñêè, òîíóâàííÿ,
ö/ç = òÿãà÷ ÄÀÔ, ÌÀÍ, Ðåíî.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ìåðñåäåñ-310 = ðîçãëÿíó ïðîïîçèöi¿.
Òåë.0-96-104-59-05.

Ðiçíå
ÇIË, ðåäóêòîð çâè÷àéíèé, íîâèé = ÇIË,

ðåäóêòîð ãiïî¿äíèé, íîâèé.
Òåë.0-67-727-03-82.

Êîìáàéí ªíiñåé-1200, çåðíîâèé, 1991
ð.â. = ïðè÷iï ÇIË-ÃÊÁ-819 àáî ÊÀÇ
ñàìîñêèä + Ä(âàøà), ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

Ìîòîöèêë Þïiòåð-3 = ãiðñüêèé
âåëîñèïåä. Òåë.0-98-855-44-36.

ÂÅËÎÑÈÏÅÄÈ
Êóïëþ

Âåëîñèïåä. Òåë.0-98-505-69-61.
Ãiðñüêèé, äîðîñëèé, çà ïîìiðíó öiíó.

Òåë.0-98-855-44-36.
Ãiðñüêèé, íåäîðîãî.

Òåë.0-98-076-58-03.
Êóá Êðîññ, ñó÷àñíèé, ãiðñüêèé.

Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.
Íà õîäó. Òåë.0-68-271-71-07.
Ðîçêëàäíèé. Òåë.0-98-478-75-35.
Ñàëþò. Òåë.0-67-383-47-11.

Ïðîäàì
ÂMÕ, 1.400 ãðí. Òåë.0-67-261-78-00.
Âåëîñèïåä, 1.300 ãðí.

Òåë.0-98-505-69-61.
Âåííåòî, ìàéæå íîâèé, 1.500 ãðí.

Òåë.:78-94-68, 0-97-287-69-21.
Âèëêà äî âåëîñèïåäà, 85 ãðí.

Òåë.0-68-026-52-72.
Âiâà, íîâèé, àëþìiíiºâèé,

àìîðòèçàòîðè, 21 ïåðåäà÷à, 3.400 ãðí.
Òåë.0-98-478-75-35.

ÂÌÕ, ãàðíèé ñòàí, 1.500 ãðí.
Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.

Ãiðñüêèé, ãàðíèé ñòàí, 2.300 ãðí.
Òåë.0-97-905-16-84.

Äåñíà-2, âèð-âî ÑÐÑÐ, íîâèé, 1.700
ãðí., òîðã. Òåë.0-98-284-11-49.

Äåñíà, ñêëàäíèé, 800 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-526-03-71.

Äîðîñëèé, 1.200 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Åëåêòðîâåëîñèïåä, 1 êÂò, 15.000 ãðí.
Òåë.0-67-716-75-96.

Æiíî÷èé, Iòàëiÿ, ç ïåðåäà÷àìè, 1.200
ãðí. Òåë.0-67-261-78-00.

Êîøèê ç äðîòó äî âåëîñèïåäà, 40 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Íiìå÷÷èíà, 2.700 ãðí.
Òåë.0-97-261-79-50.

Íiìå÷÷èíà, 2.750 ãðí.
Òåë.0-98-891-19-56.

Íîâèé, Íiìå÷÷èíà, 3.300 ãðí.
Òåë.0-98-891-19-56.

Îêåàí, ãiðñüêèé, á/â, iäåàëüíèé ñòàí,
2.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-67-265-91-32.

Ïiäëiòêîâèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïiäëiòêîâèé, 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Ïiäëiòêîâèé, 700 ãðí.
Òåë.0-67-260-15-18.

Ïiäëiòêîâèé, ãàðíèé ñòàí, 1.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-67-291-74-49.

Ñèäiííÿ, íîâå, 90 ãðí.
Òåë.0-68-622-53-75.

Ñëàâóòè÷, íîâèé, 1.500 ãðí.
Òåë.0-98-774-06-04.

Ñòàðò øîññå, 8 ïåðåäà÷, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-440-94-36.

Óêðà¿íà, 2.100 ãðí.
Òåë.0-67-602-84-57.

Óêðà¿íà, 650 ãðí.
Òåë.:0-97-755-31-76, 0-67-947-31-12.

Óêðà¿íà, ãàðíèé ñòàí, 800 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Äåñíà (Àiñò), ñêëàäíèé, êîðè÷íåâîãî
êîëüîðó, 1.200 ãðí. Òåë.0-96-630-56-82.

Ïåðôîìåíñ, êîëåñà 28", 21 ïåðåäà÷à,
àëþìiíié, 2.500 ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

ÌÎÒÎÒÐÀÍÑÏÎÐÒ
Êóïëþ

Êâàäðîöèêë ó áóäü-ÿêîìó ñòàíi.
Òåë.0-67-383-47-11.

Êâàäðîöèêë. Òåë.0-96-684-75-25.
Ìîòîðîëåð Ìóðàâåé, ó áóäü-ÿêîìó

ñòàíi, çà ïîìiðíó öiíó. Òåë.0-96-208-59-42.
Ìîòîðîëåð, çà ñèìâîëi÷íó öiíó.

Ðîçãëÿíó âàðiàíòè. Òåë.0-97-905-16-84.
Ìîòîöèêë àáî ñêóòåð, íîâèé àáî á/â.

Òåë.0-93-851-93-93.
Ìîòîöèêë Iæ Ïëàíåòà.

Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.
Ìîòîöèêë Ìiíñüê. Òåë.0-97-779-15-73.
Ìîòîöèêë ÌÒ-10. Òåë.0-68-841-99-67.
Ìîòîöèêë ñòàðèé. Òåë.0-67-383-47-11.
Ìîòîöèêë Óðàë, Äíiïðî, ßâà, âàæêi.

Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë Óðàë, ìîæëèâî,
íåðîáî÷èé. Òåë.0-97-559-06-08.

Ìîòîöèêë, âàæêèé.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë, äëÿ ñåáå.
Òåë.0-96-244-54-66.

Ñêóòåð àáî ìîïåä.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ñêóòåð ó áóäü-ÿêîìó ñòàíi.
Òåë.0-67-383-47-11.

Ñêóòåð ÿïîíñüêèé, ó áóäü-ÿêîìó ñòàíi.
Òåë.0-67-383-47-11.

Ñêóòåð, ìîïåä, äî 3.000 ãðí.
Òåë.0-98-076-58-03.

Ñêóòåð, ðîáî÷èé àáî íåðîáî÷èé, â
àâàðiéíîìó ñòàíi. Òåë.0-97-210-17-82.

Ñêóòåð. Òåë.0-68-841-99-67.
Ñêóòåð. Òåë.0-96-684-75-25.
Ñêóòåð. Òåë.0-97-779-15-73.
Øîëîì ìîòîöèêëåòíèé.

Òåë.0-68-841-99-67.

Ïðîäàì
Âåëîìîïåä Ä4, 4.500 ãðí.

Òåë.0-97-526-03-71.
Âiçîê äî ìîòîöèêëà Iæ Ïëàíåòà-5,

2.500 ãðí. Òåë.0-98-003-68-51.
Âiçîê äî ìîòîöèêëà ÌÒ, íîâèé, 3.600

ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.
Âiçîê, ìàëîãàáàðèòíèé, 80õ100, 1.000

ãðí. Òåë.0-97-525-83-29.
Äâèãóí äî ìîòîöèêëà Ê-750, 2.000 ãðí.

Òåë.0-96-895-09-25.
Äî ìîòîöèêëà Iæ Ïëàíåòà Ñïîðò,

çàäíié îïîðíèé äèñê, ç ãàëüìiâíèìè
êîëîäêàìè, çàäíÿ çiðî÷êà, 600 ãðí.
Òåë.0-96-940-09-84.

Äî ìîòîöèêëà Ê-750Ì, çàäíié ùèòîê òà
ñèäiííÿ ïàñàæèðà, 700 ãðí., òîðã.
Òåë.0-96-940-09-84.

Äî ìîòîöèêëiâ Ìiíñüê, Âîñõîä,
äâèãóíè, 2 øò., 1.000 ãðí./øò.
Òåë.0-67-491-62-52.

ÊÏ äî ìîòîöèêëà Ê-750, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-895-09-25.

Êðèøêà êîðçèíè äî ìîòîöèêëà Iæ
Ïëàíåòà, 250 ãðí. Òåë.0-97-405-29-24.

Ìîïåä Âåðõîâèíà, äâèãóí Ìiíñüê, 3
ïåðåäà÷i, 2.500 ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîïåä Ãàðåëëi, ðîçõiä 1,5 ë/100 êì,
áåç ïðîáiãó íà Óêðà¿íi, 5.400 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîðîëåð Åëåêòðîí, 2.500 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë âàæêèé ÌÒ-9, ç âiçêîì, 1972
ð.â., çåëåíèé, îäèí âëàñíèê, çíiìàºòüñÿ ç
îáëiêó, íåôàðáîâàíèé, 9.300 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë âàæêèé, ç áîêîâèì âiçêîì,
1993 ð.â., “ðiäíà” ôàðáà, òåìíî-çåëåíèé,
13 ò.êì ïðîáiãó, 9.600 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë Äíiïðî Ê-750, 1965 ð.â.,
÷îðíèé, ç âiçêîì, îäèí âëàñíèê, 13.700
ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë Äíiïðî-11, âiäìiííèé ñòàí,
15.000 ãðí. Àáî îáìií íà ìîòîáëîê.
Òåë.0-97-205-82-31.

Ìîòîöèêë Äíiïðî-11, íåðîáî÷èé,
2.500 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë Iæ Ïëàíåòà Ñïîðò, 1984 ð.â.,
÷åðâîíèé, îðèãiíàë, ç äîêóìåíòàìè, 9.800
ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë Iæ Ïëàíåòà-2, 1968 ð.â.,
ñèíié, ê/ð äâèãóíà, 6.800 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë Iæ Ïëàíåòà-2, 6.000 ãðí.
Òåë.0-98-584-00-97.

Ìîòîöèêë Iæ Ïëàíåòà-2, äâèãóí,
ïåðåäíÿ âèëêà, 1.000 ãðí.
Òåë.0-68-312-26-17.

Ìîòîöèêë Iæ Ïëàíåòà-3, “íà õîäó”,
4.000 ãðí. Òåë.0-67-743-99-47.

Ìîòîöèêë Iæ Ïëàíåòà-5, “íà õîäó”,
5.800 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë Iæ Ïëàíåòà-5, + ç/÷, 4.000
ãðí. Òåë.:0-97-162-60-81.

Ìîòîöèêë Iæ Þïiòåð-3 ïî ç/÷, âiä 30
ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë Iæ Þïiòåð-5, + ç/÷, 4.000
ãðí. Òåë.:0-97-162-60-81.

Ìîòîöèêë Iæ Þïiòåð-5, 7.000 ãðí.
Òåë.0-93-306-53-95.

Ìîòîöèêë Ê-750, 1957 ð.â., ÷îðíèé, ç
âiçêîì, 10.300 ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65,
0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë Êîâðîâåöü, 2.500 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

Ìîòîöèêë Ì-61, ïî ç/÷, âiä 100 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë Ìiíñüê, 1982 ð.â., íîâà ãóìà,
îðèãiíàë, “íóëüîâèé” ðåìîíò, 6.300 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë Ìiíñüê, 3.000 ãðí.
Òåë.0-68-032-62-27.

Ìîòîöèêë Ìiíñüê, ïî çàï÷àñòèíàõ, âiä
20 ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë Ìiíñüê, ïî çàï÷àñòèíàõ, âiä
50 ãðí. Òåë.0-68-312-26-17.

Ìîòîöèêë ÌÒ-11, 1989 ð.â., âàæêèé,
÷îðíèé, ç âiçêîì, 7.800 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë ÌÒ-11, áåç âiçêà, ãàðíèé
ñòàí, åëåêòðîííå çàïàëþâàííÿ, 7.000 ãðí.,
ìîæëèâèé îáìií. Òåë.0-67-301-75-47.

Ìîòîöèêë ÌÒ-11, ç âiçêîì, 1985 ð.â.,
÷îðíèé, 7.800 ãðí. Òåë.0-99-041-21-65.

Ìîòîöèêë ÌÒ-9 ïî ç/÷.
Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë ÌÒ, ãàðàæíå çáåðiãàííÿ,
3.000 ãðí. Òåë.0-68-032-62-27.

Ìîòîöèêë ÌÒ, ç âiçêîì, áåç
äîêóìåíòiâ, “íà õîäó”, 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-229-29-95.

Ìîòîöèêë Ìóðàâåé, 4.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë Ìóðàâåé, äâèãóíè, 3 øò.,
3.000 ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë Óðàë, 1972 ð.â., âàæêèé, ç
âiçêîì, 11 ò.êì, ñèíié, “ðiäíà” ôàðáà, ç
äîêóìåíòàìè, 10.300 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë Óðàë, 5.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë Þïiòåð-5, 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-676-53-12.

Ìîòîöèêë ßâà-350, 12.000 ãðí.
Òåë.0-67-491-62-52.

Ìîòîöèêë ßâà-634, 1980 ð.â., îðèãiíàë,
6 Âîëüò, 8.300 ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65,
0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë ßâà-638, 12 Âò, 1990 ð.â.,
÷åðâîíèé, 12.300 ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65,
0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë ßìàõà ÑÐ-250, º çàïàñíèé
äâèãóí, 17.000 ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêëè Ìiíñüê, 2 øò., 5.500 ãðí.
çà äâà. Òåë.0-67-791-55-56.

Ñèäiííÿ äî ìîòîöèêëà Iæ Ïëàíåòà-3,
300 ãðí. Òåë.0-97-405-29-24.

Ñêóòåð Àïðiëiÿ Ëåîíàðäî, 150 êóá.,
ãàðíèé ñòàí, âîäÿíå îõîëîäæåííÿ, 18.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-98-493-22-12.

Ñêóòåð Âàéïåð Øòîðì, 150 êóá.ñì,
1200 êì ïðîáiãó, 23.000 ãðí.
Òåë.0-63-749-74-42.

Ñêóòåð Äåôiàíò, 2-ìiñíèé, 100 êóá.ñì,
âiäìiííèé ñòàí, 7.800 ãðí.
Òåë.0-67-383-47-11.

Ñêóòåð Çîíäåð, 49,9 êóá.ì, º
äîêóìåíòè, ãàðíèé ñòàí, 8.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-076-58-03.

Ñêóòåð Íàâiãàòîð, 4-òàêòíèé, 49,9
êóá.ñì, 6.500 ãðí. Òåë.0-67-383-47-11.

Ñêóòåð Ïiàäæî Çiï, ïî ç/÷, âiä 200 ãðí.
Òåë.0-67-383-47-11.

Ñêóòåð Ñïàéäåð, âiäìiííèé ñòàí, ñèãí.,
7.500 ãðí. Òåë.0-67-383-47-11.

Ñêóòåð Õîíäà Äiî-27, 5.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-210-17-82.

Ñêóòåð Õîíäà Äiî-27, 6.800 ãðí.
Òåë.0-67-383-47-11.

Ñêóòåð Õîíäà Äiî-35, áåç ïðîáiãó ïî
Óêðà¿íi, âiäìiííèé ñòàí, 9.900 ãðí.
Òåë.0-67-383-47-11.

Ñêóòåð Õîíäà Ëåàä, áåç ïðîáiãó ïî
Óêðà¿íi, ç íîìåðàìè, 10.500 ãðí.
Òåë.0-96-208-59-42.

Ñêóòåð ßìàõà Äæîã Àðòiñòiê, âiäìiííèé
ñòàí, 7.200 ãðí. Òåë.0-67-383-47-11.

Âåëîìîïåä Ñîëî, Íiìå÷÷èíà, 1978
ð.â., “íà õîäó”, 5.500 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

ÂÎÄÍÈÉ
ÒÐÀÍÑÏÎÐÒ

Êóïëþ
×îâåí íàäóâíèé, ÏÂÕ àáî ãóìîâèé.

Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.

Ïðîäàì
×îâåí 1-ìiñíèé, íîâèé, 1.000 ãðí.

Òåë.0-97-346-37-67.
×îâåí àëþìiíiºâèé, îðèãiíàëüíèé,

àìåðèêàíñüêèé, + äâèãóí, åõîëîò, ïî
ºìíîñòi äëÿ âîäè òà ðèáè, ïðè÷iï, 100.000
ãðí. Òåë.0-97-334-47-07.

×îâåí ãóìîâèé Áàðê, 9.000 ãðí.
Òåë.0-96-134-24-00.

ÏÐÈ×ÅÏÈ
Êóïëþ

Áî÷êó àñåíiçàòîðíó, ç êîìïðåñîðîì,
8-10 êóá.ì. Òåë.0-67-347-74-04.

Äî ÊàìÀÇà, ñàìîñêèä.
Òåë.0-97-410-53-35.

Äî ë/à, äî 4.000 ãðí.
Òåë.0-98-076-58-03.

Äî ë/à, ó áóäü-ÿêîìó ñòàíi.
Òåë.0-97-924-87-51.

Äî ë/à. Òåë.0-68-286-00-28.
Äî ë/à. Òåë.0-98-478-75-35.
Äî ëåãêîâîãî àâòîìîáiëÿ, ç

äîêóìåíòàìè. Òåë.:70-60-85,
0-67-904-79-09.

ÊàìÀÇ, áî÷êó (öèñòåðíó) íà êóçîâ.
Òåë.0-97-410-53-35.

Íàïiâïðè÷iï, áîðò, øòîðà.
Òåë.0-97-410-53-35.

Íàïiâïðè÷iï, ñàìîñêèä.
Òåë.0-67-381-46-40.

Ñàìîñêèä, äî ÊàìÀÇà.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ñêiô, òåðìiíîâî. Òåë.0-98-478-75-35.

Ïðîäàì
Áî÷êà äî àñåíiçàòîðà ÊÎ-503, 20.000

ãðí. Òåë.0-97-677-94-49.
Áî÷êà ïàëèâíà, 5 êóá.ì, 4.500 ãðí.,

òîðã. Òåë.0-93-359-44-59.
Áî÷êà, 5 ò, íà øàñi, 10.000 ãðí.

Òåë.0-97-758-65-65.
ÃÊÁ-819, 54.000 ãðí.

Òåë.0-68-025-06-65.
Äî ÇIË, ÃÊÁ-819, ñàìîñêèä, 31.000

ãðí., òîðã, òåðìiíîâî, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

Äî ÇIËà, íîâèé, ÃÊÁ, ç íàðîùåíèìè
áîðòàìè, íå ñàìîñêèä, 31.000 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Äî ÊàìÀÇó, 64.000 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

Äî ë/à, íîâèé, 1,25õ2,50, 10.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-97-942-03-17.

Äî ëåãêîâîãî àâòî, 7.599 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

Äî ìîòîáëîêà Çóáð àáî Êåíòàâð,
çðîáëåíèé iç ïîëîâèíè Çàïîðîæöÿ, 9.000
ãðí. Òåë.0-93-243-48-82.

Äî ìîòîáëîêà. Òåë.:0-67-920-09-82,
050-376-32-00.

ÊàìÀÇ, ÌÀÇ, ÇIË, 3 øò., 50.000
ãðí./øò. Òåë.0-67-711-05-46.

ÊàìÀÇ, ïðè÷iï, 60.000 ãðí.
Òåë.0-97-332-33-30.

Êóíã àëþìiíiºâèé, óòåïëåíèé, 20.000
ãðí. Òåë.0-96-895-09-25.

Êóíã âiä ÌÀÇ, 38.000 ãðí.
Òåë.0-67-347-74-04.

Íàïiâïðè÷iï äëÿ ìîòîáëîêà àáî àâòî,
ñàìîðîáíèé, 1.500 ãðí.
Òåë.0-67-491-87-13.

Íàïiâïðè÷iï, ðåôðèæåðàòîð, 80 êóá.ì,
120.000 ãðí. Òåë.0-67-984-31-38.

Îäíîâiñíèé çâàðþâàëüíèé ÑÀÊ, 3.500
ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

Îäíîâiñíèé, òåíòîâàíèé, 2003 ð.â.,
10.900 ãðí. Àáî îáìií.
Òåë.0-96-934-56-82.

Ïðè÷åïè àâòîìîáiëüíi ÒÌ “Ëåâ”, 1-,
2-âiñíi. Ðîçìiðè 1,1õ1,3-3,6õ1,6. Ó
âèðîáíèöòâi âèêîðèñòîâóºìî
âèñîêîÿêiñíèé ìåòàë i íiìåöüêi
êîìïëåêòóþ÷i (ðåñîðè, êëÿìêè, çàìêè).
Ãàðàíòiÿ 24 ìiñÿöi. Ó íàñ äåøåâøå,
çàâîä-âèðîáíèê. Òåë.:0-50-309-80-85,
0-67-118-18-88, 0-93-955-48-02.

Òðàêòîðíèé 2-ÏÒÔ4,
âàíòàæîïiäéîìíiñòü 4 ò, 24.000 ãðí.
Òåë.0-97-660-25-94.

Òðàêòîðíèé 2ÏÒC-4, 14.850 ãðí.
Òåë.0-96-842-58-56.

Òðàêòîðíèé 2ÏÒÑ-4, 26.000 ãðí.
Òåë.0-67-601-59-39.

Öèëiíäð äî ïðè÷åïà 2ÏÒÑ-4, 1.600 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

ØÇÊ-01 Òóðèñò, äî ë/à, 1993 ð.â., ó
ãàðíîìó ñòàíi, 10.000 ãðí.
Òåë.0-96-224-49-86.

Íàðîùåíèé, ìiñòêiñòü 2,5 êóá.ì, äî 700
êã, º íîìåð, 10.000 ãðí. Òåë.0-67-613-10-04.

ÌÀÑÒÈËÀ ÒÀ
ÏÀËÜÍÅ

Êóïëþ äèçåëüíå ïàëèâî, 10 ë.
Òåë.0-67-810-67-23.

Êóïëþ ëiòîë. Òåë.0-97-410-53-35.
Êóïëþ ìàñëî ÒÀÄ-17, òðàíñìiñiéíå, 20

êã. Òåë.0-97-410-53-35.
Êóïëþ ìàñòèëà âiäïðàöüîâàíi.

Òåë.:0-96-700-66-77, 0-93-693-93-98.
Ïðîäàì ìàñòèëî “Õþíäåð”,

íàïiâñèíòåòèêà, 60 ë, ìîæëèâî, íà ðîçëèâ,
100 ãðí./ë. Òåë.0-97-111-81-82.

ÀÊÑÅÑÓÀÐÈ,
ÊÎÌÏËÅÊÒÓÞ×I,

ÀÂÒÎÕIÌIß
Êóïëþ

ÂÀÇ-2101, êóçîâ. Òåë.0-96-684-75-25.
ÂÀÇ-2101, äâåði ïåðåäíi.

Òåë.0-96-684-75-25.
ÂÀÇ-2101, ñàëîí. Òåë.0-96-684-75-25.
ÂÀÇ-2105, -07, áàìïåð ïåðåäíié òà

çàäíié. Òåë.0-97-410-53-35.
Äæèï, ìiêðîàâòîáóñ, “êåíãóðÿòíèê”.

Òåë.0-97-410-53-35.
ÇIË-130, -131, áàìïåð ïåðåäíié.

Òåë.0-67-381-46-40.
ÇIË, ïåðåäíié áàìïåð.

Òåë.0-97-410-53-35.
ÊàìÀÇ, ÌÀÇ, ñïîéëåð.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ìåðñåäåñ-124, ôàðêîï.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ðåíî Êîíãî, çàäíº ñèäiííÿ,

òðàíñôîðìåðè, á/â, 1 êîìïëåêò.
Òåë.0-97-205-82-31.

Ðåíî Òðàôiê, “êåíãóðÿòíèê”.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôiàò Ñêóäî, “êåíãóðÿòíèê”.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîëüêñâàãåí Â2, áàìïåð ïåðåäíié.
Òåë.0-67-381-46-40.

Ôîðä Ñiºððà óíiâåðñàë, çàäíié áàìïåð.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Ñiºððà óíiâåðñàë, ôàðêîï.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Ñiºððà, çàäíié áàìïåð.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ïðîäàì
“Êåíãóðÿòíèê” äî äæèïó, 1.000 ãðí.

Òåë.0-98-478-75-35.
Àâòîáàãàæíèê àëþìiíiºâèé, 150 ãðí.

Òåë.0-68-203-62-37.
Áàãàæíèê, çàâîäñüêèé, 500 ãðí.

Òåë.0-67-298-82-68.
ÂÀÇ Íèâà, ðåøiòêà ïåðåäíÿ, 40 ãðí.

Òåë.0-97-267-00-83.
ÂÀÇ-2106, ñèäiííÿ ïåðåäíi, 2 øò., 500

ãðí. Òåë.0-96-534-38-15.
ÂÀÇ-2106, ñèäiííÿ ïåðåäíi, çàäíi, âiä

300 ãðí. Òåë.0-68-205-78-34.
ÂÀÇ-2115, ìóõîáîéêà, 150 ãðí.

Òåë.0-97-410-53-35.
ÂÀÇ, ÷îõîë, ôiðìîâèé, 600 ãðí.

Òåë.0-67-261-37-50.
Âàðòáóðã, áàìïåð çàäíié, ãàðíèé ñòàí,

350 ãðí. Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.
ÃÀÇ-21, äèâàí çàäíié, ãàðíèé ñòàí, 850

ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.
ÃÀÇ-24 Âîëãà, áàìïåð çàäíié, 200 ãðí.

Òåë.0-67-301-75-47.
ÃÀÇ-24 Âîëãà, ðåøiòêà ïåðåäíÿ, 40 ãðí.

Òåë.0-97-267-00-83.
ÃÀÇ-24, ôàðêîï, 500 ãðí.

Òåë.0-96-895-09-25.
ÃÀÇ-2410, ñèäiííÿ çàäíº, 600 ãðí.

Òåë.0-96-940-09-84.
ÃÀÇ-53, êðèëî ëiâå, 800 ãðí.

Òåë.0-67-984-31-38.
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ÃÀÇ-69, ðåøiòêà ïåðåäíÿ, 250 ãðí.
Òåë.0-97-267-00-83.

Ãóìà íà áðèçêîâèêè, øèðèíà 90 ñì,
òîâùèíà 0,5 ñì, 3 ì, 199 ãðí./ì.
Òåë.0-68-026-52-72.

Äåó Ëàíîñ, áàìïåð çàäíié, 1.000 ãðí.
Òåë.0-98-493-22-12.

Äåó Ëàíîñ, ôàðêîï, á/â, 400 ãðí.
Òåë.0-98-235-72-05.

Äî ì/à, ñèäiííÿ, 15 øò., 3.000
ãðí./âñi. Òåë.0-97-574-09-81.

ÇIË-130, áàìïåð, íîâèé, 1.200 ãðí.
Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ñèäiííÿ ïàñàæèðñüêå,
âîäiéñüêå, 1.150 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ôàðêîï, 2.000 ãðí.
Òåë.0-97-677-94-49.

ÇIË, áàãàæíèê íà äàõ, ç ôàðàìè, íîâèé,
1.100 ãðí. Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË, ñèãíàëè ïîâiòðÿíi, íîâi, 2 øò., 580
ãðí./øò. Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

Iâåêî, ñèäiííÿ ïåðåäíº, ïàñàæèðñüêå,
1.500 ãðí. Òåë.0-67-381-81-25.

Iêàðóñ, ñèäiííÿ, ïîòðiéíå, 1.500 ãðí.
Òåë.0-67-381-81-25.

ÊàìÀÇ, áàê, 1.500 ãðí.
Òåë.0-68-045-89-10.

Êåíãóðÿòíèê íà äæèï, ìiêðîàâòîáóñ.
Òåë.0-67-381-46-40.

Êèñëîòà ñið÷àíà, àêóìóëÿòîðíà, 3 ë,
100 ãðí./ë. Òåë.0-96-312-38-82.

Êîëîíêè â àâòî, 2 øò., 150 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, ñèäiííÿ
ïàñàæèðñüêå, 300 ãðí. Òåë.0-67-300-56-50.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, ñèäiííÿ ïîòðiéíå,
2.500 ãðí. Òåë.0-67-298-82-68.

Ìåðñåäåñ-124, ìîëäèíãè äâåðíi, 4 øò.,
100 ãðí./øò. Òåë.0-97-410-53-35.

Ìîñêâè÷-21411, ñèäiííÿ, êîìïëåêò,
500 ãðí. Òåë.0-96-534-38-15.

Îïåëü Âåêòðà Â, ïåðåäíié i çàäíié
áàìïåðè, áàãàæíèê, 600 ãðí.
Òåë.0-67-195-54-66.

Ïåæî Åêñïåðò, Ôiàò Ñêóäî, ôàðêîï,
2.000 ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Ïåæî-405, êîìï’þòåð íà ÀÂS, 200 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-96-498-94-95.

Ïåæî-405, êîìï’þòåð óïðàâëiííÿ, 300
ãðí., òîðã. Òåë.0-96-498-94-95.

Ïîêðèâàëî çàõèñíå àâòîìîáiëüíå,
áðåçåíò, 10õ4,5 ì, 1.500 ãðí.
Òåë.:096-752-37-75, 0-97-137-20-80.

Ïîëîíåç, êðiñëà, 2 øò., 800 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

Ðàäiîïðèéìà÷ “ßóçà ÐÌ-201ÑÀ”, äî
àâòîìîáiëÿ, ìàéæå, íîâèé, 200 ãðí.
Òåë.0-98-891-51-05.

Ðàäiîñòàíöiÿ “Ãåéâóä-152", 400 ãðí.
Òåë.0-97-905-16-84.

Ðåíî Êîíãî, 2009 ð.â., ôàðêîï, 2.000
ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Ðåíî Ëàãóíà, 1996 ð.â., 1,8I,
êîíäèöiîíåð, 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-855-44-36.

Ðåíî Òðàôiê, Îïåëü Âiâàðî, ôàðêîï,
2.500 ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Ñàáâóôåð, àêòèâíèé, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Ñèäiííÿ äî ì/à, 8 øò., âiä 300
ãðí./øò. Òåë.0-68-447-76-37.

Ñèäiííÿ ïåðåäíº äî iíîìàðêè, 1 øò.,
200 ãðí. Òåë.0-98-891-51-05.

Ñèäiííÿ ïåðåäíº äî iíîìàðêè, 200 ãðí.
Òåë.0-98-891-51-05.

Ñiòðîåí, ôàðêîï, 2.200 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Òåíò äëÿ àâòî, 400 ãðí.
Òåë.0-96-569-69-33.

Óòðèìóâà÷ äëÿ ìîáiëüíîãî òåëåôîíó
àáî íàâiãàòîðà, Ïîëüùà, 100 ãðí.
Òåë.0-67-910-69-27.

Ôàðáà “õàêi”, äëÿ àâòî, 2,5 ë, 400 ãðí.
Òåë.0-97-267-00-83.

Ôàðêîï, á/â, 200 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Ôàðêîïè, 2 øò., âiä 150 ãðí./øò.
Òåë.0-96-104-59-05.

Ôiàò Ñêóäî, Äîáëî, ôàðêîï, 2.000 ãðí.
Òåë.0-67-740-74-50.

Ôîëüêñâàãåí Äæåòòà, áàìïåð çàäíié,
âiäìiííèé ñòàí, 350 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Ôîëüêñâàãåí Êàääi, 2006 ð.â., ôàðêîï,
2.000 ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Ôîëüêñâàãåí Ò4, ñèäiííÿ
ïàñàæèðñüêå, ïîòðiéíå, 1.500 ãðí.
Òåë.0-67-381-81-25.

Ôîëüêñâàãåí Øàðàí, ôàðêîï, 1.600
ãðí. Òåë.0-97-193-74-41.

Ôîðä, áðèçêîâèêè, 2 øò., íîâi,
îðèãiíàëüíi, 199 ãðí. Òåë.0-68-026-52-72.

ØÈÍÈ, ÄÈÑÊÈ,
ÊÎËÅÑÀ
Êóïëþ

Àâòîøèíè, R-14ñ, 2-3 øò.
Òåë.0-66-594-57-64.

ÂÀÇ Æèãóëi, ãóìó, çèìîâó.
Òåë.0-68-841-99-67.

Ãóìó 10/0/R-20. Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó 11/0/R-20. Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó 12/R-20. Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó 195/65/R-15.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó 195Ñ, R-14. Òåë.0-67-381-46-40.
Ãóìó 195õ65 R-15, çèìîâó.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó 205/70/R-14.

Òåë.0-67-381-46-40.
Ãóìó 315/70/22,5.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó 315/80/22,5.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó 315õ70 R-22,5.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó 365/80/R-20, “áîìáè”.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó 385/65/22,5.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó ç êàìåðîþ äî ñiâàëêè ÑÇ-3,6.

Òåë.0-97-577-24-99.
Ãóìó, äî âàíòàæíîãî àâòî, R-14C, 2 øò.,

çà ïîìiðíîþ öiíîþ. Òåë.0-97-450-99-91.
Äæèï, äèñêè, R-18, ãóìó.

Òåë.0-97-410-53-35.
Äèñêè R-22,5, òÿãîâi òà ïðè÷iïíi.

Òåë.0-97-410-53-35.
Äèñêè R-22,5. Òåë.0-97-410-53-35.
Äèñêè êîëiñ, ôëiïåð äî ÊàìÀÇà, ÇIËà.

Òåë.0-97-410-53-35.
Äèñêè òèòàíîâi, R-13.

Òåë.0-97-410-53-35.
Äèñêè, R-22,5, ïðè÷iïíi.

Òåë.0-97-410-53-35.
ÇIË, ãóìó (ãóñÿ÷à ëàïêà), 2 àáî 4 øò.

Òåë.0-97-410-53-35.
ÇIË, ãóìó, á/â, 280õ508, R-20,

iìïîðòíîãî âèð-âà, á/â, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

ÇIË, ÊàìÀÇ, ãóìó, ìîæëèâî, ç äèñêàìè.
Òåë.0-67-381-46-40.

ÇIË, ÊàìÀÇ, êàìåðè.
Òåë.0-67-381-46-40.

ÊàìÀÇ, äèñêè, R-22,5.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, ÌÀÇ, ãóìó, ìîæëèâî, ç
äèñêàìè. Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, ÌÀÇ, äèñêè, R-22,5.
Òåë.0-67-381-46-40.

Êîâïàêè êîëiñ R13, R14.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êîâïàêè, R-13, -14, -15.
Òåë.0-97-410-53-35.

ËóÀÇ Âîëèíåöü, ãóìó R-13.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÌÀÇ, ãóìó, 11õR-20.
Òåë.0-67-381-46-40.

ÌÀÇ, ãóìó, 12õR-20.
Òåë.0-67-381-46-40.

Ìåðñäåñ-124, äèñêè, òèòàíîâi, R-15, 2
øò., “çiðêà”. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîëüêñâàãåí, äèñêè òèòàíîâi R-14, 4
øò. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Ñiºððà, äèñêè òèòàíîâi R-14.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ïðîäàì
ÁÌÂ-5, äèñêè òèòàíîâi, 4 øò., 300

ãðí./øò. Òåë.0-97-526-03-71.
ÁÌÂ, äèñêè ëåãêîñïëàâíi, R-14, 2 øò.,

970 ãðí./äâà. Òåë.0-67-397-71-43.
ÁÌÂ, äèñêè, R-14, R-15, 4 øò., 250

ãðí./øò. Òåë.:0-68-113-03-48, 74-93-37.
ÂÀÇ, äèñêè, R-14, ìåòàëåâi, øòàòíi,

1.000 ãðí./4 øò. Òåë.0-97-775-27-00.
ÂÀÇ, êîëåñî çàïàñíå, ç äèñêîì, 250

ãðí. Òåë.0-96-532-91-22.
Âàðòáóðã, êîëåñî íîâå, ãóìà íà 15,

Íiìå÷÷èíà, 1 øò., 195 ãðí. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÃÀÇ-21, äèñêè êîëiñíi, 3 øò., 250
ãðí./øò. Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

ÃÀÇ-24, äèñêè, 2 øò., 300 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

ÃÀÇ-24, êàìåðè, 2 øò., 160 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

ÃÀÇ-52, êîëåñà â çáîði, õîðîøèé ñòàí,
6 øò., 2.000 ãðí./øò. Òåë.0-67-346-00-05.

ÃÀÇ-52, êîëåñî, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-061-88-41.

ÃÀÇ-53, ãóìà, âiäìiííèé ñòàí, 4 øò., 950
ãðí./øò. Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

ÃÀÇ-69, ãóìà, 2 øò., 1.200 ãðí.
Òåë.0-68-312-26-17.

Ãóìà “Áðiäæñòîóí”, 215õ65õ16Ñ, 2 øò.,
ãëèáèíà - 7 ìì, 1.600 ãðí./äâi.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà “Äàíëîï Ñïîðò”, 185/70, R-15,
çèìîâà, âiäìiííèé ñòàí, 1 øò., 420 ãðí.
Òåë.0-96-312-38-82.

Ãóìà “Êîíòèíåíòàëü”, 175/60/14,
íîâà, 2 øò., 1.400 ãðí./ïàðà.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà “Êîíòèíåíòàëü”, 215/65/16,
ãëèáèíà 7 ìì, 2 øò., 1.600 ãðí./ïàðà.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà 165/70/R-14, ìàéæå íîâà, 2 øò.,
420 ãðí./øò. Òåë.0-67-727-03-82.

Ãóìà “Êîíòèíåíòàëü”, 225õ65õ16Ñ, 2
øò., ãëèáèíà - 6,5 ìì, 850 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà “Êîíòèíåíòàëü”, 235õ65õ16Ñ, 2
øò., ãëèáèíà - 7 ìì, 2.500 ãðí./äâi.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà “Ìiøåëií”, 215/65/16, 6 ìì
ãëèáèíà, êîìïëåêò àáî ïî 2 øò., 800
ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà äî òðàêòîðíîãî ïðè÷åïà, íîâà, 2
øò., 3.000 ãðí./øò. Òåë.0-97-577-24-99.

Ãóìà ç äèñêàìè, äî ÇÀÇ, 2 øò., 1.000
ãðí. Òåë.0-67-149-71-06.

Ãóìà ç êàìåðîþ, 240/508, ìàéæå
íîâà, 2 øò., 3.200 ãðí. Òåë.0-67-281-14-84.

Ãóìà çèìîâà “Áðiäæñòîóí” R-13, 4 øò.,
2.900 ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Ãóìà çèìîâà “Êàðäiàí”, 175õ65/R-14,
øèïîâàíà, 4 øò., 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-740-74-50.

Ãóìà çèìîâà “Êóìõî”, 155õ70/R-13, 4
øò., 1.000 ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Ãóìà çèìîâà “Íîêiàí”, 195õ65/R-15, 4
øò., 3.000 ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Ãóìà çèìîâà “Õàíêóê”, 215/60/R-16,
2 øò., 2.500 ãðí./2 øò.
Òåë.0-67-740-74-50.

Ãóìà çèìîâà “Õàíêóê”, 215/65/R-16,
2 øò., 2.500 ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Ãóìà çèìîâà, 175/65/14, 4 øò.,
ãàðíèé ñòàí, 500 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà çèìîâà, 175/70/13, ó çáîði ç
äèñêàìè, ìàéæå íîâi, êîìïëåêò, 3.500 ãðí.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà çèìîâà, 175/70/14, 4 øò.,
iäåàëüíèé ñòàí, 500 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà çèìîâà, 185/70/14, 2 øò., 1.000
ãðí. Òåë.0-97-775-27-00.

Ãóìà çèìîâà, 195/65/16ñ, 2 øò.,
iäåàëüíèé ñòàí, 2.500 ãðí.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà çèìîâà, 2 øò., R17/215/75, 350
ãðí./øò. Òåë.0-97-726-16-31.

Ãóìà çèìîâà, 205/65/16ñ, 2 øò.,
iäåàëüíèé ñòàí, 2.000 ãðí.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà çèìîâà, 215/65/16ñ, 2 øò., 1.500
ãðí. Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà çèìîâà, 235/65/16ñ, 2 øò.,
iäåàëüíèé ñòàí, 2.800 ãðí.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà çèìîâà, R-13, -16, 4 øò., âiä 100
ãðí./øò. Òåë.0-67-740-74-50.

Ãóìà çèìîâà, á/â, 175õ70, R-13, 2
øò., 350 ãðí./øò. Òåë.0-67-685-36-23.

Ãóìà çèìîâà, ç äèñêàìè, 4 øò., R-15,
4.000 ãðí. çà âñå. Òåë.0-67-348-96-90.

Ãóìà çèìîâà, ç äèñêàìè, R-14, 2 øò.,
1.000 ãðí./øò. Òåë.0-67-491-87-13.

Ãóìà çèìîâà, øèïîâàíà, 175/65/14, 4
øò., 1.600 ãðí. Òåë.0-97-775-27-00.

Ãóìà êðîñîâà, R-19, 2 øò., ÷åøñüêà,
700 ãðí./øò. Òåë.0-67-284-61-81.

Ãóìà ëiòíÿ, íà òèòàíàõ, R-14, 4 øò.,
3.000 ãðí. Òåë.0-93-359-44-59.

Ãóìà ó çáîði, 205õ16, 1.000 ãðí.
Òåë.0-98-478-75-35.

Ãóìà, 185F14Ñ, 4+2 øò., iäåàëüíèé
ñòàí, ãëèáèíà 7 ìì, 750 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà, 185õ70, äî ë/à, ìàéæå íîâà, 2
øò., 350 ãðí./øò. Òåë.:0-67-727-03-82,
63-45-03.

Ãóìà, 225/75/16Ñ, 6 øò., 1.000
ãðí./øò. Òåë.0-97-758-65-65.

Ãóìà, R-14, 165/70, âiäìiííèé ñòàí, 2
øò., 490 ãðí./øò. Òåë.0-67-727-03-82.

Ãóìà, á/â, 195õ70, R-15C, iäåàëüíèé
ñòàí, ãëèáèíà 8 ìì, 2 øò., 2.000 ãðí./ïàðà.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà, á/â, 205/75/16ñ, ãàðíèé ñòàí, 4
øò., 1.500 ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà, á/â, 205õ65, R-15C, iäåàëüíèé
ñòàí, 2 øò., 1.800 ãðí./ïàðà.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà, äèñêè, ðiçíi, 10 øò., âiä 100
ãðí./øò. Òåë.0-67-397-71-43.

Ãóìà, çèìîâà, 4 øò., 1.400 ãðí.
Òåë.0-97-775-27-00.

Ãóìà, iìïîðòíà, 195, R-16C, 4 øò.,
1.500 ãðí./âñå. Òåë.0-68-762-41-31.

Äåó Ëàíîñ, äèñêè ìåòàëåâi, R-13, -14, 4
øò., 150 ãðí./øò. Òåë.0-67-740-74-50.

Äåó Ëàíîñ, äèñêè, 2 øò., 400 ãðí./äâà.
Òåë.0-96-569-69-33.

Äåó Ëàíîñ, äèñêè, 4 øò., 800 ãðí.
Òåë.0-97-775-27-00.

Äåó Ëàíîñ, äèñêè, äiàìåòð 13 i 14, 2
êîìïëåêòè, 200-350 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Äæèï, êîëåñà, ïîñèëåíi, 225õ70/16, 4
øò., ìàéæå íîâi, 7.000 ãðí.
Òåë.0-97-111-81-82.

Äèñêè R-15, 4 øò., 200 ãðí./øò.
Òåë.0-67-391-76-20.

Äèñêè R-22,5, ïðè÷iïíi, ïiä äèñêîâi
ãàëüìà, ç äåôåêòàìè, 2 øò., 1.000 ãðí./øò.
Òåë.0-97-410-53-35.

Äèñêè äî òðàêòîðíîãî ïðè÷åïà
2ÏÒÑ-4, íà 6 òà 8 øïèëüîê, 10 ïàð, 100
ãðí./ïàðà. Òåë.0-98-702-08-54.

Äèñêè ìåòàëåâi, R-13, -16, 4 øò., âiä
100 ãðí./øò. Òåë.0-67-740-74-50.

Äèñêè ìåòàëåâi, äî Ôiàò Äîáëî, R-15,
2.000 ãðí./êîìïëåêò. Òåë.0-67-904-79-09.

Äèñêè òèòàíîâi ç ãóìîþ, çèìîâi,
Ìåðñåäåñ, 4 øò., R16/195/65, 7.500 ãðí.
Òåë.0-97-726-16-31.

Äèñêè òèòàíîâi, R-15, 4 øò., 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Äèñêè òèòàíîâi, R-15, Iòàëiÿ, 4 øò.,
2.500 ãðí. Òåë.0-98-505-69-61.

Äèñêè, R-14, 4 øò., 400 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Äèñêè, R-14, íà 5 øïèëüîê, 2 øò., 200
ãðí./øò. Òåë.0-98-768-55-14.

Äèñêè, äî ÌÒ, 2 øò., 500 ãðí./øò.
Òåë.0-67-284-61-81.

Äèñêè, Ðåíî Ìàñòåð, 4 øò., 1.000
ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Äèñêè, ñòàëåâi, iìïîðòíi, á/â, R-13,
-14, âiä 120 ãðí./øò. Òåë.0-96-312-38-82.

ÇIË-130, äèñêè êîëiñíi, íîâi, 4 øò., 380
ãðí./øò. Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ÊðÀÇ, ãóìà, 6 øò., 1.100
ãðí./øò. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-131, ãóìà, 320õ508, “ÿëèíêà”,
âñþäèõiä, 4 øò., 1.250 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, ÊðÀÇ, ãóìà, âiäìiííèé ñòàí, 4 øò.,
1.100 ãðí./øò. Òåë.0-67-727-03-82.

Êàìà-310, R-280, âiäìiííèé ñòàí, 4 øò.,
2.550 ãðí./øò. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, àâòîáóñíà ãóìà, R-280,
âiäìiííèé ñòàí, 4 øò., 1.200 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, äèñêè êîëiñ, äî âàíòàæiâîê,
ìàéæå íîâi, 2 øò., 580 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

Êàìåðà R-13, -14, 120 ãðí.
Òåë.0-67-910-69-27.

Êàìåðà àâòîìîáiëüíà “Ñòîìië”,
5,0/135 R-12, íîâà, âèð-âî Ïîëüùà, 80
ãðí. Òåë.0-96-312-38-82.

Êàìåðè, R-280, 4 øò., 250 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

Êîëåñà “Ãóäði÷”, ç äèñêàìè,
215/75/R-15, 4 øò., 8.000 ãðí.
Òåë.0-96-134-24-00.

Êîëåñà ç äèñêàìè, 4 øò., 2.000 ãðí./4
øò. Òåë.0-97-406-90-04.

Êîëåñà çèìîâi “Ðîñòîí”, Êîðåÿ,
185õ65/14, 4 øò., 2.800 ãðí.
Òåë.0-97-775-27-00.

Êîëåñà, 175õ65/14, 4 øò., ìàéæå
íîâi, 3.200 ãðí. Òåë.0-97-111-81-82.

Êîëåñà, 215õ60/16, 4 øò., ìàéæå
íîâi, 4.500 ãðí. çà âñi.
Òåë.0-97-111-81-82.

Êîëåñà, 235õ60/16, 2 øò., ìàéæå
íîâi, 2.500 ãðí. çà äâà.
Òåë.0-97-111-81-82.

Êîëåñà, R-13, 10 øò., âiä 100 ãðí./øò.
Òåë.0-97-951-31-11.

Êîëåñî “òàáëåòêà”, 500 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Êîëåñî, 205õ70/R-14, çèìîâå, ç
äèñêîì âiä ÁÌÂ, + äèñê ÁÌÂ, 300 ãðí.
Òåë.0-96-312-38-82.

Êîìáàéí ÑÊ-5, ãóìà ïåðåäíÿ, 1.200
ãðí. Òåë.0-96-404-66-88.

Êîìáàéí Õåðñîíåöü, ãóìà, 4 øò., 6.000
ãðí./øò. Òåë.0-96-404-66-88.

Ëàíöþãè äî êîëiñ, âèðîáíèöòâî
Àâñòði¿, íà R-22,5, 2 êîìïëåêòè, 3.000
ãðí./êîìïëåêò. Òåë.0-68-014-20-40.

ÌÀÇ, äèñêè êîëiñíi, äî âàíòàæiâîê,
ìàéæå íîâi, 4 øò., 850 ãðí./øò.
Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

Ìåðñåäåñ Cïðiíòåð, äèñêè, á/â,
äiàìåòð 16, ãàðíèé ñòàí, 6 øò., 1.000-1.500
ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ìåðñåäåñ Áåíö, äèñêè, R-15, 4 øò., âiä
250 ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ìåðñåäåñ Áåíö, äèñêè, R-16, 4 øò., âiä
500 ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ìåðñåäåñ Âiòî, äèñêè, R-16, ïiñëÿ 2003
ð.â., 4 øò., âiä 500 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, äèñêè, á/â,
äiàìåòð 15, ãàðíèé ñòàí, 6 øò., 1.000
ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, ïiñëÿ 2006 ð.â.,
äèñêè êîëiñíi, 6 øò., 1.000 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ìåðñåäåñ-124, äèñêè, òèòàíîâi, R-15, 2
øò., 300 ãðí. Òåë.0-97-410-53-35.

Ìåðñåäåñ-Áåíö Ñïðiíòåð, 2007 ð.â.,
äèñêè, R-16, 4 øò., iäåàëüíèé ñòàí, 1.350
ãðí. Òåë.0-97-111-81-82.

Ìåðñåäåñ-Áåíö-410, äèñêè, R-14, 4
øò., 650 ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ìåðñåäåñ, ïiñëÿ 2007 ð.â., äèñêè
êîëiñíi, iäåàëüíèé ñòàí, 3 øò., 1.500
ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ìiòñóáiñi, äèñêè, 4 øò., 400 ãðí./øò.
Òåë.0-67-516-74-34.

Ìiòñóáiñi, äèñêè, äiàìåòð 15, 5-,
4-áîëòîâi, 8 øò., 300-500 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ìîñêâè÷, äèñêè, 10 øò., âiä 50
ãðí./øò. Òåë.0-96-104-59-05.

Ìîñêâè÷, êîëåñà ç äèñêàìè,
âñåñåçîííi, 4 øò., 2.000 ãðí.
Òåë.0-98-974-10-30.

ÌÒÇ-80, çàäíi äèñêè, 2 øò., 1.600
ãðí./øò. Òåë.0-96-404-66-88.

ÌÒÇ-80, ïåðåäíº êîëåñî, 800 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÌÒÇ, øèíà ïåðåäíÿ, 800 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

Ðåíî Êîíãî, äèñêè ç ãóìîþ, 2 øò., 400
ãðí./øò., òîðã. Òåë.0-97-205-82-31.

Ðåíî Ìàñòåð, äèñêè êîëiñíi, d=16, 4
øò., 1.000 ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ðåíî Ìàñòåð, äèñêè, äiàìåòð 16, 3 øò.,
1.200 ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ðåíî Òðàôiê, äèñêè íîâi, 3 øò., 800
ãðí./øò. Òåë.0-67-274-75-97.

Ðåíî Òðàôiê, äèñêè, R-16, 4 øò.,
iäåàëüíèé ñòàí, 650 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

ÑÇ-6, êîëåñî, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-211-81-74.

Ò-150, êàìåðà, 650 ãðí.
Òåë.0-97-772-66-38.

ÓÀÇ-469, êîëåñà ó çáîði, 4 øò., 1.000
ãðí./øò. Òåë.0-68-025-06-65.

Ôiàò Äîáëî, äèñêè ìåòàëåâi, R-14, 4
øò., 300 ãðí./øò. Òåë.0-67-904-79-09.

Ôiàò Äóêàòî, äèñêè, R-14, 6 øò., 250
ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ôiàò Äóêàòî, äèñêè, R-15, 2 øò., âiä
300 ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ôiàò Äóêàòî, äèñêè, R-16, 10 øò., âiä
750 ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ôiàò Äóêàòî, äèñêè, äiàìåòð 14, 15, 16,
3 êîìïëåêòè, âiä 300 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ôiàò Ñêóäî, äèñêè, R-14, á/â, 2.000
ãðí. Òåë.0-67-307-32-91.

Ôîëüêñâàãåí Êàääi, äèñêè ìåòàëåâi, 4
øò., âiä 300 ãðí./øò. Òåë.0-67-740-74-50.

Ôîëüêñâàãåí Ïàññàò Â3, êîâïàêè,
ìàéæå íîâi, 2 øò., 70 ãðí./øò.
Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

Ôîëüêñâàãåí Ò4, Ò5, äèñêè ìåòàëåâi, 4
øò., âiä 300 ãðí./øò. Òåë.0-67-740-74-50.

Ôîëüêñâàãåí, Àóäi, äèñêè, äiàìåòð 15,
4- òà 5-áîëòîâi, 2 êîìïëåêòè, 200-400
ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ôîëüêñâàãåí, äèñêè, R-13, 6 øò., 100
ãðí./øò. Òåë.0-97-775-27-00.

Ôîðä Òðàíçèò, äèñêè, äiàìåòð 14 (4
øò.), 15 (2 øò.), 16 (8 øò.), âiä 300 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ôîðä, äèñêè ìåòàëåâi, R-14, 4 øò., 150
ãðí./øò. Òåë.0-67-740-74-50.

Ôîðä, äèñêè, R-14, 2 øò., 250 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

Ôîðä, äèñêè, äiàìåòð 14, 15, 16, 3
êîìïëåêòè, 150-1.000 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Øèíà ëiòíÿ, 205/70/R-15, 400 ãðí.
Òåë.0-96-312-38-82.

Øèíà, 175õ65/R-14, çèìîâà, ãàðíèé
ñòàí, 280 ãðí. Òåë.0-96-312-38-82.

Øèíè, 185/65/R-15, 2 øò., 300
ãðí./øò. Òåë.0-96-312-38-82.

Øèíè, 195/65/15, 4 øò., 2.000 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Øèíè, 195/65/R-15, 2 øò., 300
ãðí./øò. Òåë.0-96-312-38-82.

Øèíè: 2 øò., 15-24, ìîäåëü Â-32À,
400-610 òà 11,02-20 ìîäåëü Ô-35,
õîðîøèé ñòàí, 1.500 ãðí./øò.
Òåë.0-98-702-08-54.

ÞÌÇ, äèñê çàäíié, 2.000 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÇÀÇ, ñòóïèöi òà êîëåñà, 2 øò., á/â, 500
ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

ÑÊËÎ, ÎÏÒÈÊÀ
Êóïëþ

ÂÀÇ, ëîáîâå ñêëî. Òåë.0-97-410-53-35.
ÊàìÀÇ, ëîáîâå ñêëî.

Òåë.0-97-410-53-35.
ÌÀÇ, ëîáîâå ñêëî.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ìåðñåäåñ-124, ëîáîâå ñêëî.

Òåë.0-97-410-53-35.
ÑóïåðÌÀÇ, ëîáîâå ñêëî.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ôàðè ïðîòèòóìàííi, âåëèêi, 4 øò.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ôîëüêñâàãåí Á2, óíiâåðñàë, çàäíi

ëiõòàði. Òåë.0-97-410-53-35.
Ôîëüêñâàãåí Â2, ëiõòàði çàäíi,

áàìïåðè, ïî 2 øò. Òåë.0-97-410-53-35.
Ôîëüêñâàãåí Â2, ëîáîâå ñêëî.

Òåë.0-97-410-53-35.

Ïðîäàì
ÂÀÇ-2101, -2107, ñêëî ëîáîâå,

“êàëüîíêà”, 2 øò., 150 ãðí./øò.
Òåë.0-67-950-06-17.

ÂÀÇ-2106, ëiõòàði çàäíi, 150 ãðí.
Òåë.0-96-534-38-15.

ÂÀÇ, ñêëî çàäíº, 200 ãðí.
Òåë.65-05-02.

ÂÀÇ, ñêëî ëîáîâå, 300 ãðí.
Òåë.65-05-02.

ÃÀÇ-21 Âîëãà, ëîáîâå ñêëî, 250 ãðí.
Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

ÃÀÇ-24 Âîëãà, ñêëî çàäíº, ç îáiãðiâîì,
150 ãðí. Òåë.0-97-628-98-46.

ÃÀÇ-24, ëiõòàði çàäíi, 150 ãðí./ïàðà.
Òåë.0-96-940-09-84.

ÃÀÇ-53, ëîáîâå ñêëî, 250 ãðí.
Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

ÃÀÇ-53, ñêëî ëîáîâå, 2 øò., 200
ãðí./øò. Òåë.0-67-295-88-54.

Äåó Ëàíîñ, ôàðè, ëiâà ïåðåäíÿ i
çàäíÿ, 450 ãðí./øò.
Òåë.0-98-235-72-05.

Äæèëi, äçåðêàëî ëiâå, 200 ãðí.
Òåë.0-98-768-55-14.

Äæèëi, ñòîï-ñèãíàë, ëiâèé, 150 ãðí.
Òåë.0-98-768-55-14.

Äçåðêàëî çàäíüîãî âèäó
âíóòðiøíüîñàëîííå, ç ãîäèííèêîì,
ïàíîðàìíå, 120 ãðí.
Òåë.0-97-447-16-51.

ÇÀÇ Çàïîðîæåöü, ñêëî çàäíº, áîêîâå,
2 øò., âiä 100 ãðí./øò. Òåë.0-96-352-62-79.

ÇÀÇ-968Ì, ñêëî: çàäíº, áîêîâå òà
ïåðåäíº, 100 ãðí./øò.
Òåë.0-98-584-00-97.

ÇIË, ÃÀÇ-53, çàäíº ñêëî êàáiíè i
äâåðíå ñêëî, 120 ãðí./øò.
Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

ÇIË, ëîáîâå ñêëî, 3 øò., 250 ãðí./øò.
Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

Ìîñêâè÷-408, çàäíi ëiõòàði, 2 øò., 350
ãðí./øò. Òåë.0-98-505-69-61.

Ìîñêâè÷-412, çàäíº ñêëî, 100 ãðí.
Òåë.0-68-286-34-15.

Ìîñêâè÷-412, ëîáîâå ñêëî, 100 ãðí.
Òåë.0-68-286-34-15.

Ìîñêâè÷, ñêëî ëîáîâå, ïåðåäíº i
çàäíº, 90 ãðí./øò. Òåë.0-68-286-34-15.

Îïòèêà òà ôàðè äî òðàêòîðà, 2 øò., +
çàäíi ëiõòàði, 159 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

Ïîëîíåç, ñêëî ïåðåäíº, 500 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

Ðîâåð-416, çàäíié ëiõòàð, 500 ãðí.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ñêëî äî òðàêòîðà, 105õ95õ65 ñì, 259
ãðí. Òåë.0-68-026-52-72.

Ôîëüêñâàãåí Ãîëüô-2, ëiõòàði çàäíi
(ñòîïè), 2 øò., 300 ãðí., òîðã.
Òåë.:0-93-243-48-82, 0-96-408-09-42.

Øåâðîëå Àâåî, ëiõòàð çàäíié
ëiâèé, 300 ãðí. Òåë.0-67-300-56-50.

ÇÀÏ×ÀÑÒÈÍÈ ÒÀ
ÀÃÐÅÃÀÒÈ

Êóïëþ
Àóäi-100, -80, ÊÏ. Òåë.0-98-505-69-61.
Áëîê àáî äâèãóí, êîëiíâàë äî

ßÌÇ-236. Òåë.0-67-830-21-01.
Áëîêóâàííÿ òðàêòîðà ÌÒÇ-50.

Òåë.0-96-488-85-10.
ÂÀÇ-2101, äâèãóí. Òåë.0-96-684-75-25.
ÂÀÇ-2103, -21011, äâèãóí.

Òåë.0-98-505-69-61.
ÂÀÇ-2106, -2108, äâèãóí.

Òåë.0-98-505-69-61.
ÃÀÇ Âîëãà, àìîðòèçàòîðè çàäíi.

Òåë.0-67-525-59-41.
ÃÀÇ-21 Âîëãà, Ìîñêâè÷-401, áóäü-ÿêi.

Òåë.0-67-727-03-82.
ÃÀÇ-3307, êàáiíó. Òåë.0-67-830-21-01.
ÃÀÇ-53, ÊÏ. Òåë.0-97-726-15-62.
ÃÀÇ-53, êóçîâ, ñàìîñêèä.

Òåë.0-97-677-94-49.
Ãiäðîöèëiíäð äî àâòî òà òðàêòîðà.

Òåë.0-67-365-45-68.
Äâèãóí Ä-240. Òåë.0-97-410-53-35.
Äî òðàêòîðà, âàë êàðäàííèé äëÿ

âiäáîðó, íà 8 øëiöiâ. Òåë.0-68-038-75-58.
ÇÀÇ Òàâðiÿ, ÊÏ, äâèãóí.

Òåë.0-97-273-24-48.
ÇIË-130, ïiäâiñêó ïåðåäíþ.

Òåë.0-97-410-53-35.
ÇIË-131, ðàìó. Òåë.0-97-410-53-35.
ÇIË, ãiïî¿äíèé ðåäóêòîð íàïiââiñü.

Òåë.0-67-727-03-82.
ÇIË, ÌÌÇ-554, ÊÏ, íåäîðîãî.

Òåë.0-97-410-53-35.
ÇIË, ðåäóêòîð çàäíüîãî ìîñòà,

ãiïî¿äíèé. Òåë.0-67-727-03-82.
ÊàìÀÇ ñàìîñêèä, êóçîâ, ïiäðàìíèê.

Òåë.0-67-381-46-40.
ÊàìÀÇ, áàê íà êóçîâ.

Òåë.0-97-410-53-35.
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ÊàìÀÇ, äâèãóí, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, ÇIË, òðàêòîðíèé,
ãiäðîïiäñèëþâà÷ êåðìà.
Òåë.0-67-365-45-68.

ÊàìÀÇ, êóçîâ, ñàìîñêèä.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, ÌÀÇ, ôëiïåðè.
Òåë.0-67-810-67-23.

ÊàìÀÇ, ïåðåìèêà÷ ïîâîðîòiâ “ãiòàðà”.
Òåë.0-67-381-46-40.

ÊàìÀÇ, ïiäøèïíèêè.
Òåë.0-67-810-67-23.

ÊàìÀÇ, ïîâiòðÿíi êðàíè.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, ðåäóêòîð ñåðåäíié.
Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

ÊàìÀÇ, ðåëå ñòàðòåðà òà ïîâîðîòiâ.
Òåë.0-67-381-46-40.

ÊàìÀÇ, ðîçäàòêà íà ÊÏ.
Òåë.0-67-810-67-23

Êàìåðó äî ñiâàëêè ÑÇ-3,6.
Òåë.0-97-577-24-99.

Êàòàëiçàòîð ðîáî÷èé, íåðîáî÷èé.
Òåë.0-97-033-71-08.

Êåíãóðÿòíèê íà Äæèï, ìiêðîàâòîáóñ.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êåíãóðÿòíèê. Òåë.0-97-410-53-35.

Êîðîáêó âiäáîðó
(ìåõàíiçì çâîðîòíüîãî
õîäó) äî ëüâiâñüêîãî

íàâàíòàæóâà÷à.
Òåë.0-68-038-75-58.

Êðèøêó äî çàäíüîãî ìîñòà òðàêòîðà
ÌÒÇ-50. Òåë.0-96-488-85-10.

Ëÿí÷à Òåìà, Ôiàò Êðîìà, Ôîëüêñâàãåí
ËÒ35, äî 1995 ð.â. Òåë.0-66-594-57-64.

ÌÀÇ, 1993 ð.â., ñòàðòåð.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÌÀÇ, êîðçèíó ùåïëåííÿ.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÌÀÇ, ïåðåäíi ðåñîðè.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÌÀÇ, ðåñîðè àáî ëèñòêè.
Òåë.0-67-830-21-01.

ÌÀÇ, ùåïëåííÿ, ìàõîâèê.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ìåðñåäåñ-124, óíiâåðñàë, çàäíi
àìîðòèçàòîðè. Òåë.0-97-410-53-35.

ÌÒÇ-80, äâèãóí Ä-240.
Òåë.0-97-758-65-65.

ÌÒÇ, äâèãóí Ä-240.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÌÒÇ, ÌÀÇ, ÊàìÀÇ, ÃÀÇ, ñòàðòåð.
Òåë.0-67-365-45-68.

ÌÒÇ, ÞÌÇ, Ò-150, çàäíi øèíè, á/â,
íåäîðîãî. Òåë.0-96-302-80-46.

Íàñîñ âèùå ÍØ-50, ìàëîãàáàðèòíèé.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ïiäøèïíèê 205-222, 305-320, 697920.
Òåë.0-68-376-21-21.

Ïðèñòðié çàðÿäíèé äî àâòîìîáiëÿ.
Òåë.0-97-965-85-19.

Ðàäiàòîð ðîáî÷èé, íåðîáî÷èé.
Òåë.0-97-033-71-08.

Ðåäóêòîð äî ÊàìÀÇà, 50 çóáiâ.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ðåíî Êîíãî, ç/÷, á/â.
Òåë.0-97-205-82-31.

Ðåíî Òðàôiê, ïiäíiæêè.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ðîçïîäiëüíèê ãiäðàâëi÷íèé 2- àáî
3-ñåêöiéíèé. Òåë.0-97-410-53-35.

Ò-25, ÊÏ, çàäíié ìiñò.
Òåë.0-68-038-75-58.

Òðàêòîð, áàê ïàëèâíèé.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôiàò Òåìïðà, äâèãóí, 1,9Ä.
Òåë.0-97-273-24-48.

Ôîëüêñâàãåí Á2, ïàòðóáîê òóðáiíè,
1,6ÒÄ. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîëüêñâàãåí Á2, ïîâiòðÿíèé ôiëüòð,
1,6ÒÄ. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîëüêñâàãåí Â2, ïiââiñi, 2 øò.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîëüêñâàãåí, äâèãóí, 1,6Ä.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Åñêîðò äâåði ëiâi, ïåðåäíi.
Òåë.0-98-768-55-14.

Øëàíãè âèñîêîãî òèñêó, “ïiä êëþ÷”,
âiä 22 ìì. Òåë.0-97-410-53-35.

Ïðîäàì

Äî ëåãêîâèõ àâòî
Àóäi-100 “ñèãàðà”, ðàäiàòîð, á/â, 109

ãðí. Òåë.0-68-026-52-72.
Àóäi-100, áåíçîïðîâiä, 209 ãðí.

Òåë.0-68-026-52-72.
Àóäi-100, êóçîâ, 1980 ð.â., 3.000 ãðí.

Òåë.0-98-505-69-61.
Àóäi-100, íàïiââiñü, ç øðóñàìè, 350

ãðí. Òåë.0-98-768-55-14.
Àóäi-80, 1,8, êîëåêòîðè, 2 øò., 200

ãðí./øò. Òåë.0-98-768-55-14.
Àóäi-80, òðàìáëåð, 200 ãðí.

Òåë.0-67-300-56-50.
Àóäi, äâèãóí, 2,0, 4.500 ãðí., òîðã.

Òåë.0-97-526-03-71.
ÁÌÂ-3, òðàìáëåð, 200 ãðí.

Òåë.0-67-300-56-50.
ÁÌÂ-525I, òðàìáëåð, 200 ãðí.

Òåë.0-67-300-56-50.
ÁÌÂ, çàäíié ìiñò, 3.500 ãðí.

Òåë.0-97-526-03-71.
ÂÀÇ Æèãóëi, 5ÊÏ, 2.200 ãðí.

Òåë.0-97-951-31-11.
ÂÀÇ Æèãóëi, ÊÏ, 800 ãðí.

Òåë.0-98-722-67-18.
ÂÀÇ-2101 Æèãóëi, ëiâà çàäíÿ äâåðêà,

200 ãðí. Òåë.0-96-352-62-79.
ÂÀÇ-2101, -2107, ïðóæèíè ïåðåäíi, 2

øò., çàäíi, 2 øò., 150-180 ãðí./øò.
Òåë.0-67-950-06-17.

ÂÀÇ-2101, -2107, ðîçïîäiëâàë, 450 ãðí.
Òåë.0-97-440-94-36.

ÂÀÇ-2101, áàê ïàëèâíèé, íîâèé, 300
ãðí. Òåë.0-98-584-00-97.

ÂÀÇ-2101, äâèãóí, 2.000 ãðí.
Òåë.0-98-584-00-97.

ÂÀÇ-2101, êàðäàí, 300 ãðí.
Òåë.0-98-584-00-97.

ÂÀÇ-21011, ìiñò çàäíié, 2.200 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

ÂÀÇ-2102, -2104, áåíçîáàê, 300 ãðí.
Òåë.0-98-722-67-18.

ÂÀÇ-2102, äâåði çàäíi, 300 ãðí.
Òåë.0-98-722-67-18.

ÂÀÇ-2103, äàõ, 500 ãðí.
Òåë.0-96-895-09-25.

ÂÀÇ-2103, äâèãóí, 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

ÂÀÇ-2104, -2102, ïiääîí äëÿ çàïàñíîãî
êîëåñà, íîâèé, 200 ãðí.
Òåë.0-98-722-67-18.

ÂÀÇ-2104, êàðäàí, 350 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

ÂÀÇ-2104, íàïiââiñü, 2 øò., 150
ãðí./øò. Òåë.0-97-346-37-67.

ÂÀÇ-2106, ç÷åïëåííÿ, ó çáîði, 159 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

ÂÀÇ-2106, êóçîâ, ç äîêóìåíòàìè,
10.000 ãðí. Òåë.0-98-505-69-61.

ÂÀÇ-2106, êóçîâ, ç äîêóìåíòàìè,
ñòðàõóâàííÿ äî âåðåñíÿ 2018 ð., 5.000
ãðí. Òåë.0-67-966-63-21.

ÂÀÇ-2106, ðîçïîäiëüíi âàëè, ç
êîðîìèñëàìè, 3 øò., 250 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

ÂÀÇ-2108, -2109, ôiëüòð ìàñëÿíèé,
ðîñiéñüêèé, îðèãiíàë, 80 ãðí.
Òåë.0-96-312-38-82.

ÂÀÇ-2108, ÊÏ, 2.000 ãðí.
Òåë.0-96-346-80-44.

ÂÀÇ-2108, ïåðèëà ïåðåäíi, íîâi, 650
ãðí. Òåë.0-67-397-71-43.

ÂÀÇ-2109, äâèãóí, 6.000 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

ÂÀÇ-2109, ñòàðòåð, 400 ãðí.
Òåë.0-97-775-27-00.

ÂÀÇ-2110, ãîëîâêà 16 êëàïàíiâ, 5.000
ãðí. Òåë.0-67-491-62-52.

ÂÀÇ-2110, äâåði çàäíi, 2.500 ãðí.
Òåë.0-97-267-00-83.

ÂÀÇ, áàãàæíèê, ôiðìîâèé, 450 ãðí.
Òåë.0-67-261-37-50.

ÂÀÇ, áåíçîáàê àëþìiíiºâèé,
ñàìîðîáíèé, íà 60 ë, 400 ãðí., òîðã.
Òåë.0-96-568-65-56.

ÂÀÇ, âàæiëü ìàÿòíèêîâèé, âiäìiííèé
ñòàí, 80 ãðí. Òåë.0-96-532-91-22.

ÂÀÇ, äâèãóí ïî ç/÷, âiä 100 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÂÀÇ, äâèãóí, 5.000 ãðí.
Òåë.0-68-765-97-88.

ÂÀÇ, äâèãóí, 5.400 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

ÂÀÇ, ÊÏ (âèáèâàº ïåðøà ïåðåäà÷à),
350 ãðí. Òåë.0-96-208-59-42.

ÂÀÇ, ïåðåíîñêà, íîâà, 59 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

ÂÀÇ, ïîðøíÿ (ïàëüöi, êiëüöÿ) â
êîìïëåêòi, d=76,4, d=79,4, d=79,0, 500
ãðí./êîìïëåêò. Òåë.0-67-950-06-17.

ÂÀÇ, ïðóæèíà ïîäâiéíà, 250 ãðí.
Òåë.0-97-905-16-84.

ÂÀÇ, ðåäóêòîð, á/â, ïîòðåáóº ðåìîíòó,
400 ãðí. Òåë.0-98-722-67-18.

ÂÀÇ, ñïiðàëi äî àâòîìîáiëÿ, 2 øò., 36
ñì, 55 ãðí. Òåë.0-68-026-52-72.

ÃÀÇ Âîëãà, àìîðòèçàòîðè, íîâi, 2 øò.,
200 ãðí./øò. Òåë.0-67-749-20-51.

ÃÀÇ Âîëãà, áëîê, 1.000 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

ÃÀÇ Âîëãà, ãîëîâêà áëîêó, 2.900 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

ÃÀÇ Âîëãà, ðàäiàòîð, á/â, 450 ãðí.
Òåë.0-68-203-62-37.

ÃÀÇ-21 Âîëãà, äâåðêà ïðàâà, ïåðåäíÿ,
íîâà, 1.500 ãðí. Òåë.0-68-113-03-48.

ÃÀÇ-21, êðèëà ïåðåäíi, 600 ãðí.
Òåë.0-97-267-00-83.

ÃÀÇ-21, êðèëà òà äâåði, âiäìiííèé ñòàí,
2 øò., 350 ãðí./øò. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÃÀÇ-24, êàðäàí, 500 ãðí.
Òåë.0-96-940-09-84.

ÃÀÇ-24, êîæóõ ìàõîâèêà, 300 ãðí.
Òåë.0-68-312-26-17.

ÃÀÇ-24, êîëåêòîð, íîâèé, 400 ãðí.
Òåë.0-68-312-26-17.

ÃÀÇ-24, ÊÏ, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-329-83-25.

ÃÀÇ-24, ïðóæèíè ïåðåäíi, 3 øò., 150
ãðí. Òåë.0-96-761-43-82.

ÃÀÇ-69, êðèøêà ÊÏ, 250 ãðí.
Òåë.0-67-966-63-21.

ÃÀÇ-69, ðîçäàòêà, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

ÃÀÇ-965, áëîê, ðîçïîäiëþâà÷ âàëó,
2.000 ãðí. Òåë.0-98-505-69-61.

ÃÀÇ, 1980-õ ðîêiâ, çàäíié ìiñò, íîâèé,
2.500 ãðí. Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÃÀÇ, ÓÀÇ, òðàìáëåð Ð-119Ï, 100 ãðí.
Òåë.0-67-300-56-50.

Äåó Ëàíîñ, äèñêè ãàëüìiâíi, ïåðåäíi,
ìàéæå íîâi, ïîëüñüêi, 2 øò., 290 ãðí./øò.
Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

Äåó Ëàíîñ, äðîòè âèñîêî¿ íàïðóãè
äâèãóíà, 120 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

Äåó Ëàíîñ, êðèøêà áàãàæíèêà, 1.000
ãðí. Òåë.0-98-493-22-12.

Äåó Ëàíîñ, ðàäiàòîð äâèãóí, ìàéæå
íîâèé, îðèãiíàë, 590 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Äåó Ëàíîñ, òåðìîñòàò, îðèãiíàë,
ïîëüñüêèé, íîâèé, 145 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Äæèëi, ãàéêè êîëiñíi, îðèãiíàë, 10 øò.,
20 ãðí./øò. Òåë.0-98-768-55-14.

Äî iíîìàðêè, ãîëîâêà áëîêà, 2.500 ãðí.
Òåë.0-98-121-40-10.

Äî iíîìàðêè, êîëiíâàë, 2.000 ãðí.
Òåë.0-98-121-40-10.

ÇÀÇ Äåó, ñòàðòåð, 400 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

ÇÀÇ Çàïîðîæåöü, êàïîòè, 2 øò., ëiâà
äâåðêà, 200 ãðí./øò. Òåë.0-96-352-62-79.

ÇÀÇ Òàâðiÿ Íîâà, êàïîò, 1.000 ãðí.
Òåë.0-97-758-65-65.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, äâèãóí, 3.500 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, äâèãóí, ÊÏ, 6.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-97-924-87-51.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, äâîäâåðíà, ñèäiííÿ, 2 øò.,
650 ãðí./äâà. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, êåðìîâà êîëîíêà, íîâà,
730 ãðí. Òåë.0-68-286-34-15.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, êåðìîâà ðåéêà, ìàéæå
íîâà, 180 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, ïàíåëü ïåðåäíÿ, 150 ãðí.
Òåë.0-97-267-00-83.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, Ñëàâóòà, ãóìîâèé
óùiëüíþâà÷, äî äâåðåé, íà ÷îòèðè äâåðêè,
280 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, ñòóïèöi çàäíi, 2 øò., 250
ãðí./øò. Òåë.0-96-703-89-88.

ÇÀÇ-968, êðèëà, 2 øò., 500 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

ÇÀÇ-968Ì, áàê ïàëèâíèé, 100 ãðí.
Òåë.0-98-584-00-97.

ÇÀÇ-968Ì, ïàíåëü ïðèáîðiâ, 50 ãðí.
Òåë.0-98-584-00-97.

ÇÀÇ-969, êîëiíâàë + ìàõîâèê, 500 ãðí.
Òåë.0-96-515-40-45.

Iíîìàðêà, ãîëîâêà áëîêà, êîëiíâàë,
1.900 ãðí. Òåë.0-66-594-57-64.

Êðèëà, ïåðåäíi, çàäíi, êàïîò, íîâi, 600
ãðí./øò. Òåë.0-97-329-83-25.

ËóÀÇ-967, àìôiáiÿ, ÷îõëè ãóìîâi, 4 øò.,
250 ãðí./øò. Òåë.0-68-038-75-58.

Ìåðñåäåñ-124, äâèãóí òà êîðîáêà,
4.500 ãðí. ÃÀÇ-24, äâèãóí, êîìïëåêò, 5.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-97-942-03-17.

Ìåðñåäåñ, êîìïëåêò ãàëüìiâíèõ
êîëîäîê, 800 ãðí. Òåë.0-67-274-75-97.

Ìåðñåäåñ, ÊÏ, 3.000 ãðí.
Òåë.0-96-346-80-44.

Ìåðñåäåñ, Ôîëüêñâàãåí, Ìàçäà, Ðåíî,
ãîëîâêà áëîêà, 2.200 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

Ìåðñåäåñ, Ôîëüêñâàãåí, Ôîðä, Ðåíî,
âàë êîëií÷àñòèé, 2.000 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

Ìiòñóáiñi Ãàëàíò, ðàäiàòîð
îõîëîäæåííÿ, 500 ãðí.
Òåë.0-67-300-56-50.

Ìîñêâè÷-2140, äâèãóí, 2.500 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

Ìîñêâè÷-401, çàäíié ìiñò, 2.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-68-312-26-17.

Ìîñêâè÷-412, áåíäiêñ äî ñòàðòåðà,
íîâèé, 150 ãðí. Òåë.0-68-286-34-15.

Ìîñêâè÷-412, äâåði çàäíi, 100 ãðí.
Òåë.0-97-267-00-83.

Ìîñêâè÷-412, êîìïëåêò äâåðåé, 400
ãðí. Òåë.0-68-286-34-15.

Ìîñêâè÷-412, ïi÷êà ðàäiàòîðà, 180 ãðí.
Òåë.0-68-286-34-15.

Ìîñêâè÷-412, ðàäiàòîð, 650 ãðí.
Òåë.79-52-59.

Ìîñêâè÷-412, òÿãè êåðìîâi, á/â, 130
ãðí. Òåë.0-68-286-34-15.

Ìîñêâè÷, ãîëîâíèé ëèñò ðåñîðè,
íîâèé, 200 ãðí. Òåë.0-98-974-10-30.

Ìîñêâè÷, äâèãóí, 3.000 ãðí.
Òåë.0-68-765-97-88.

Ìîñêâè÷, äâèãóí, ïiñëÿ ê/ð, 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-676-53-12.

Ìîñêâè÷, äâèãóí, ïiñëÿ êàïðåìîíòó,
7.000 ãðí. Òåë.0-93-306-53-95.

Ìîñêâè÷, äâèãóíè, 2 øò., 2.800
ãðí./øò. Òåë.0-96-104-59-05.

Ìîñêâè÷, çàäíié ìiñò, 600 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîñêâè÷, çàäíié ìiñò, 600 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

Ìîñêâè÷, êàðäàí, á/â, 100 ãðí.
Òåë.0-68-286-34-15.

Ìîñêâè÷, ÊÏ ïî ç/÷.
Òåë.0-68-286-34-15.

Ìîñêâè÷, ïåðåäíi ñòóïèöi, ïàðà, 600
ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîñêâè÷, ïiêàï, ðåñîðè, ïàðà, 500 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîñêâè÷, ðàäiàòîð, 1.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-818-43-23.

Ìîñêâè÷, ðåñîðè, 2 øò., 300 ãðí./øò.
Òåë.0-96-104-59-05.

Ìîñêâè÷, ñòóïèöÿ ïåðåäíÿ, 200 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

Ìîñêâè÷, õðåñòîâèíà, íîâà, 180 ãðí.
Òåë.0-68-286-34-15.

Íiññàí Ìiêðà, ïàëèâíèé íàñîñ, 2.100
ãðí. Òåë.0-96-134-24-00.

Îïåëü Êàäåòò, Îïåëü Îìåãà,
ãåíåðàòîð, 500 ãðí. Òåë.:0-67-292-16-18,
0-68-202-02-80.

Îïåëü Îìåãà, òÿãè ñòàáiëiçàòîðà, 2 øò.,
200 ãðí./øò. Òåë.0-67-923-94-04.

Îïåëü Ðåêîðä, êåðìîâà êîëîíêà, á/â,
350 ãðí., ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

Îïåëü Ðåêîðä, ðàäiàòîð, á/â, 750 ãðí.,
ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

Ïåæî-405, ãåíåðàòîð, ãàðíèé ñòàí,
1.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-96-498-94-95.

Ïåæî-405, äðîñåëüíà çàñëîíêà, 100
ãðí. Òåë.0-96-498-94-95.

Ïåæî-405, ôîðñóíêè, 4 øò., 50
ãðí./øò. Òåë.0-96-498-94-95.

ÏÍÂÄ äî iíîìàðêè, 1.300 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

Ðåíî Êîíãî, çàäíi ãàëüìiâíi
áàðàáàíè, 2 øò., 500 ãðí.
Òåë.0-96-790-41-36.

Ðåíî-25, ãîëîâêà äâèãóíà, 2,1Ä, 2.500
ãðí. Òåë.0-96-895-09-25.

Ðåíî-25, ëÿäà çàäíÿ, 3.000 ãðí.
Òåë.0-96-895-09-25.

Òðàáàíò, ÊÏ äî 2-öèëiíðîâîãî äâèãóíà,
Íiìå÷÷èíà, 3.000 ãðí. Òåë.0-96-761-43-82.

Òóðáiíà äî iíîìàðêè, 3.000 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

ÓÀÇ-469, êàðäàíè, ãàðíèé ñòàí, 2 øò.,
800 ãðí. Òåë.0-68-312-26-17.

ÓÀÇ-469, êîëiíâàë, êîðiííi øèéêè 0,75,
øàòóííi 0,05, 500 ãðí. Òåë.0-68-312-26-17.

ÓÀÇ-469, êðèëî ïåðåäíº, 800 ãðí.
Òåë.0-97-677-94-49.

ÓÀÇ-469, ìîñòè ïåðåäíié òà çàäíié,
2.500 ãðí./øò. Òåë.0-68-025-06-65.

ÓÀÇ-469, îáëèöþâàííÿ, 1.200 ãðí.
Òåë.0-97-677-94-49.

ÓÀÇ, äâåði, 2 øò., 750 ãðí./øò.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÓÀÇ, äâèãóí, 4.000 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

ÓÀÇ, ðàäiàòîð, âiäìiííèé ñòàí, 1.950
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÓÀÇ, ðàäiàòîð, æàëþçi, äèôóçîð,
ìàéæå íîâå, 2.200 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Ôiàò Äîáëî, ðàäiàòîð îõîëîäæåííÿ,
500 ãðí. Òåë.0-67-348-96-90.

Ôîëüêñâàãåí Â2, 4ÊÏ, 1.800 ãðí.
Òåë.0-67-397-71-43.

Ôîëüêñâàãåí Â2, äâåði çàäíi, ïðàâà, â
çáîði, 670 ãðí. Òåë.0-67-397-71-43.

Ôîëüêñâàãåí Â2, ïåðåäíÿ ÷àñòèíà
êóçîâà, 750 ãðí. Òåë.0-67-397-71-43.

Ôîëüêñâàãåí Ãîëüô-2 àáî Äæåòòà-2,
ïàíåëü óñòàòêóâàííÿ, 500 ãðí.
Òåë.0-67-740-74-50.

Ôîëüêñâàãåí Ãîëüô-2, Ïîëî, Äæåòà-2,
òðàìáëåð, 200 ãðí. Òåë.0-67-300-56-50.

Ôîëüêñâàãåí Êàääi, 2 ñòiéêè, 300
ãðí./øò. Òåë.0-67-300-56-50.

Ôîëüêñâàãåí Êàääi, ãàëüìiâíi äèñêè,
êîìïëåêò, íîâi, 2 øò., 800 ãðí./äâà.
Òåë.0-97-664-42-99.

Ôîëüêñâàãåí Êàääi, ñòàðòåð, 2.500
ãðí. Òåë.0-67-516-74-34.

Ôîëüêñâàãåí Ïàññàò Â3, äâåðêà ëiâà,
500 ãðí. Òåë.0-67-391-76-20.

Ôîëüêñâàãåí Ïàññàò Â3, ÊÏ, 500 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Ôîëüêñâàãåí Øàðàí, ïàíåëü
óïðàâëiííÿ êîíäèöiîíåðó, 2002 ð.â., 2.700
ãðí. Òåë.0-97-664-42-99.

Ôîëüêñâàãåí, ðåìåíi, 2 øò., 159 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

Ôîðä Ñiºððà, äâåði ïåðåäíi, 2 øò., 450
ãðí./øò. Òåë.:0-99-041-21-65,
0-67-960-78-40.

Ôîðêàìåðè äî iíîìàðêè, 4 øò., 1.300
ãðí. çà âñi. Òåë.0-66-594-57-64.

Øàòóíè äî iíîìàðêè, 4 øò., 1.000 ãðí.
çà âñi. Òåë.0-66-594-57-64.

Øåâðîëå Íèâà, ðàäiàòîð
îõîëîäæåííÿ, 350 ãðí.
Òåë.0-67-300-56-50.

Øêîäà, ñòiéêè àìîðòèçàöiéíi, ìàéæå
íîâi, 2 øò., 150 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

Ìîñêâè÷, ðåñîðè, á/â, 200 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Äî
ìiêðîàâòîáóñiâ
Áàðêàñ, äâèãóí, 2.000 ãðí.

Òåë.0-97-526-03-71.
Çàï÷àñòèíè äî âñiõ âèäiâ

ìiêðîàâòîáóñiâ òà ìiíiâåíiâ ó íàÿâíîñòi, íà
çàìîâëåííÿ (2-7 äíiâ), íîâi, á/â, ãóðòîì i
âðîçäðiá, âiäïðàâëåííÿ ïî Óêðà¿íi, º
âëàñíèé âåëèêèé ñêëàä.
Òåë.:0-97-152-13-31, 0-93-261-37-42,
0-97-726-66-40.

Ìåðñåäåñ Âiòî, àìîðòèçàòîðè çàäíi,
íîâi, 2 øò., 800 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Ìåðñåäåñ Âiòî, äåìôåð, 1.500 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ìåðñåäåñ Âiòî, çàäíi ñóïîðòè, 2 øò.,
400 ãðí./øò. Òåë.0-67-298-82-68.

Ìåðñåäåñ Âiòî, ïåðåäíié ñóïïîðò, 400
ãðí. Òåë.0-67-298-82-68.

Ìåðñåäåñ Âiòî, ïiääîí äâèãóíà, 2,3Ä,
800 ãðí. Òåë.0-67-298-82-68.

Ìåðñåäåñ Âiòî, ïîñèëåíà çàäíÿ
ïðóæèíà, 500 ãðí. Òåë.0-67-298-82-68.

Ìåðñåäåñ Âiòî, ñòiéêà ïåðåäíÿ, íîâà,
800 ãðí. Òåë.0-67-391-76-20.

Ìåðñåäåñ Âiòî, òðîñ êóëiñè, 800 ãðí.
Òåë.0-67-298-82-68.

Ìåðñåäåñ Âiòî, öåíòðàëüíi çàìêè, 3
øò., 200 ãðí./øò. Òåë.0-67-298-82-68.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð-312, äâèãóí,
2,9ÒÄI, ïî ç/÷, âiä 300 ãðí.
Òåë.0-97-574-09-81.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, àìîðòèçàòîðè,
ðåñîðè, õîäîâà, øàðîâi, çàï÷àñòèíè íîâi,
âiä 200 ãðí. Òåë.0-97-111-81-82.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, âàêóóìíèé íàñîñ,
2.000 ãðí. Òåë.0-67-269-84-54.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, äâèãóí 2,3, íàñîñ
âèñîêîãî òèñêó, “çiðî÷êà”, 1.700 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, äâèãóí ïî ç/÷, âiä
100 ãðí. Òåë.0-67-383-47-11.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, äåìôåð, 2.900
ãðí. Òåë.0-67-269-84-54.

Ìåðñåäåñ-207, -310, ïåðåäíÿ áàëêà â
çáîði, 2.000 ãðí. Òåë.0-96-104-59-05.

Ìåðñåäåñ-208, êàðòåð ç÷åïëåííÿ, 200
ãðí. Òåë.0-67-300-56-50.

Ìåðñåäåñ-Áåíö Ñïðiíòåð, çàäíÿ
ðåñîðà (êîðiííèé ëèñò), á/â,
îðèãiíàëüíèé, iäåàëüíèé ñòàí, 2.000 ãðí.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ìåðñåäåñ, äâèãóí 4,0, äèçåëü, ïî
çàï÷àñòèíàõ. Òåë.0-97-188-21-50.

Íàêàïîòíèê, çàõèñò ðàäiàòîðà, 120
ãðí./øò. Òåë.0-67-195-54-66.

Ïîëîíåç, áëîê, 3.000 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

Ïîëîíåç, ãîëîâêà, 2.000 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

Ðåíî, áëîê äèçåëüíèé, 2.000 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

Ñiòðîåí, Ïåæî, êàïîò, äëÿ àâòî äî
2003 ð.â., 200 ãðí. Òåë.0-68-286-34-15.

Ñîáîëü, àìîðòèçàòîð ïåðåäíié, 150
ãðí. Òåë.0-67-749-20-51.

Ôiàò Äóêàòî, ïiââiñü ç êóëàêîì, 1.000
ãðí. Òåë.0-98-478-75-35.

Ôîðä Òðàíçèò, äâèãóí, 90 ò.êì, ó çáîði,
42.000 ãðí. Òåë.0-97-111-81-82.

Ôîðä Òðàíçèò, äî 2000 ð.â., ïðóæèíè,
ïåðåäíi, çàäíi, íîâi, îðèãiíàëüíi, 800
ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ôîðä Òðàíçèò, ìiñò, 90 ò.êì, 12.500
ãðí. Òåë.0-97-111-81-82.

Ôîðä Òðàíçèò, íàïiââiñü, 200 ãðí.
Òåë.0-67-300-56-50.

Ôîðä Òðàíçèò, ïåðåãîðîäêà ñàëîíó çi
ñêëîì, 1.500 ãðí. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Òðàíçèò, ïiñëÿ 2000 ð.â.,
ïðóæèíè, 800 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Äî âàíòàæiâîê
Àâià, ïîðøíåâà ç ãiëüçàìè, 2.000 ãðí.

Òåë.0-96-346-80-44.
Âàë êàðäàííèé, ãîëîâêà áëîêà,

êîëiíâàë, 8.000 ãðí. Òåë.0-66-594-57-64.
ÃÀÇ-51, ãîëîâíà ïàðà øåñòåðåíü 6:41

çóáiâ, 1.000 ãðí. Òåë.0-68-038-75-58.
ÃÀÇ-51, êîøèê ç÷åïëåííÿ, 750 ãðí.

Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.
ÃÀÇ-52, êàðäàí, íîâèé, 800 ãðí.

Òåë.0-97-267-00-83.
ÃÀÇ-52, ïåðåäíi îïîðíi äèñêè, ó çáîði,

ç ãàëüìiâíèìè áàðàáàíàìè, 2 øò., 1.000
ãðí. Òåë.0-68-038-75-58.

ÃÀÇ-52, ðàäiàòîð, íîâèé, ðàäÿíñüêîãî
âèðîáíèöòâà, 2.850 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÃÀÇ-52, õðåñòîâèíà, 250 ãðí.
Òåë.0-93-243-14-35.

ÃÀÇ-53, àìîðòèçàòîð, íîâèé, 800 ãðí.
Òåë.0-93-243-14-35.

ÃÀÇ-53, áàê, íîâèé, 3.000 ãðí.
Òåë.0-93-243-14-35.

ÃÀÇ-53, áàðàáàíè ãàëüìiâíi, 2 øò., 400
ãðí./øò. Òåë.0-67-984-31-38.

ÃÀÇ-53, ãàëüìiâíèé âàêóóì, ç áà÷êîì,
ìàéæå íîâèé, ç òðóáêàìè, 1.150 ãðí.
Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

ÃÀÇ-53, ãåíåðàòîð, 300 ãðí.
Òåë.0-98-768-55-14.

ÃÀÇ-53, ãîëîâêà áëîêà, 800 ãðí.
Òåë.0-67-984-31-38.

ÃÀÇ-53, äâèãóí ïî çàï÷àñòèíàõ, âiä 50
ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

ÃÀÇ-53, äâèãóí, “îáëiöîâêà”, ÊÏ,
ðåäóêòîð, ðåñîðè, âiä 2.000 ãðí.
Òåë.0-67-754-09-82.

ÃÀÇ-53, äâèãóí, 5.000 ãðí.
Òåë.0-68-025-06-65.

ÃÀÇ-53, çàäíié ìiñò, ó çáîði, 2.700 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-96-894-81-98.

ÃÀÇ-53, êàáiíà, êðèëà, êàïîò,
îáëèöþâàííÿ, 3.000 ãðí.
Òåë.0-68-025-06-65.

ÃÀÇ-53, ÊÏ ïî ç/÷, âiä 50 ãðí.
Òåë.0-67-984-31-38.

ÃÀÇ-53, ÊÏ, 12.000 ãðí.
Òåë.0-96-684-83-37.

ÃÀÇ-53, êóçîâ áîðòîâèé, äåðåâ’ÿíèé,
6.000 ãðí. Òåë.0-68-025-06-65.

ÃÀÇ-53, íàñîñ âîäÿíèé, 400 ãðí.
Òåë.0-67-984-31-38.

ÃÀÇ-53, îáëèöüîâêà â êîìïëåêòi, 3.000
ãðí. Òåë.0-96-903-09-96.

ÃÀÇ-53, ïåðåäíié ìiñò, ó çáîði, 1.500
ãðí. Òåë.0-67-984-31-38.

ÃÀÇ-53, ðàäiàòîð ìàñëÿíèé, íîâèé, 150
ãðí. Òåë.0-98-768-55-14.

ÃÀÇ-53, ðàäiàòîð, 5.400 ãðí.
Òåë.0-96-684-83-37.

ÃÀÇ-53, ðàäiàòîð, ìàéæå íîâèé, 3.100
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÃÀÇ-53, ðåäóêòîð çàäíüîãî ìîñòà,
2.000 ãðí. Òåë.0-68-045-89-10.
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ÃÀÇ-53, ðåäóêòîð çàäíüîãî ìîñòà, íà
37 çóáiâ, íîâèé, 80-õ ðîêiâ, 5.950 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÃÀÇ-53, ðåñîðà çàäíÿ, ïiäðåñîðíèê,
íîâi, 1.500 ãðí. Òåë.0-67-984-31-38.

ÃÀÇ-53, ñòàðòåð, 600 ãðí.
Òåë.0-98-584-00-97.

ÃÀÇ-53, ñòàðòåð, ãàðíèé ñòàí, 550 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÃÀÇ-53, ñòàðòåð, ìàéæå íîâèé, 1.100
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÃÀÇ-53, ñòàðòåðè, 2 øò., 350 ãðí./øò.
Òåë.0-98-768-55-14.

ÃÀÇ-53, òðóáè êîëåêòîðíi, 2 øò., 250
ãðí. Òåë.0-96-761-43-82.

ÃÀÇ-53027, òåíò, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-534-38-15.

ÃÀÇ-54, -56, ðàäiàòîð, 2.500 ãðí.
Òåë.0-98-818-43-23.

ÃÀÇ-66, äâåði ïðàâi, 200 ãðí.
Òåë.0-97-267-00-83.

ÃÀÇ-66, êàáiíà, 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-382-22-92.

ÃÀÇ-66, ðàäiàòîð, íîâèé, ðàäÿíñüêîãî
âèð-âà, 3.400 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÃÀÇ, ðàäiàòîð, 2.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-818-43-23.

ÃÀÇ, ñòóïèöÿ ïåðåäíÿ ç áàðàáàíîì,
500 ãðí. Òåë.0-67-984-31-38.

ÃÀÇåëü, ãîëîâêà áëîêà 16-êëàïàííà,
3.000 ãðí. Òåë.0-66-594-57-64.

ÃÀÇåëü, ãîëîâêà áëîêó, á/â, 3.800 ãðí.
Òåë.0-98-121-40-10.

Ãiäðîöèëiíäðè äî âñiõ âèäiâ òåõíiêè:
ÊàìÀÇ, ÇIË, ÃÀÇ, ÌÀÇ, ÊÓÍ òà iíøi.
Ðåìîíò ãiäðîöèëiíäðiâ, à òàêîæ çàï÷àñòèí
äî ñ/ã òåõíiêè. Òåë.0-68-530-82-67,
Ñåðãié.

ÄÀÔ, Ðåíî Ìàãíóì, Ìåðñåäåñ,
ðîçïîäiëü÷èé âàë, 3.000 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

Äî iíîçåìíî¿ òåõíiêè: Ìåðñåäåñ, ÄÀÔ,
Ðåíî Ìàãíóì, Âîëüâî, Iíòåðíàöiîíàë,
ðîçïîäiëüíèé âàë, 7.000 ãðí.
Òåë.0-98-121-40-10.

ÇIË-130, -131, êðèëà, îáëèöþâàííÿ, âiä
3.500 äî 9.500 ãðí. Òåë.0-68-205-78-34.

ÇIË-130, “÷óëîê” çàäíüîãî ìîñòà,
ãiïî¿äíîãî, çâè÷àéíîãî, 1.250 ãðí.
Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË-130, áàëêà ïåðåäíÿ, 1.950 ãðí.
Òåë.0-67-347-74-04.

ÇIË-130, áëîê äâèãóíà, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÇIË-130, ÃÀÇ-53, ÊÏ, âiä 5.000 äî
15.000 ãðí. Òåë.0-68-059-61-90.

ÇIË-130, ÃÀÇ-53, ðàäiàòîð, âiä 4.000
ãðí. Òåë.0-68-059-61-90.

ÇIË-130, ÃÀÇ-53, ñòóïèöi çàäíi, 2 øò.,
580 ãðí./øò. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ÃÀÇ-53, ñòóïèöi ïåðåäíi, 2 øò.,
500 ãðí./øò. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ãàëüìiâíi êàìåðè (çàäíi,
ïåðåäíi), 4 øò., 250 ãðí./øò.
Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

ÇIË-130, ãàëüìiâíi êîëîäêè, àëþìiíiºâi,
ìàéæå íîâi, 4 øò., 450 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ãåðíåðàòîð, 500 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

ÇIË-130, ãëóøíèê-ðåçîíàòîð ç
ïðèéîìíèìè òðóáàìè, íîâèé, 80-õ ðîêiâ,
1.250 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ãîëîâêà äâèãóíà,
ãàç/áåíçèí, 1.700 ãðí. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË-130, äâåði, 2 øò., 500 ãðí./øò.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÇIË-130, äâåði, 2 øò., 600 ãðí.
Òåë.0-67-347-74-04.

ÇIË-130, äâèãóí ïåðøî¿ êîìïëåêòàöi¿,
ðîáî÷èé, 5.000 ãðí. Òåë.0-68-025-06-65.

ÇIË-130, äâèãóí ó êîìïëåêòi, 4.000 ãðí.
Òåë.0-97-758-65-65.

ÇIË-130, äâèãóí, 4.000 ãðí.
Òåë.0-96-346-80-44.

ÇIË-130, äâèãóí, 5.600 ãðí.
Òåë.0-68-059-61-90.

ÇIË-130, äâèãóí, ïåðøî¿ êîìïëåêòàöi¿,
âiäìiííèé ñòàí, 15.000 ãðí.
Òåë.0-97-455-30-32.

ÇIË-130, êàáiíà, 4.000 ãðí.
Òåë.0-68-792-34-54.

ÇIË-130, êàáiíà, êðèëà, êàïîò, 4.000
ãðí. Òåë.0-68-025-06-65.

ÇIË-130, êàïîò, 600 ãðí.
Òåë.0-67-347-74-04.

ÇIË-130, êîæóõ ìàõîâèêà, 500 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÇIË-130, êîëiíâàë, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÇIË-130, êîëiíâàë, íîâèé, 2.200 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ÊÏ, 17.000 ãðí.
Òåë.0-96-684-83-37.

ÇIË-130, ÊÏ, 3.500 ãðí.
Òåë.0-96-346-80-44.

ÇIË-130, ÊÏ, 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÇIË-130, ÊÏ, ìàéæå íîâà, 4.800 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, êðàí ãàëüìiâíèé, ãîëîâíèé,
íîâèé 1980-õ, 1-, 2-ôðèêöiéíèé, 880
ãðí./øò. Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

ÇIË-130, êðèëà ç ïiäêðèëüíèêàìè, 2
øò., âiäìiííèé ñòàí, 1.800 ãðí.
Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË-130, êðèëà, 2 øò., âiä 5.400
ãðí./øò. Òåë.0-96-684-83-37.

ÇIË-130, êðîíøòåéíè ïiäðåñîðíèêà, 4
øò., 320 ãðí. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË-130, íàñîñ âîäÿíèé, 450 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, íàñîñ âîäÿíèé, 600 ãðí.
Òåë.0-67-984-31-38.

ÇIË-130, îáëèöþâàííÿ ïåðåäíº,
1.000 ãðí. Òåë.0-67-984-31-38.

ÇIË-130, ïåðåäíi ðåñîðè, 3 øò., 300
ãðí./øò. Òåë.0-67-347-74-04.

ÇIË-130, ïiââiñü çàäíüîãî ìîñòà,
ïðî¿çíîãî òà çâè÷àéíîãî, íîâà, 650 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ïðîêëàäêè ãîëîâêè áëîêà, 2
øò., 40 ãðí. Òåë.0-67-291-74-49.

ÇIË-130, ðàäiàòîð, âiä 3.300 ãðí. äî
6.000 ãðí. Òåë.0-96-684-83-37.

ÇIË-130, ðåäóêòîð çàäíüîãî ìîñòà,
3.000 ãðí. Òåë.0-68-025-06-65.

ÇIË-130, ðåäóêòîð
çàäíüîãî ìîñòó, á/â, ó

õîðîøîìó ñòàíi,
3.000 ãðí.

Òåë.0-98-130-02-06.

ÇIË-130, ðåäóêòîð, íîâèé, 3.400 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ðåñîðè çàäíi, ìàéæå íîâi, 2
øò., 1.650 ãðí./øò. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ñòàðòåð, 500 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

ÇIË-130, ñòàðòåð, êîìïðåñîð, 1.250
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, Óðàë, ðàäiàòîðè, íîâi, 2 øò.,
2.580 ãðí./øò. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ôëàíåöü ðåäóêòîðà ïðîñòîãî,
íîâèé, 160 ãðí. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË-130, øâåëåðè ç ëóçàìè ïiä
áàëîíàìè, äîâæèíà 4 ì, d=16 ìì,
âiäìiííèé ñòàí, 2 øò., 1.500 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, øêâîðiíü, 2 øò., íîâi, çi
ñòóëêàìè, 350 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-131, êðèëà, 2 øò., 3.200 ãðí./øò.
Òåë.0-96-684-83-37.

ÇIË-131, êóíã, 20.000 ãðí.
Òåë.0-68-045-89-10.

ÇIË-131, ïåðåäíié ìiñò,
á/â, 4.000 ãðí.

Òåë.0-98-130-02-06.

ÇIË-131, ðîçäàòêà, 2.800 ãðí.
Òåë.0-67-382-22-92.

ÇIË-133 ÃIß, êàïîò, á/â, 750 ãðí.,
ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

ÇIË-133 ÃIß, îáëèöþâàííÿ, íîâå,
1.200 ãðí., ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

ÇIË-4331, ðåäóêòîð ãiïî¿äíèé, 8.000
ãðí. Òåë.0-67-758-04-70.

ÇIË, ÃÀÇ-53, ãàëüìiâíi áàðàáàíè,
ìàéæå íîâi, 480 ãðí./øò. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË, ÃÀÇ-53, ïåðåäíi ðåñîðè, ó çáîði, 2
øò., 1.550 ãðí. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË, ãåíåðàòîð, 90À, ìàéæå íîâèé, 750
ãðí. Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË, ãiäðîïiäñèëþâà÷, ðåìêîìïëåêò,
îðèãiíàë, íîâèé, 85 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, ãîëîâíèé ãàëüìiâíèé öèëiíäð, 500
ãðí. Òåë.0-98-505-69-61.

ÇIË, äâåði, ïàðà, 700 ãðí.
Òåë.0-67-347-74-04.

ÇIË, äâèãóí, 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-758-04-70.

ÇIË, êàïîò, 500 ãðí.
Òåë.0-67-347-74-04.

ÇIË, êàðäàí ìîñòà ãiïî¿äíîãî, ìàéæå
íîâèé, 2.300 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, êîøèê ç÷åïëåííÿ, íîâèé, 1980-õ
ðîêiâ, 580 ãðí. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË, ÊÏ, 5.000 ãðí. Òåë.0-67-758-04-70.
ÇIË, êðîíøòåéí êîìïðåñîðà, 390 ãðí.

Òåë.0-67-727-03-82.
ÇIË, ìiêñåð äî ãàçîâîãî êàðáþðàòîðà,

íîâèé, 280 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.
ÇIË, ìiñò çàäíié ó çáîði, ïðîñòèé,

6.200 ãðí., òîðã, òåðìiíîâî,
ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

ÇIË, ÌÒÇ, äâèãóí Ä-245, äèçåëü, ïåðøà
êîìïëåêòàöiÿ, ïiñëÿ ê/ð, ç Áiëîðóñi¿,
44.500 ãðí. Òåë.0-97-592-67-37.

ÇIË, îáëèöþâàííÿ íîâå, çàâîäñüêå,
ñòàðîãî çðàçêà, 2.100 ãðí. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË, ïiäðåñîðíèê, 450 ãðí.
Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË, ïiäøèïíèêè çàäíüî¿ ñòóïèöi,
âíóòðiøíi òà çîâíiøíi, 1980-õ ðîêiâ, ìàéæå
íîâi, 260 ãðí./øò. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË, ïîðøíåâà ãðóïà, ç ãiëüçàìè, ìàéæå
íîâà, 1980-õ ðîêiâ, 2.250 ãðí.
Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË, ïðàâà äâåðêà, íîâà, ó çáîði, 480
ãðí. Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË, ðåäóêòîð ïðîñòèé, 2.000 ãðí.
Òåë.0-67-758-04-70.

ÇIË, ðåäóêòîð ïðîñòèé, ïiñëÿ ê/ð,
3.500 ãðí. Òåë.0-97-674-17-52.

ÇIË, ðåñîðè äî ïðè÷åïà ÃÊÁ, 1.950 ãðí.
Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË, ñòàðòåð ÑÒ230, 12Â, 1,8 êÂò,
Áiëîðóñü, ìàéæå íîâèé, 3.300 ãðí.
Òåë.0-97-674-17-52.

ÇIË, òåíò, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-534-38-15.

ÇIË, òðàìáëåð, 350 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, óòåïëþâà÷ ðàäiàòîðà, çàâîäñüêèé,
480 ãðí. Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

ÇIË, õðåñòîâèíà, 250 ãðí.
Òåë.0-68-203-62-37.

ÇIË, öåíòðèôóãà, ìàéæå íîâà,
àëþìiíiºâà, 350 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, ùèòîê ïðèëàäiâ, 580 ãðí.
Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

IÔÀ, áàëêà ïåðåäíÿ ç ðåñîðàìè òà
äèñêàìè, 5.200 ãðí., òîðã, òåðìiíîâî,
ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

IÔÀ, âîäÿíèé ðàäiàòîð, 2.200 ãðí.,
òîðã, òåðìiíîâî, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

IÔÀ, êîðîáêà ïåðåäà÷ ç ðîçäàòêîþ òà
íàñîñîì, 6.500 ãðí., òîðã, òåðìiíîâî,
ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

IÔÀ, ïiäðàìíèê äëÿ êóçîâà, ñàìîñêèä
íà òðè ñòîðîíè, 4.700 ãðí., òîðã,
òåðìiíîâî, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

IÔÀ, ùèòîê ïðèëàäiâ, 200 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÊàìÀÇ-5320, -5511, âàë êàðäàííèé,
1.000 ãðí. Òåë.0-67-984-31-38.

ÊàìÀÇ, ãiäðîìóôòà, 500 ãðí.
Òåë.0-97-677-94-49.

ÊàìÀÇ, ÃÓÐ, 500 ãðí.
Òåë.0-97-677-94-49.

ÊàìÀÇ, äâèãóí ïî ç/÷, âiä 100 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÊàìÀÇ, äâèãóí, 38.000 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÊàìÀÇ, äâèãóí, 42.000 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÊàìÀÇ, êàìåðà ãàëüìiâíà, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-602-84-57.

ÊàìÀÇ, êàìåðà ãàëüìiâíà, âèð-âî
Ðîñiÿ, 2.000 ãðí. Òåë.0-67-710-65-31.

ÊàìÀÇ, êàìåðà ãàëüìiâíà, íîâà,
2.500 ãðí. Òåë.0-93-243-14-35.

ÊàìÀÇ, êàðêàñ, òåíò, 3.000 ãðí.
Òåë.0-97-677-94-49.

ÊàìÀÇ, êîðçèíà, 1.000 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÊàìÀÇ, êîøèê ç÷åïëåííÿ, ìàéæå
íîâèé, 1.200 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, êðàí ãàëüìiâíèé, íîâèé, 1980-õ
ðîêiâ, 1.200 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, ÌÀÇ, ðiçíi çàï÷àñòèíè, âiä 100
ãðí. Òåë.0-97-258-47-22.

ÊàìÀÇ, ðàäiàòîð, ìàéæå íîâèé, 5.300
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, ðåäóêòîð ñåðåäíüîãî çàäíüîãî
ìîñòà, 9.000 ãðí. Òåë.0-67-988-72-41.

ÊàìÀÇ, ñòðåì’ÿíêè íà 8 òîíí, 4 øò.,
150 ãðí./øò. Òåë.0-67-910-69-27.

Êîëõiäà, ðàäiàòîð, 3.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-818-43-23.

Êîìïðåñîð, 2 öèëiíäðîâèé, 800 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

ÊðÀÇ, ãîëîâêà áëîêà, 2 øò., 3.700
ãðí./øò., òîðã. Òåë.0-96-894-81-98.

ÊðÀÇ, êîëiíâàë áëîêà, 6.000 ãðí., òîðã,
òåðìiíîâî. Òåë.0-96-894-81-98.

ÊðÀÇ, õðåñòîâèíà êàðäàííà, 300 ãðí.
Òåë.0-93-243-14-35.

ÌÀÇ, ãàëüìiâíi êàìåðè: çàäíÿ,
ïåðåäíÿ, 380 ãðí. Òåë.:0-67-727-03-82,
63-45-03.

ÌÀÇ, äâèãóí 236, 30.000 ãðí.
Òåë.0-68-765-97-88.

ÌÀÇ, ÊÏ, 15.000 ãðí.
Òåë.0-68-765-97-88.

ÌÀÇ, ÊÏ, 3.200 ãðí., òîðã, òåðìiíîâî.
Òåë.0-96-894-81-98.

ÌÀÇ, ëèñòîê êîðiííèé äî ðåñîðè,
çàäíié, 800 ãðí. Òåë.0-67-291-74-49.

ÌÀÇ, ìiñò, 15.000 ãðí.
Òåë.0-68-765-97-88.

ÌÀÇ, ðåëå äî ñòàðòåðà, 80-õ ðîêiâ, 2
øò., 850 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

Ðåíî Ïðåìióì, íàñîñ-ôîðñóíêà, DCI,
ïiñëÿ êàïðåìîíòó, íà íîâèõ çàï÷àñòèíàõ, 4
øò., 4.500 ãðí./øò. Òåë.0-97-334-47-07.

ÑóïåðÌÀÇ, ÊÏ, á/â, ó
õîðîøîìó ñòàíi,

5.000 ãðí.
Òåë.0-98-130-02-06.

ÓÀÇ, àìîðòèçàòîð, 800 ãðí.
Òåë.0-67-602-84-57.

ÓÀÇ, ïåðåäíié i çàäíié ìîñòè, 5.000
ãðí./ïàðà. Òåë.0-97-526-03-71.

ÓÀÇ, ðåñîðè çàäíi, 500 ãðí., ïåðåäíi,
400 ãðí. Òåë.0-68-025-06-65.

Äî ñïåöòåõíiêè
Àâòîêðàí ÊðÀÇ, óñòàíîâêà êðàíîâà,

öèëiíäðè âiä ëàï, 4 øò., 1.500 ãðí./øò.,
òîðã. Àáî îáìií. Òåë.0-98-945-37-76.

Àãðîçàï÷àñòèíè äî çåðíîçáèðàëüíèõ
êîìáàéíiâ, îáïðèñêóâà÷iâ, êîñàðîê,
ïðåñ-ïiäáèðà÷iâ, êàðòîïëåçáèðàëüíèõ
êîìáàéíiâ, êàðòîïëåñàäæàëîê, êîïà÷îê,
øèíè, êàìåðè. Ñàéò: www.agrokom.in.ua
Òåë.:0-63-962-82-36, 0-67-671-35-53,
0-99-201-29-78.

Áîðîíè âàæêi, 10 øò., 600 ãðí./øò.
Òåë.0-98-945-37-76.

Áîðîíè, 2 øò., 300 ãðí./øò.
Òåë.0-97-446-09-00.

Âiçîê äëÿ ïåðåâåçåííÿ áàëîíiâ, 400
ãðí. Òåë.0-98-487-74-68.

Ãàéêè áîëòiâ ái÷à, 100 øò., 0,80
ãðí./øò. Òåë.0-67-290-47-95.

Êàðòîïëåêîìáàéí, çiðî÷êà, 500 ãðí.
Òåë.0-50-610-70-82.

Êàðòîïëåêîìáàéí, òðàíñïîðòåð, 1.000
ãðí. Òåë.0-50-610-70-82.

Êîìáàéí Íèâà, ðàäiàòîð âîäÿíèé,
2.500 ãðí. Òåë.0-68-025-06-65.

Êîòîê, ÊÂÃ - 1,2 ì, 600 ãðí.
Òåë.0-98-702-08-54.

Ëàíöþã ÏÐ-78.1, 2,8 ì, 600 ãðí./ì.
Òåë.0-67-290-47-95.

Ëåìiø, çóáè äëÿ áîðií, 50 ãðí.
Òåë.0-67-802-47-47.

Íàâàíòàæóâà÷ Ñòàëåâà Âîëÿ, ñòàðòåð,
1.500 ãðí. Òåë.0-68-203-62-37.

ÑÇ-3,6, ðàéáîðîíêè, 8 øò., 250
ãðí./øò. Òåë.0-96-404-66-88.

Øíåêè äî êîìáàéíiâ, ðiçíèõ
âèðîáíèêiâ. Ðåìîíò òà âñòàíîâëåííÿ
øíåêiâ. Òåë.0-97-788-21-63.

Ñiâàëêà ÑÓÏÍ-8, 35.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-424-40-34.

Äî òðàêòîðiâ
Ãiäðîðîçïîäiëþâà÷, 600 ãðí.

Òåë.0-67-749-20-51.
Ç/÷ äî ìiíi-òðàêòîðiâ êèòàéñüêîãî

âèð-âà: Ôîòîí, Äîíã Ôåíã, Ñiíòàé,
Äæèíìà, ÄÒÇ, Áóëàò òà iíøi. Ñàéò:
www.agrozone.com.ua
Òåë.:0-93-088-18-80, 0-50-181-11-80,
0-97-181-10-11.

Ê-700, öåíòðàëüíèé ãâèíò, 2.200 ãðí.
Òåë.0-67-211-81-74.

Ê-701, Êiðîâåöü, õðåñòîâèíà êàðäàííà,
300 ãðí. Òåë.0-97-677-94-49.

Ê-701, ðàäiàòîð, 7.800 ãðí.
Òåë.0-67-211-81-74.

Êîìïðåñîðè ÏÀÇ òà Þíã, íîâi, 1.450
ãðí./øò. Òåë.0-67-290-47-95.

ÌÒÇ-1221, àáî -82, ïåðåäíié ìiñò
áàëî÷íîãî òèïó, á/â, ç Áiëîðóñi¿, 32.000
ãðí. Òåë.0-95-830-28-36.

ÌÒÇ-80, áàëêà ïåðåäíÿ â êîìïëåêòi,
8.000 ãðí. Òåë.0-96-404-66-88.

ÌÒÇ-80, áëîê äâèãóíà, 5.000 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÌÒÇ-80, äâèãóí, 23.000 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÌÒÇ-80, ç÷åïëåííÿ, ìàõîâèê, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÌÒÇ-80, êîëîíêà êåðìîâà, 1.500 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÌÒÇ-80, ÊÏ, ïiñëÿ êàïðåìîíòó, ç
Áiëîðóñi¿, 19.500 ãðí. Òåë.0-95-830-28-36.

ÌÒÇ-80, ìiñò çàäíié, 15.000 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÌÒÇ-80, ðàäiàòîð âîäÿíèé, 2.500 ãðí.
Òåë.0-68-025-06-65.

ÌÒÇ-80, ñòàðòåð, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-061-88-41.

ÌÒÇ-80, ñòóïèöÿ ïåðåäíÿ, â çáîði, 500
ãðí. Òåë.0-98-768-55-14.

ÌÒÇ-82, ïåðåäíié ìiñò, ïiñëÿ
êàïðåìîíòó, 30.000 ãðí.
Òåë.0-97-592-67-37.

ÌÒÇ, ãîëîâêà áëîêà, 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÌÒÇ, êîëií÷àñòèé âàë, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÌÒÇ, ïëàíåòàðêà, õâîñòîâèê,
õîäîçìåíøóâà÷, 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-266-72-69.

ÌÒÇ, Ò-40, ÞÌÇ, ãâèíòè äî íàâiñíîãî,
2 øò., 500 ãðí./øò. Òåë.0-98-702-08-54.

ÌÒÇ, ÞÌÇ, äâèãóí ïóñêîâèé ÏÄ-10,
2.500 ãðí. Òåë.0-96-515-40-45.

Ðåäóêòîð äëÿ òðàêòîðíî¿ ôðåçè, 800
ãðí. Òåë.0-97-826-04-53.

Ò-16, -25, ç/÷, âiä 300 ãðí.
Òåë.0-97-577-24-99.

Ò-25, -40, ñòàðòåð, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-061-88-41.

Ò-25, ïëóã äâîêîðïóñíèé, íîâèé, 6.750
ãðí., òîðã. Òåë.0-68-286-34-15.

Ò-25, Ò-40, ÌÒÇ, ëîïàòà-êîâø, 25.000
ãðí. Òåë.0-67-307-33-37.

Ò-25, Ò-40, ÞÌÇ, ëîïàòà ó çáîði, 25.000
ãðí. Òåë.0-67-307-33-37.

Ò-40, âàë ïåðåäíüîãî ìîñòà, 300 ãðí.
Òåë.0-67-749-20-51.

Ò-40, êàðäàí, 200 ãðí.
Òåë.0-67-749-20-51.

Ò-40, öèëiíäð, Ð80, 600 ãðí.
Òåë.0-67-749-20-51.

Ò-40, øòàíãè, 4 øò., íîâi, 100 ãðí./øò.
Òåë.0-67-749-20-51.

Ò-70, ãàëüìiâíèé áàðàáàí, ôðèêöiéíà
ìóôòà, ãàëüìiâíà ñòði÷êà - êîìïëåêò, ñòàí
íîâîãî, 1.600 ãðí. Òåë.0-96-670-77-74.

Øàñi âiä ñàìîðîáíîãî òðàêòîðà,
15.000 ãðí. Òåë.0-96-670-77-74.

ÞÌÇ-6, îáëàäíàííÿ ãðåéôåðíå,
30.000 ãðí. Òåë.0-96-588-26-09.

ÞÌÇ-6, øåñòåðíi â ÊÏ, çàäíié ìiñò, 700
ãðí. Òåë.0-96-515-40-45.

ÞÌÇ, êàïîò, 500 ãðí.
Òåë.0-68-038-75-58.

ÞÌÇ, ïàíåëü ïðèëàäiâ, 500 ãðí.
Òåë.0-98-768-55-14.

ÞÌÇ, ðåäóêòîð, ïi÷êà, êîëåêòîð,
âêëàäèøi, âîäÿíèé íàñîñ, øëàíãè
âèñîêîãî òèñêó, âiä 100 ãðí.
Òåë.0-68-312-26-17.

Àâòî ïî
çàï÷àñòèíàõ

Àóäi-100, 1994 ð.â., 2,0Á, ïî
çàï÷àñòèíàõ. Òåë.0-67-722-06-27.

Àóäi-100, Ãàëàíò, ç/÷.
Òåë.0-98-505-69-61.

ÁÌÂ ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-97-526-03-71.

ÂÀÇ Æèãóëi ïî ç/÷.
Òåë.0-97-526-03-71.

ÂÀÇ ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-68-765-97-88.

ÂÀÇ-2102, “íà õîäó”, ïî ç/÷.
Òåë.0-96-104-59-05.

ÂÀÇ-2102, â àâàðiéíîìó ñòàíi, ç
äîêóìåíòàìè, 300 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-722-67-18.

ÂÀÇ-2102, äâåði, äàõ, êðèëà çàäíi, âiä
200 ãðí. Òåë.0-98-722-67-18.

ÂÀÇ-2105, ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-97-267-00-83.

ÂÀÇ-2108 ïî ç/÷, âiä 20 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

ÂÀÇ, ïî ç/÷. Òåë.0-96-104-59-05.
ÃÀÇ-21 Âîëãà, âiä 100 ãðí.

Òåë.65-25-74.
ÃÀÇ-21 Âîëãà, çàï÷àñòèíè âiä 10 ãðí.

Òåë.0-96-134-24-00.
ÃÀÇ-21, 1963 ð.â., ïî çàï÷àñòèíàõ, âiä

50 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.
ÃÀÇ-24 Âîëãà, ç/÷ âiä 300 ãðí.

Òåë.79-52-59.
ÃÀÇ-24 ïî ç/÷. Òåë.0-96-940-09-84.
ÃÀÇ-31029 íà ç/÷. Òåë.0-67-301-75-47.
ÃÀÇ-53 ïî çàï÷àñòèíàõ.

Òåë.0-67-727-03-82.
ÃÀÇåëü-3302, âàíò., ïî ç/÷.

Òåë.0-67-495-30-30.
Äåó Ëàíîñ ïî ç/÷. Òåë.0-97-910-71-98.
Äåó Ëàíîñ ïî ç/÷. Òåë.0-98-493-22-12.
Äæèï Ïàòðiîò, 2011 ð.â., ïî ç/÷.

Òåë.0-50-931-13-01.
ÇÀÇ-968 ïî ç/÷. Òåë.0-97-526-03-71.
ÇÀÇ-968, çàï÷àñòèíè, âiä 50 ãðí.

Òåë.0-98-505-69-61.
ÇIË íà çàï÷àñòèíè, âiä 20 ãðí.

Òåë.0-67-291-74-49.
ÇIË ïî çàï÷àñòèíàõ.

Òåë.0-67-727-03-82.
ÇIË-130 ïî ç/÷. Òåë.0-67-347-74-04.
ÇIË-130 ïî çàï÷àñòèíàõ.

Òåë.0-67-984-31-38.
ÇIË-5301, “áè÷îê”, ïî çàï÷àñòèíàõ.

Òåë.0-97-758-65-65.
IÔÀ, ñàìîñêèä, äâèãóí ÑÌÄ-18, ïî

çàï÷àñòèíàõ, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

ÊàìÀÇ ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-67-984-31-38.

ÊàìÀÇ, ÌÀÇ, ïî ç/÷.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÌÀÇ ïî ç/÷. Òåë.0-68-765-97-88.
Ìåðñåäåñ Áåíö-508, òåðìîáóäà, 3,8Ä,

º äîêóìåíòè, âiä 50 ãðí., òåðìiíîâî,
ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

Ìåðñåäåñ-123 ïî ç/÷.
Òåë.0-68-032-63-49.

Ìîñêâè÷ ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-68-765-97-88.

Ìîñêâè÷-2140, âiä 20 ãðí.
Òåë.0-96-104-59-05.

Ìîñêâè÷-2141, ïî çàï÷àñòèíàõ, âiä 50
ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîñêâè÷-412 ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-67-300-56-50.

Ìîñêâè÷, äâèãóí, ç/÷.
Òåë.0-98-505-69-61.

Ìîñêâè÷, ïî ç/÷. Òåë.0-96-104-59-05.
Îïåëü Ðåêîðä ïî çàï÷àñòèíàõ.

Òåë.0-67-300-56-50.
Îïåëü Ñåíàòîð ïî çàï÷àñòèíàõ.

Òåë.0-67-300-56-50.
Ïåæî J5, Áîêñåð, ïî çàï÷àñòèíàõ, âiä

20 ãðí. Òåë.0-67-381-11-31.
Ðåíî Ëàãóíà-2, 2,2DCI, íà çàï÷àñòèíè,

âiä 100 ãðí. Òåë.0-97-334-47-07.
Ðåíî Ëàãóíà, óíiâåðñàë, 1996 ð.â., 1,8I,

ñèíié, ïî ç/÷, âiä 100 ãðí.
Òåë.0-98-855-44-36.

Ò-150Ê ïî ç/÷, âiä 50 ãðí.
Òåë.0-67-802-47-47.

Ò-70 ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-97-758-65-65.

Òîéîòà Õàéñ, ìiêðîàâòîáóñ, ïî ç/÷.
Òåë.0-97-526-03-71.

ÓÀÇ-469 ïî ç/÷. Òåë.0-97-526-03-71.
ÓÀÇ-469, ðàìà íîâà, êðèëà, êåðìîâå,

ïi÷êà, ëîáîâà ðàìêà, áàê ëiâèé, ïðîâîäêà,
âiä 200 ãðí. Òåë.0-68-312-26-17.

Ôiàò Äîáëî, 2006 ð.â., 1,9ÒÄI, ãàðíèé
ñòàí, ïî ç/÷. Òåë.0-93-359-44-59.

Ôiàò Äîáëî, ç/÷, âiä 50 ãðí.
Òåë.0-67-904-79-09.

Ôiàò Äóêàòî ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-67-381-11-31.

Ôîëüêñâàãåí Ãîëüô-3, 1993 ð.â., ïî
ç/÷. Òåë.0-97-526-03-71.

Ôîëüêñâàãåí Ãîëüô, 1994 ð.â., 1,4,
3-äâåðíèé, ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-67-722-06-27.

Ôîðä Àðiî, 1991 ð.â., 1,4Á, àâàðiéíèé
ñòàí, ïî ç/÷. Òåë.0-67-799-43-10.

Ôîðä Åñêîðä, 1993 ð.â., ïî ç/÷.
Òåë.0-68-765-97-88.

Ôîðä Åñêîðä, ïî ç/÷.
Òåë.0-67-853-39-95.

Ôîðä Åñêîðò, çàï÷àñòèíè.
Òåë.0-67-300-56-50.

Ôîðä Ìîíäåî, ïî ç/÷.
Òåë.0-67-853-39-95.

Ôîðä Ñiºððà, 1985 ð.â., áåç äâèãóíà,
ïî ç/÷, âiä 50 ãðí. Òåë.0-67-966-63-21.

Ôîðä Ôîêóñ, ïî ç/÷.
Òåë.0-67-853-39-95.

ÞÌÇ åêñêàâàòîð ïî ç/÷.
Òåë.0-67-211-81-74.

Iíøi çàï÷àñòèíè
Áàê ïàëèâíèé, 80 ë, 1.000 ãðí.

Òåë.0-98-818-43-23.
Âiñü çi ñòóïèöÿìè, äî ïðè÷åïà,

ñàìîðîáíà, 600 ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.
Ä-240, ãîëîâêà áëîêà, 3.500 ãðí.

Òåë.0-67-211-81-74.
Ä-240, ïîðøíÿ, ðàäÿíñüêà, 3.200 ãðí.

Òåë.0-67-211-81-74.
Äåó Ëàíîñ, êóçîâ ïî ç/÷.

Òåë.0-97-910-71-98.
Äåó Ëàíîñ, êóçîâ ïî ç/÷.

Òåë.0-98-493-22-12.
Äî ìîòîöèêëà, êîëåñî íà 19, ÷åñüêà

ãóìà, 700 ãðí. Òåë.0-67-284-61-81.
Äî ïðè÷åïà 2ÏÒÑ-4, ðåñîðè, 2 øò., 300

ãðí./øò. Òåë.0-98-702-08-54.
Ìiíñüê, äâèãóí, 2.000 ãðí.

Òåë.0-67-743-99-47.
Ïîðøíåâà ãðóïà ÌÄ-Êîñòðîìà, Êàìà,

Êîíîòîï, ãiëüçà, ïîðøåíü, êiëüöÿ
ïîðøíåâi, ïàëüöi, ïðîêëàäêè äâèãóíiâ, ÊÏ,
ìîñòiâ, âêëàäèøi, Äèìèòðîâãðàä, Òàìáîâ,
Äàéäî ÇÌÇ, ôiëüòðè. Îðèãiíàëüíi ç/÷
ÊàìÀÇ, ÌÒÇ, ÃÀÇåëü, ÞÌÇ.
Òåë.:0-67-570-22-02, 0-50-719-00-74.

Ñòóïèöi äî ïðè÷åïà, 6 øò., 300
ãðí./øò. Òåë.0-98-945-37-76.

ÓÄ-2, äâèãóí, 6.300 ãðí.
Òåë.0-96-684-83-37.

Øëàíãè âèñîêîãî òèñêó, 57 ñì
äîâæèíà, çi øòóöåðàìè, 4 øò., 130
ãðí./øò. Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÀÂÒÎÎÁËÀÄÍÀÍÍß,
ÀÊÁ

Êóïëþ
Àêóìóëÿòîð ðîáî÷èé, íåðîáî÷èé.

Òåë.0-97-033-71-08.
Àêóìóëÿòîð ó íåðîáî÷îìó ñòàíi,

áóäü-ÿêèé. Òåë.:0-96-343-48-44,
0-97-258-53-76, 62-22-84.

Àêóìóëÿòîð, á/â. Òåë.:70-60-85,
0-67-904-79-09.

Àêóìóëÿòîð, íåðîáî÷èé.
Òåë.0-68-924-65-34.

Àñåíiçàòîð ÊÎ-503, íàñîñ âàêóóìíèé,
çàñóâ. Òåë.0-97-677-94-49.

Ëi÷èëüíèê ïàëèâà íà àâòîçàïðàâíèê.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ïðîäàì
Àâòîìèéêà “Ìàêiòà”, âèñîêîãî òèñêó,

2.500 ãðí. Òåë.0-67-911-30-67.
Àâòîíîìêà “ÎÂ-65", 12 Âò, ó

êîìïëåêòi, 3.000 ãðí. Òåë.:0-68-113-03-48,
74-93-37.

Àâòîíîìêà, 50õ20, ðîñiéñüêå âèð-âî, ç
ïóëüòîì, 3.500 ãðí. Òåë.:0-67-727-03-82,
63-45-03.

Àêóìóëÿòîð “Áîø”, 75 Àìïåð, 2
ðîêè, 1.000 ãðí. Òåë.0-93-243-14-35.

Àêóìóëÿòîð 190-220Ah.
Òåë.0-97-410-53-35.

Àêóìóëÿòîð ÑÒ-100, ìàéæå íîâèé,
âiäìiííèé ñòàí, 1.150 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Àêóìóëÿòîð ÑÒ-60, âiäìiííèé ñòàí, 590
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

Àêóìóëÿòîðè ÑÒ-190, -140, âiäìiííèé
ñòàí, 2 øò., 1.650 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

Àóäi-100, À6, 2,5ÒÄI, ïàëèâíà
àïàðàòóðà, íà ç/÷, âiä 400 ãðí.
Òåë.0-67-740-74-50.

Áàëîíè íà ãàç ìåòàí, 7 øò., 500
ãðí./øò. Òåë.0-97-758-65-65.

Áóêñèð äî ÇIË, ÃÀÇ, ÊàìÀÇ, 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-382-22-92.

Âèëêà ÂÍ-1, äëÿ âèìiðþâàííÿ íàïðóãè
àêóìóëÿòîðiâ, íîâà, ðàäÿíñüêà, 150 ãðí.
Òåë.0-98-891-51-05.

Âîãíåãàñíèê ó àâòîìîáiëü, 100 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Äîìêðàò, 150 ãðí. Òåë.0-67-516-74-34.
Äîìêðàò, 150 ãðí. Òåë.64-38-03.
Äîìêðàò, 16 òîíí, 1.500 ãðí.

Òåë.0-67-516-74-34.
Äîìêðàò, 5 òîíí, 80-õ ðîêiâ, íîâèé,

1.850 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

à10 Ç/×, ÀÂÒÎÎÁËÀÄÍÀÍÍß, ÀÊÁ
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ÇIË, 5 ò, äîìêðàò, á/â, 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-949-53-84.

ÊàìÀÇ, áóêñèð æîðñòêèé, ðîçñóâíèé,
íîâèé, 1.550 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, áóêñèð ì’ÿêèé, ðîçñóâíèé,
íîâèé, 690 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, ãàëüìiâíèé
åëåêòðîàêóìóëÿòîð, íîâèé, Ðîñiÿ, 1.100
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, ÿùèêè äëÿ iíñòðóìåíòiâ, ïiä
êóçîâ, 2 øò., 0,68õ0,40 ì, íîâi, 500 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Êîìïðåñîð, íîâèé, 500 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Ëåáiäêà äî äæèïó, 3.000 ãðí.
Òåë.0-98-478-75-35.

Ìåðñåäåñ-410, àïàðàòóðà ïàëèâíà,
5.500 ãðí. Òåë.0-97-574-09-81.

Ïîìïà ïîæåæíà ÏÌ-600, â êîìïëåêòi
çi øëàíãàìè, 6.000 ãðí.
Òåë.0-67-664-11-42.

Ïðèñòðié çàðÿäíèé äî àêóìóëÿòîðà
ÓÇ-Ñ-12-6,3, 500 ãðí. Òåë.0-67-290-47-95.

Ïðèñòðié çàðÿäíèé, àâòîìîáiëüíèé,
24Â, 2.000 ãðí. Òåë.0-97-104-30-64.

Ïðèñòðié çàðÿäíî-ðîçïîäiëüíèé
ÂÑÀ-5, 2.000 ãðí. Òåë.0-98-505-69-61.

Ïðèñòðî¿ çàðÿäíi äëÿ åëåêòðîêàðè,
5.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-67-678-03-44.

Ðåñèâåð, 500 ë, á/â, ãàðíèé ñòàí,
5.000 ãðí. Òåë.0-67-292-16-18.

Òåðìîáóäêè, ççàäó ç äâåðèìà, 2 øò.,
6,1õ2,5õ2 ì, 5,3õ2,5õ2 ì, òîâùèíà ñòiíêè -
7,5 ñì, ïîäâiéíà içîëÿöiÿ ç ïëèò ÎÑÁ, 8 ìì
(çîâíiøíÿ), 6 ìì (âíóòðiøíÿ), 5 ñì -
ïiíîïëàñò. Òåë.:0-68-853-43-34,
0-96-216-96-36.

Òðîñ áóêñèðóâàëüíèé, òîâùèíà 0,8 ìì,
3 òî÷êè çà÷åïëåííÿ, äëÿ ìàëîâàíòàæíèõ
àâòî, 150 ãðí. Òåë.0-98-891-51-05.

ÎÁËÀÄÍÀÍÍß ÄËß
ÀÂÒÎÑÅÐÂIÑIÂ ÒÀ

ÑÒÎ
Ïðîäàì

Àâòîïiäéîìíèê, 7.000 ãðí.
Òåë.0-67-722-06-27.

Äîìêðàò ìåõàíi÷íèé, 600 ãðí.
Òåë.0-97-246-87-66.

Äîìêðàò íà 60 òîíí, 3.000 ãðí.
Òåë.:65-64-76, 067-678-03-44.

Ëåáiäêè, 2 øò., òÿãîâà, 1.000 ãðí.,
ïiäéîìíà, 2.500 ãðí. Òåë.:65-64-76,
067-678-03-44.

ÐÅÌÎÍÒ ÒÀ
ÎÁÑËÓÃÎÂÓÂÀÍÍß

ÀÂÒÎÌÎÁIËIÂ
Àâòîñèãíàëiçàöiÿ. Êñåíîí. Ìóçèêà.

Ñêëîïiäiéìà÷i. Ïðîäàæ. Âñòàíîâëåííÿ.
Ðåìîíò. Òåë.0-97-976-19-23.

Âiäíîâëåííÿ àâòî ïiñëÿ
ÄÒÏ. Çâàðþâàëüíi,
ðèõòóâàëüíi ðîáîòè.

Ìîæëèâî, ïî
ïåðåðàõóíêó òà ç ÏÄÂ.
Òåë.:098-819-76-55,

063-724-64-14.

Äiàãíîñòèêà, ðåìîíò iíæåêòîðíèõ
ñèñòåì, ÷èùåííÿ ôîðñóíîê.
Òåë.0-67-397-09-08.

Çâàðþâàëüíi ðîáîòè, çàìiíà åëåìåíòiâ
êóçîâà, ðèõòóâàííÿ, ôàðáóâàííÿ.
Òåë.0-96-333-35-96.

Çâàðþâàëüíi ðîáîòè, ôàðáóâàííÿ,
ðåìîíò õîäîâî¿ ëåãêîâèõ òà âàíòàæíèõ
àâòîìîáiëiâ. Òåë.0-67-924-21-53.

Çâàðþâàííÿ, ðèõòóâàííÿ, çàìiíà
êóçîâíèõ äåòàëåé, ôàðáóâàííÿ, êàïðåìîíò
õîäîâî¿. Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-97-364-89-49.

Ðåìîíò äâèãóíiâ, êîðîáîê ïåðåäà÷,
õîäîâî¿ ÷àñòèíè, åëåêòðè÷íèõ ñèñòåì
àâòîìîáiëiâ. Òåë.0-67-397-09-08.

Ðåìîíò òðàêòîðíèõ
ÒÍÂÄ: ÞÌÇ, ÌÒÇ,

Ò-25, Ò-40 (ÓÒÍ,
ÍÄ-21).

Òåë.:0-68-000-30-04,
0-67-200-11-00.

Ðåìîíò, ðåñòàâðàöiÿ ãiäðàâëi÷íèõ
êåðìîâèõ ðåéîê i íàñîñiâ.
Òåë.0-67-397-09-08.

Ðåñòàâðàöiÿ ãîëîâêè
áëîêó.

Òåë.0-67-397-09-08.

Ðåñòàâðàöiÿ ïîñòiëi, ðîçïîäiëüíîãî
âàëó, êîìïëåêñíèé ðåìîíò ãîëîâêè áëîêó
öèëiíäðiâ. Òåë.0-67-397-09-08.

Øëiôóâàííÿ êîëiíâàëiâ,
ðîçòî÷óâàííÿ, ãiëüçóâàííÿ áëîêiâ.
Òåë.0-67-397-09-08.

ÒÞÍIÍÃ
Òîíóâàííÿ àâòîìîáiëiâ. Øâèäêî.

ßêiñíî. Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-67-423-88-28.

ÏÅÐÅÂÅÇÅÍÍß
Ïàñàæèðñüêi

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð-412, -416, 18 ìiñöü
÷åêàþòü ïðîïîçèöié ïî Óêðà¿íi, Ðîñi¿,
Ïîëüùi - åêñêóðñi¿, âåñiëëÿ òà iíøå. Ëiö.
ÀÅ ¹421028 âiä 1.07.2014ð.,
Óêðòðàíñiíñïåêöiÿ. Òåë.0-67-268-42-50.

Âàíòàæíi

Äî 1,5 ò

“Íîñèì-Âîçèì” íàäiéíi
âàíòàæíèêè, âëàñíèé
àâòîïàðê, ïåðå¿çäè,

ïiäéîì áóäìàòåðiàëiâ,
âèâåçåííÿ ñìiòòÿ.

Òåë.0-96-379-71-59.

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-68-354-84-08.

Àâòî 1,5 ò, Ðåíî Ìàñòåð, 10 êóá.ì,
ìiñòî, îáëàñòü, Óêðà¿íà, âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ. Òåë.0-96-006-41-92.

Àâòîìîáiëü Ôiàò
Äóêàòî: âàíòàæíi

ïåðåâåçåííÿ äî 1,5 ò,
7,5 êóá.ì, ïî ìiñòó,
îáëàñòi òà Óêðà¿íi, º

Øåíãåíñüêà âiçà.
Òåë.0-97-288-33-55.

Âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ àâòîìîáiëåì
Ñiòðîåí Äæàìïåð, äî 1,5 ò, 11,5 êóá.ì.
Òåë.0-67-618-88-48.

Âîäié ç âàíòàæíèì ìiêðîàâòîáóñîì äî
1 ò ÷åêàº ïðîïîçèöié. Òåë.:0-97-905-29-05,
0-63-075-01-83.

Ïåðåâåçåííÿ ìåáëiâ (êâàðòèðè òà
îôiñè), ïî ìiñòó òà îáëàñòi. Ïðîôåñiéíi
âàíòàæíèêè òà àâòîìîáiëi ìåáëåâîçè.
Ïåðøà ìóâiíãîâà êîìïàíiÿ ìiñòà
Õìåëüíèöüêèé. Ïåðå¿çä? Ëåãêî.
Ïåðåâåçåííÿ ïiàíiíî òà ðîÿëåé, ñåéôiâ òà
áàíêîìàòiâ. ßêiñíî òà íåäîðîãî.
Òåë.:0-67-230-35-13, 68-61-38.

Ôiàò Äîáëî Ìàêñi, âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ äî 800 êã, ïî ìiñòó òà îáëàñòi,
äî 4 ãðí./êì. Òåë.0-68-301-58-20.

Ôîëüêñâàãåí Ò4, äî 1 ò, ÷åêàº
ïðîïîçèöié. Òåë.0-97-391-67-71.

Äî 3 ò
Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð äî 3 ò, ÷åêàº

ïðîïîçèöié ïåðåâåçåíü.
Òåë.0-67-954-91-20.

Ìåðñåäåñ, 20 êóá.ì, äî 3 ò, ÷åêàº
ïðîïîçèöié ïî ìiñòó, îáëàñòi.
Òåë.0-97-408-68-25.

Ïîíàä 3 ò
Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,

ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Âàíòàæ. Ëåãêî. Ïåðå¿çä.
Íàäiéíî. Äîñòàâêà.

Ãàðàíòiéíî. Âiä 100 êã
òà ïîíàä 20 ò. Ìiñòî,

îáëàñòü, Óêðà¿íà.
Òåë.:068-68-336-57,

099-403-304-8.

Âàíòàæíi òà êâàðòèðíi
ïåðåâåçåííÿ, 5 ò, 36

êóá.ì, içîòåðì.
Òåë.:0-67-763-16-67,

0-73-763-16-67.

Äî 4 ò, 30 êóá.ì, òåíò, êâàðòèðíi
ïåðåâåçåííÿ, áóäìàòåðiàëè, ìiñòî,
Óêðà¿íà. Òåë.0-67-932-31-71.

ÇIË-ñàìîñêèä ÷åêàº ïðîïîçèöié.
Äîñòàâêà áóäìàòåðiàëiâ, âèâåçåííÿ ñìiòòÿ.
Òåë.0-97-430-87-12.

ÊàìÀÇ, ñàìîñêèä, ÷åêàº ïðîïîçèöié.
Òåë.0-67-377-19-94.

Ïîñëóãè àâòîåâàêóàòîðà
äî 5 ò. Öiëîäîáîâî.
Òåë.0-97-788-35-07.

ÀÂÒÎÑÒÎßÍÊÈ,
ÏÀÐÊIÍÃ

Çäàì ìiñöå â ïàðêiíãó. Â
öåíòði ìiñòà

(âóë.Ñâîáîäè),
àâòîìàòè÷íå

âiäêðèâàííÿ äâåðåé,
îõîðîíà, öiíà çà
äîìîâëåíiñòþ.

Òåë.0-98-967-44-45.

ÃÀÐÀÆI
Çäàì

Àåðîïîðò ñòàðèé. Òåë.0-67-525-59-41.
Áiëÿ øêîëè ¹10, ïðîâ.Ñâîáîäè,

âåëèêèé, 500-1.000 ãðí.
Òåë.0-67-769-50-26.

Âèñòàâêà. Òåë.0-67-742-34-11.
Äóáîâî, àâòîñåðâiñ “Ëiãà”, ãàðàæíèé

ìàñèâ “Äóáðàâà”, ïiä ìiêðîàâòîáóñ. Àáî
ïðîäàì. Òåë.0-97-673-70-40.

Åëåêòðîíiêà, âóë.Çàði÷àíñüêà,46/1,
áiëÿ ïëÿæó, íà òðèâàëèé òåðìií.
Òåë.0-67-382-72-30.

Êóð÷àòîâà,18, 80 êâ.ì.
Òåë.0-67-383-75-83.

Ìàñëîçàâîä, êàïiòàëüíèé.
Òåë.0-97-547-49-01.

Ìèðó ïðîñïåêò, ìàñèâ “Òåìï”, áëîê 20,
ãàðàæi ¹673, ¹674, ÿìà, ñâiòëî, íà
òðèâàëèé òåðìií. Àáî ïðîäàì.
Òåë.0-68-207-97-54.

Ìiæ âóë.Iíñòèòóòñüêà òà
âóë.Òåðíîïiëüñüêà, çà óíiâåðñèòåòîì,
êàïiòàëüíèé, ç ÿìîþ òà îñâiòëåííÿì.
Òåë.0-97-404-67-01.

Îçåðíà, áiëÿ øêîëè, âåëèêèé, äëÿ ÃÀÇ
Âîëãè, ìåòàëåâèé, íà òðèâàëèé òåðìií, 500
ãðí. Òåë.0-96-480-48-50.

Ðàêîâî, ìàñèâ “Âåòåðàí-3".
Òåë.0-68-027-25-03.

Ðàêîâî, îõîðîíà, ñâiòëî, ÿìà, íà
òðèâàëèé òåðìií. Òåë.0-98-067-64-40.

Ñòåïàíà Áàíäåðè âóë. (Ðèáàëêà),
âåëèêèé, ïiä ìàéñòåðíþ, ñêëàä.
Òåë.0-68-059-05-81.

Çíiìó
Íà òðèâàëèé òåðìií. Ðîçãëÿíó

âàðiàíòè. Òåë.0-97-033-71-08.

Êóïëþ
Âèñòàâêà, Îçåðíà, âiä 25.000 ãðí.

Òåë.0-93-359-44-59.
Îçåðíà àáî âóë.Ðèáàëêà, äî 30.000

ãðí. Òåë.0-93-359-44-59.
Ðàéîí Ðóæè÷íî¿. Òåë.0-68-841-99-67.

Ïðîäàì
Àãðîâèê (ìàñèâ), áiëÿ ãàçêîíòîðè,

ïiä ìiêðîàâòîáóñ, áëîê “Ä” (çâåðõó,
ïîáëèçó îõîðîíè), ìîæíà äîáóäóâàòè
2-é ïîâåðõ, 170.000 ãðí.
Òåë.0-96-206-36-88.

Àãðîâèê (ìàñèâ), êàïiòàëüíèé, ïiäâàë,
120.000 ãðí. Òåë.0-67-383-75-83.

Àåðîïîðò ñòàðèé, 75.000 ãðí.
Òåë.0-67-525-59-41.

Áåç ìiñöÿ, ìåòàëåâèé, ñàìîðîáíèé,
4õ6,5 ì, òîâùèíà ìåòàëó - 1,5-2 ìì,
15.000 ãðí. Òåë.0-97-111-81-82.

Áåçïåêà (ìàñèâ), ïiäâàë, ñâiòëî,
öåãëÿíèé, ÿìà, 75.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-411-80-39.

Âèñòàâêà, ìàñèâ “Ìèð”, 17,8 êâ.ì,
ïðèâàòèçîâàíèé, 91.900 ãðí.
Òåë.0-67-996-27-50.

Âèñòàâêà (ìàêàðîííà
ôàáðèêà), 3,5õ6 ì, º
ïiäâàë, ðîçäiëåíèé íà
êiìíàòè, 177.000 ãðí.
Òåë.0-96-456-43-42.

Âèñòàâêà, ìàñèâ “Ìèð”, 25,3 êâ.ì,
ïðèâàòèçîâàíèé, 115.900 ãðí.
Òåë.0-67-996-27-50.

Âèñòàâêà, ìàñèâ “Ìèð”, âóë.Ðèáàëêî,
19,7 êâ.ì, ç ïiäâàëîì, ïðèâàòèçîâàíèé,
160.000 ãðí. Òåë.0-97-256-34-15.

Âèñòàâêà, íàâïðîòè “Ñiëiñòðè”, ñóõèé,
îãëÿäîâà ÿìà, ïiäâàë, êàäàñòðîâèé íîìåð,
135.000 ãðí. Òåë.0-97-726-38-75.

Ãàãàðiíà ïðîâ., 135.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-96-248-66-16.

Ãàãàðiíà ïðîâóëîê, ìàñèâ
“Öåíòðàëüíèé”, âèñîêèé, öåãëÿíèé,
ìîæëèâiñòü äîáóäîâè 6 êâ.ì, 180.000 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Ãàãàðiíà, ìàñèâ “Öåíòðàëüíèé”,
2-ïîâåðõîâèé, öåãëÿíèé, 150.000 ãðí.
Òåë.0-98-997-40-53.

Ãàãàðiíà, ïiä ìiêðîàâòîáóñ, 200.000
ãðí. Òåë.0-98-405-58-17.

Ãàëàíà, ç ïîãðåáîì, 100.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-949-53-84.

Ãàðàæ ìåòàëåâèé, áåç ìiñöÿ,
ðîçiáðàíèé, âiäìiííèé ñòàí, äîïîìîæó ç
äîñòàâêîþ, 9.490 ãðí.
Òåë.0-67-923-36-93.

Ãâîçäèêà (ìàñèâ), 2-ïîâåðõîâèé, äâà
çà¿çäè, ïiäâàë, 210.000 ãðí.
Òåë.0-67-594-39-15.

Ãðå÷àíè áëèæíi, áiëÿ íàôòîáàçè,
ìàñèâ “Íåâà”, öåãëÿíèé, 21,4 êâ.ì, ïiäâàë,
ñóõèé, îõîðîíà, 135.000 ãðí.
Òåë.0-95-359-29-04.

Ãðå÷àíè áëèæíi, ìåòàëåâèé, 81.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-97-582-24-77.

Ãðå÷àíè, “Îëiìïiéñüêà”, ìåòàëåâèé,
25.000 ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Äóáîâî, êàïiòàëüíèé, 100.000 ãðí. Àáî
îáìií íà àâòî. Òåë.0-97-977-34-05.

Äóáîâî, ìåòàëåâèé, ç äîêóìåíòàìè,
ïiäâàë, ñâiòëî, 35.000 ãðí.
Òåë.0-97-273-87-29.

Äóáîâî, öåãëÿíèé, ç ïiäâàëîì,
5,70õ3,40, 30.000 ãðí. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåðìiíîâî. Òåë.0-67-727-38-20.

Çàëiçíè÷íèé âîêçàë, ïiäâàë, 88.000
ãðí. Òåë.0-97-117-97-77.

Çàði÷àíñüêà âóë., ÆÊ “Âiäåíñüêèé”,
ñâiòëî, 243.000 ãðí. Òåë.0-97-998-46-60.

Çâ’ÿçêiâåöü (êîîïåðàòèâ), öåãëÿíèé,
2-ïîâåðõîâèé, ç ïiäâàëîì, S=23 êâ.ì,
280.000 ãðí. Òåë.0-98-284-11-49.

Êàïiòàëüíèé, ïiä ì/à, ãàðàæíèé ìàñèâ
ó çðó÷íîìó äëÿ òðàíñïîðòó ìiñöi, 150.000
ãðí. Òåë.:0-96-728-55-21, 0-68-282-55-01.

Ëüâiâñüêå øîñå,2, 1-é ïîâåðõ, 17 êâ.ì,
120.000 ãðí. Òåë.0-98-063-37-39.

Ìàñèâ “Ñïiâäðóæíiñòü”,
âóë.Òåðíîïiëüñüêà, ïiäâàë ïiä óñiì
ãàðàæåì, 90.000 ãðí. Òåë.0-98-063-09-62.

Ìåäòåõíiêà, 25.000 ãðí. Àáî îáìií íà
àâòî. Òåë.0-93-359-44-59.

Ìåäòåõíiêà, ÿìà, ïiäâàë, ñâiòëî,
êàäàñòðîâèé íîìåð, 80.000 ãðí.
Òåë.0-96-312-38-82.

Ìåòàëåâèé, 6,40õ3,20 ì, 18.000 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

Ìèðíèé (ìàñèâ), 1-é ðÿä, êàïðåìîíò,
ñâiòëî, º äîêóìåíòè, îõîðîíà, 80.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-96-458-78-18.

Ìèðíèé (ìàñèâ), 25 êâ.ì, “Ñiëiñòðà”, º
ñâiòëî, ÿìà, ïiäâàë, ïðèâàòèçîâàíà
äiëÿíêà. 96.000 ãðí. Òåë.098-576-17-62.
Ðiåëòîð Îêñàíà.

Ìèðíèé (ìàñèâ), çóï."Ìåäòåõíiêà", 24
êâ.ì, º åëåêòðèêà, ÿìà, ïîãðiá,
ïðèâàòèçîâàíèé, 90.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-852-27-34.

Ìèðó ïðîñïåêò, ìàñèâ ‘’Ôðàãìåíò’’, ïiä
ì/à, êóòîâèé, âåëèêèé, ïiäâàë, ñâiòëî,
150.000 ãðí. Òåë.0-67-494-47-15.

Íàâiñ äëÿ àâòîáóñà,
ðîçáiðíèé, 6,5õ4õ2,75,

30.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-52-91.

Íîâàòîð (ìàñèâ), 86.000 ãðí.
Òåë.0-97-876-02-23.

Íîâàòîð (ìàñèâ), êàïiòàëüíèé, 75.000
ãðí. Òåë.0-67-391-76-20.

Íîâàòîð ìàñèâ (çà¿çä â òðîëåéáóñíèé
ïàðê), öåãëÿíèé, âèñîêi âîðîòà, ïàêåò
äîêóìåíòiâ, 97.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-384-86-22.

Íîâàòîð, ïiä ëåãêîâèé àâòîìîáiëü, º
ïiäâàë (íà âñþ äîâæèíó ãàðàæà), ìiñöå
áiëÿ îõîðîíè, 65.000 ãðí.
Òåë.0-97-210-36-55.

Îçåðíà, êàïiòàëüíèé, ÿìà, ñâiòëî,
60.000 ãðí. Òåë.0-93-359-44-59.

Îçåðíà, ìåòàëåâèé, 4,20õ6,30 ì,
ãàðíèé ñòàí, 33.990 ãðí.
Òåë.0-96-480-48-50.

Ïðèáóçüêà, “Êîðäîí” (ìàñèâ),
2-ïîâåðõîâèé, 8õ3,5, ïiäâàë, ñâiòëî,
îõîðîíà, ãàðàæ òà çåìëÿ ïðèâàòèçîâàíi,
öiíà çà êóðñîì ÍÁÓ, 260.000 ãðí.
Òåë.:0-67-290-49-57, 0-66-842-88-08.

Ïðèáóçüêà, 2-ïîâåðõîâèé, ãàðíå, ñóõå
ìiñöå, 85.000 ãðí. Òåë.0-97-117-97-77.

Ïðîñêóðiâñüêà,109, áiëÿ
çàëiçíè÷íîãî âîêçàëó, öåãëÿíèé, 8õ3,
40.000 ãðí. Òåë.0-98-328-05-47.

Ðàêîâî, “Åíåðãiÿ”, 85.000 ãðí.
Òåë.0-68-336-82-73.

Ðàêîâî, 2 ãàðàæi ïîðÿä, 2-ïîâåðõîâi,
100.000 ãðí. Òåë.:0-67-292-16-18,
0-68-202-02-80.

Ðàêîâî, 24 êâ.ì, 25.000 ãðí.
Òåë.:0-67-292-16-18, 0-68-202-02-80.

Ðàêîâî, 3,5õ6,5 ì, 88.000 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

Ðàêîâî, 75.000 ãðí. Àáî îáìií íà àâòî.
Òåë.0-98-505-69-61.

Ðàêîâî, ìàñèâ “Âåòåðàí”, 24 êâ.ì,
59.400 ãðí. Òåë.:64-41-89, 0-97-594-22-24.

Ðàêîâî, ìàñèâ “Êàñêàä”, 120.000 ãðí.
Òåë.0-98-487-74-68.

Ðàêîâî, ÐÁÓ, 3,6õ6 ì, 100.000 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

Ðå÷îâèé ðèíîê, áiëÿ âèñîòíèõ ãàðàæiâ,
2-ïîâåðõîâèé, 200.000 ãðí.
Òåë.0-98-405-58-17.

Ðèáàëêà, êîîïåðàòèâ “Ìèð”,
ïîøòóêàòóðåíèé, ç ÿìîþ, 120.000 ãðí.
Òåë.:65-35-82, 0-97-704-07-12.

Ðèáàëêà, ìàñèâ “Ìèð”, 150.000 ãðí.
Òåë.0-98-246-39-75.

Ðèáàëêà, ìàñèâ “Ìèð”, 8,5õ4,2, 33
êâ.ì, ïiäâàë íà âåñü ãàðàæ, ïiä
ìiêðîàâòîáóñ, âàíòàæiâêó, âèñîòà âîðiò 5
ì, 135.000 ãðí., òîðã. Òåë.:0-67-272-28-66,
0-67-308-57-26, 79-46-12.

Ðèáàëêà, ìàñèâ “Ìèð”, ãàðàæ-áîêñ, ïiä
ì/à, âàíòàæiâêó, 135.000 ãðí.
Òåë.0-96-534-38-15.

Ñîáîðíà âóë., öåíòð, 20 êâ.ì, âñi
äîêóìåíòè. 400.540 ãðí.
Òåë.097-998-06-00. Äîâiðà.

Òàíê, öåíòðàëüíà ÷àñòèíà ìàñèâó
“Çîëîòèé êîëîñ”, 134.000 ãðí.
Òåë.0-96-206-36-88.

Òåìï (ãàðàæíèé ìàñèâ), ð-í òåëåâåæi,
ïiä ëåãêîâå àâòî, ïîøòóêàòóðåíèé, º
ñâiòëî, ÿìà, ïiäâàë, âñi äîêóìåíòè, 75.000
ãðí. Òåë.:0-68-723-04-31, 0-68-203-79-33.

Òåðíîïiëüñüêà âóë., áiëÿ
òðîëåéáóñíîãî ïàðêó, ç ÿìîþ. 81.000 ãðí.
Òåë.096-107-78-77. ÀÍ “Ñâiò
Íåðóõîìîñòi”.

Òåðíîïiëüñüêà, 54.000 ãðí.
Òåë.0-67-890-31-59.

Òåðíîïiëüñüêà, ìàñèâ “Áåçïåêà”,
85.000 ãðí. Òåë.0-98-132-68-94.

Òåðíîïiëüñüêà, ìàñèâ “Áåçïåêè”
(òðîëåéáóñíèé ïàðê), º âñi äîêóìåíòè,
80.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-67-769-28-30.

Òåðíîïiëüñüêà,13/5, ìàñèâ
“Ñïiâäðóæíiñòü”, êàïiòàëüíèé, ïiäâàë ïî
ïåðèìåòðó, 24 êâ.ì, 4õ6, 130.000 ãðí.
Òåë.0-67-909-46-79.

Öåíòð, 24 êâ.ì, áåç ÿìè, º ñâiòëî,
äîêóìåíòè íà çåìëþ, 270.000 ãðí.
Òåë.0-96-573-14-22.

Öåíòð, àïòåêà ¹1,
öåãëà, 28 êâ.ì,

ìîæëèâî, ïiä êîìåðöiþ,
310.000 ãðí.

Òåë.0-98-833-28-59.

Öåíòð, çà êàôå “Ôàìiëiÿ”,
ïðèâàòèçîâàíèé, êàïiòàëüíèé, öåãëÿíèé,
ñâiòëî, ÿìà, 200.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-96-570-00-60.

Ùåäðiíà, êàïiòàëüíèé, ãàðíèé ñòàí,
áiëÿ îõîðîíè, ïiäâàë, 6,50õ3,40, 95.000
ãðí. Òåë.0-67-290-47-95.

Ùåäðiíà,15, öåãëÿíèé, ðåìîíò, ó
ãàðíîìó ñòàíi, 75.000 ãðí.
Òåë.0-96-101-7-101.

Íåäîáóäîâàíi,
ìiñöÿ

Êóïëþ
Íîâàòîð (ãàðàæíèé ìàñèâ), 2 ïîðÿä,

ïiä ãàðàæi. Òåë.0-67-381-81-25.

Ïðîäàì
Âèñòàâêà, íàâïðîòè òåëåâåæi, ìàñèâ

“Òåìï”, 25.000 ãðí. Òåë.0-96-565-68-33.
Íàâïðîòè òåëåâåæi, ãàðàæíèé ìàñèâ

“Òåìï”, 30.000 ãðí. Òåë.0-67-381-11-31.
Ðèáàëêà, áiëÿ äîðîãè, ìiñöå ïiä ãàðàæ,

55.000 ãðí. Òåë.0-67-261-78-00.

Îáìií

Ãàðàæ(áiëÿ ïîëîãîâîãî
áóäèíêó, âóë.Ñ.Ðàçiíà,

êàïiòàëüíèé) =
ãàðàæ(Âèñòàâêà, ð-í

“Ãâîçäèêà”).
Òåë.0-67-382-05-72.

Îáìií: ïiêàï = ë/à.
Òåë.0-96-966-35-82.

ÃÀÐÀÆÍÅ
ÎÁËÀÄÍÀÍÍß,

ÂÎÐÎÒÀ
Ïðîäàì

Çàãîòîâêà äî ãàðàæíèõ âîðiò, ó
êîìïëåêòi, 2.800 ãðí. Òåë.0-68-203-62-37.

Çàìîê íàêëàäíèé äëÿ ãàðàæíèõ âîðiò
àáî ñåéôà, íîâèé, ç ñåêðåòîì, 850 ãðí.
Òåë.0-96-532-91-22.

Áðóìçÿ

×èì áiëüøå ñïèø, òèì
áiëüøå õî÷åòüñÿ, ÷èì

áiëüøå ¿ñèø, òèì
áiëüøå õî÷åòüñÿ, ÷èì

áiëüøå âèòðà÷àºø, òèì
áiëüøå õî÷åòüñÿ, ÷èì

áiëüøå ïðàöþºø... îé, à
òóò õàëåïà.

à11ÐÅÌÎÍÒ ÀÂÒÎ, ÃÀÐÀÆ², ÎÁËÀÄÍÀÍÍß
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